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1. ACTES - Herméneutique de la sécularisation. Actes du colloque organisé par le Centre International 
d'Etudes Humanistes et par l'Institut d'Etudes Philosophiques de Rome. Rome, 3-8 janvier 1976 aux soins de 
Enrico CASTELLI. Textes de E. GRASSI, P. RICOEUR, G. CALOGERO, E. LEVINAS,  J. ELLUL,  A. de 
WAELHENS, J. BRUN et al. Aubier, Paris, 1976, gr. in-8, br., 503p.      160,00 € 

2. ACTES - Temporalité et Aliénation. Actes du colloque organisé par le Centre International d'Etudes 
Humanistes et par l'Institut d'études Philosophiques de Rome. Rome, 3-8 janvier 1975 aux soins de Enrico 
CASTELLI. Textes de P. RICOEUR, H. OTT, Cl. BRUAIRE, J.-F. MARQUET,  J. ELLUL,  A. de 
WAELHENS, J. BRUN et al. Aubier, Paris, 1975, gr. in-8, br., 375 p. Bon ex.      140,00 € 

3. ACTES -  Le Sacré. Etudes et recherches. Actes du colloque organisé par le Centre International d'Etudes 
Humanistes et par l'Institut d'Etudes  Philosophiques de Rome. Rome, 4-9 janvier 1974 aux soins de Enrico 
CASTELLI. Textes de P. RICOEUR, Ugo BIANCHI, J. LADRIERE, Cl. BRUAIRE, J.-F MARQUET, H. 
BOUILLARD, M. MESLIN, J. ELLUL, H. OTT, J. BRUN et al Aubier, Paris, 1974, gr. in-8, br., 492 p.  160,00 € 

4. ACTES - CASTELLI, Enrico,  La Théologie de l'Histoire. Révélation et Histoire. Actes du colloque 
organisé par le centre International d'Etudes Humanistes et par l'Institut d'Etudes Philosophiques de Rome. 
Rome, 5-11 janvier. Textes de P. RICOEUR, J. ELLUL, E. LEVINAS, A. de WAELHENS et al. Paris, 1971, 
gr. in-8, br. Ex. non coupé.        75,00 € 

5. ADONIS - Cheminement du désir dans la géographie de la matière. Trad. de l'arabe par Anne Wade 
Minkowski avec la collaboration de l'Auteur. Frontispice de Siron. P.A.P. [Pierre-Alain Pingoud], Lausanne, 
1989, gr. in-8, br., excellent papier. Très bel ex. non coupé     200,00 € 

6. AFRIQUE - BAHOKEN, Jean-Calvin, Clairières métaphysiques africaines. Essai sur la philosophie et la 
religion chez les Bantu du Sud-Cameroun. La connaissance de Nyambe, l'être suprême et les influences des idées 
philosophiques et religieuses sur la société et les institutions. Présence Africaine, Paris, 1967, in-8, br.        70,00 € 

7. AFRIQUE - BONTINCK, Francois,  Aux origines de la philosophie bantoue. La correspondance Tempels - 
Hulstaert (1944-48). Trad. du néerlandais et annoté par F.B. Faculté de Théologie Catholique («Bibliothèque 
du Centre d'Etudes des Religions Africaines», 10), Kinshasa, 1985, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bon ex. 
Envoi de l'Auteur     110,00 € 

8. AFRIQUE - EVANS-PRICHARD, E.E.,  Sorcellerie, oracles et magie chez les Azandé. Avant-propos de 
C.G. Seligman. Trad. de l'anglais par L. Evrard. N.R.F., Paris, 1972, fort vol. in-8, br., 642 p. E.O. de cette 
trad. Bon ex.     200,00 € 

9. AFRIQUE - HOLAS, B.,  La Pensée africaine. Textes choisis 1949-1969. Dessins de l'Auteur. Geuthner, 
Paris, 1972, in-8, br., 495 p.     200,00 € 

10. AFRIQUE - SURET-CANALE, Jean, Afrique Noire. L'ère coloniale 1900-1945.  Ed. Sociales, Paris, 1982, 
fort vol. in-8, br., 641 p., fig. et cartes. [La mise en place du système colonial - L'apogée coloniale]     30,00 € 

11. AFRIQUE – TCHAD - JAULIN, Robert, La Mort Sara. L'ordre de la vie et la pensée de la mort au Tchad. 
Avec 27 illustr. H.T. et 25 dessins I.T. Plon ("Terre Humaine"), Paris, 1967, in-8, br., 295 p. E.O. Envoi de 
l'Auteur        160,00 € 

12. AFRIQUE - TEGNAEUS, Harry,  Le Héros civilisateur. Contribution à l'étude ethnologique de la religion 
et la sociologie africaines. Studia Ethnographica Uppsaliensia, II, Uppsala, 1950, in-4, rel. pl. toile, couv. 
cons., cartes. E.O. Envoi de l'Auteur     200,00 € 

13. AFRIQUE - THOMAS, L.V., B. LUNEAU et J. DONEUX,  Les Religions d'Afrique noire. Textes et 
traditions sacrés. Fayard / Denoël («Le Trésor Spirituel de l'Humanité»), Paris, 1969, gr. in-8, rel. éd., jaq. 
illustrée, 407 p. E.O. Bel ex.      130,00 € 

14. AGAMBEN, Giorgio,  Stanze. Parole et fantasme dans la culture occidentale. Trad. de l'italien par Yves 
Hersant. Bourgois («Enonciations»), Paris, 1981, in-8, br., couv. illustrée, front., planches. E.O. de cette trad. 
Bel ex.      100,00 € 

15. ALAIN,  Souvenirs de guerre.  Hartmann, Paris, 1937, pet. in-8, rel., portrait        70,00 € 
16. ALAIN,  Propos sur l'éducation.  3ème  éd. Rieder, Paris, 1932, in-12, rel. Bel ex.        50,00 € 
17. ALEXANDRIAN, [Sarane],  Le Socialisme romantique. Seuil, Paris, 1979, in-8, br., couv. iIlustr., 461 p. 

E.O. Bon ex.      160,00 € 
18. AL-FAGIGI, Abu Ish'aq Ibrahim Ibn Abd al-Djabbar b.  Ahmad, Rawd'at as Sulwan. Le Jardin de 

consolation. Texte arabe, traduit et annoté par H. JAHIER et A. NOUREDDINE. Institut d'Etudes Orientales 
(«Bibliothèque Arabe-Française» - Nlle série, vol. II), Alger, 1958, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé   160,00 € 

19. ALFARIC, Prosper,  Origines sociales du christianisme. Ouvrage inédit présenté par J. Marchand. Préface 
de J. Sarrailh. Publications de l'Union Rationaliste, Paris, 1959, in-8, br., VII - 389 p., front. E.O. Bel ex. en 
bonne partie non coupé     100,00 € 

20. ALFARIC, Prosper, De la foi à la raison. Publications de l'Union Rationaliste, Paris, 1959, in-8, br., portrait 
en front.          90,00 € 

21. ALLEAU, René, De la nature des symboles. Flammarion, Paris, 1958, pet. in-8, br., planches. Ex. non coupé  
        45,00 € 
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22. AMERIQUES - BARROSO, Gustavo, Mythes, Contes et Légendes des Indiens. Folk-lore brésilien. 
Ferroud, Paris, 1930, in-8, br., illustrations, p. titre en rouge et noir. Bon ex. [Mythologie des Toupis - 
Légendes astronomiques - Le cycle du déluge … Contes et légendes sur les animaux]     130,00 € 

23. AMERIQUES - BAUDOT, Georges, Les Lettres précolombiennes. Préface de J. SOUSTELLE. Privat, 
Toulouse, 1976, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bon ex. [Langues, écritures et littératures de l'Amérique 
précolombienne - La littérature Nahuatl - Les littératures Maya (Yucatèque - Quiché - Cakciquel - Tzotzil) - 
La littérature des Incas - La littérature des Guaranis      130,00 € 

24. ANGELUS SILESIUS, Pèlerin chérubinique [Cherubinischer Wandersmann]. Traduit, préfacé et commenté 
par Henri PLARD. («Collection Bilingue»). Aubier, Paris, 1946, in-12, br. E.O. de cette trad. Bel ex. non 
coupé     160,00 € 

25. [ANGELUS SILESIUS] - PLARD, Henri,  La Mystique d'Angelus Silesius. Aubier («Cahiers de l'Institut 
d'Etudes Germaniques», III), Paris, 1943, in-12, br. E.O. Bel ex. non coupé     100,00 € 

26. [ANGELUS SILESIUS] - SUSINI, Eugène, Angelus Silesius le pèlerin chérubinique. T.I et II (complet). P.U.F. 
(Publications de la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de Paris, série "Textes et documents", t. IV et V), 2 
vol. gr. in-8, br., 467 - 247 p., portrait en front. Texte et trad (t. I), index et commentaire (t. II).  Bon ex.     300,00 € 

27. ANTILLES - REVERT, Eugène, De quelques aspects du Folklore martiniquais. (La magie antillaise) 
Thèse complémentaire pour le Doctorat ès lettres. Bellenand, Paris, 1951, pet. in-8, br.     130,00 € 

28. APOLLINAIRE, Guillaume,  Chroniques d'art (1902  1918).  Textes réunis, avec préface et notes par L.-C. 
Breunig. N.R.F., Paris, 1960, fort vol. in-8, br., 524 p. Ex. en bonne partie non coupé     130,00 € 

29. ARENDT, Hannah, La vie de l'esprit. T. I : La pensée. T. II : Le Vouloir. Trad. de l'anglais par L. Lotringer. P.U.F. 
("Philosophie d'Aujourd'hui"), Paris, 1996, 2 vol. in-8, br., 244 - 270 p. Bel ex. à l'état de neuf                          160,00 € 

30. ARISTOTE -  Ethique à Nicomaque. Nouvelle traduction avec introduction, notes et index par J. TRICOT. Vrin 
(«Bibliothèque des Textes Philosophiques»), Paris, 1959, fort vol. in-8, br., 540 p. E.O. de cette trad. Bel ex. 160,00 € 

31. [ARISTOTE - AVERROES] - AVERROES, Grand commentaire de la Métaphysique d'Aristote. [Tafsir ma 
ba'd at-tabi'at]. Livre lam-lambda traduit de l'arabe et annoté par Aubert MARTIN. Les Belles Lettres 
(Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège, CCXXXIV), Paris, 1984, gr.  
in-8, br. E.O. Bon ex.        260,00 € 

32. [ARISTOTE] - BALMES, Marc,  Peri hermeneias. Essai de réflexion du point de vue de la philosophie 
première sur le problème de l'interprétation. Fribourg, 1984, in-8, br., 384 p. E.O. Bon ex      100,00 € 

33. [ARISTOTE] - BOEHM, Rudolf,  La Métaphysique d'Aristote. Le Fondamental et l'Essentiel. «De l'être et 
de l'étant» (Livre VII). Trad. de l'allemand et présenté par Em. Martineau. Trad. revue et préfacée par l'auteur. 
N.R.F. («Bibliothèque de Philosophie»), Paris, 1976, in-8, br., 380 p. E.O  de cette trad.  Bel ex.      100,00 € 

34. [ARISTOTE] - CASSIN, Barbara,  Aristote et le logos. Contes de la phénoménologie ordinaire. P.U.F. 
(«Bibliothèque du Collège International de Philosophie»), Paris, 1997, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

35. [ARISTOTE] - GOMEZ-PIN, Victor,  Ordre et substance. L'enjeu de la quête aristotélicienne. Anthropos, 
Paris, 1977, in-8, br. E.O. [Thèse]. Bel ex.      100,00 € 

36. [ARISTOTE] - RAVAISSON, Félix,  Essai sur Métaphysique d'Aristote. T. I : Vrin, Paris, s.d., in-8, br., VII 
- 599 p. T. II : Librairie de Joubert, Paris, 1846, in-8, br., IV - 583 p. et Fragments du tome III : Hellénisme - 
Judaïsme - Christianisme. Texte établi par Ch. Devivaise. Vrin, Paris, 1953, in-8, br.      460,00 € 

37. [ARISTOTE] - WIJSENBEEK-WIJLER, Henriette, Aristotle's Concept of Soul, Sleep and Dreams. Thèse 
pour le Doctorat (Université d'Amsterdam, 10 déc. 1976). Hakkert, Amsterdam, 1976, in-8, br., IX - 264 p. 
E.O. Bon ex.       160,00 € 

38. ARON, Raymond, Dimensions de la conscience historique. Plon («Recherches en Sciences Humaines», 16), 
Paris, 1961, in-8, br. couv. illustrée, 339 p. E.O. Bon ex.        70,00 € 

39. ATTAL, Jean-Pierre, L'Image «métaphysique» et autres essais. N.R.F. («Le Chemin»), Paris, 1969, fort vol. 
in-8, br., 461 p. Envoi de l'Auteur à P. Klossowski  Bon ex. S.P.  [Max JACOB, Y. BONNEFOY, E. 
POUND, Saint-John PERSE …]      100,00 € 

40. AUBOYER, Jeannine, Les Influences et les réminiscences étrangères au Kondo du Horyuji. Dessins de 
l'Auteur. Geuthner («Publications du Musée Guimet»), Paris, 1941, gr. in-8, br., planches. E.O. Envoi de 
l'Auteur     115,00 € 

41. AUGIERAS, François, Domme ou l'essai d'occupation. Fata Morgana. Montpellier, 1982, in-8, br., couv. 
illustrée. E.O. Bel ex. sur vélin teinté, non coupé       160,00 € 

42. BAADER, Franz von, Lettres inédites [éditées par] Eugène SUSINI. Vrin, Paris, 1942, fort vol. gr. in-8, br., 
517 p.     130,00 € 

43. BAKHTINE, Mikhail (V.N. VOLOCHINOV), Ecrits sur le freudisme. Textes traduits du russe par Guy 
Verret. L'Age d'homme, Lausanne, 1980, in-8, br. Bel ex. E.O. de cette trad.       100,00 € 

44. BAKOUNINE, Michel,  Etatisme et Anarchie (1873) [Gosudarstvennosti i anarchia]. Texte et traduction par 
Marcel BODY. Introduction et annotations de Arthur LEHNING. Brill (Archives Bakounine, III), Leiden, 
1967, fort vol. pet. in-4, rel. éd., XXXII - 465 p., planches. I-ère éd. de cette trad. Bel ex.       200,00 € 
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45. BALTHASAR, Hans Urs von, La Gloire et Croix. Les aspects esthétiques de la révélation. T. I - VIII 
(complet). T. I : Apparition. T. II  a. Styles. D'Irénée à Dante. T. II b : Styles. De Jean de la Croix à Péguy. T. 
III a : Théologie. Ancienne Alliance. T. III b : Théologie. Nouvelle Alliance. T. IV a : Le Domaine de la 
métaphysique. Les Fondations. T. IV b : Le Domaine de la métaphysique.  Les Constructions. T. IV c : Le 
Domaine de la métaphysique. Les héritages. Traduction française par R. Givord avec la collaboration d'H. 
Engelmann et H. Borboulon. Aubier ("Théologie" 61, 74, 81, 82, 83, 84, 85, 86), Paris, 1975-1983, 8 vol. in-
8, br., 587 - 414 - 390 - 388 - 505 - 264 - 260 - 410 p. Très bel ex. à l'état de neuf, à l'exception du vol. I qui 
comporte qqs. marques au stylo.       600,00 € 

46. BALZER, W., D.A. PEARCE, and H.-J. SCHMIDT (Eds.), Reduction in Science, Structure, Examples, 
Philosophical Problems. Reidel Publ. C°. (Synthese Library, 175), 1984, in-8, rel. éd., jaq., VIII - 446 p. E.O. 
Bel ex.      180,00 € 

47. BARNES, Djuna, Ryder. Trad. de l'anglais par Jean-Pierre RICHARD. Bourgois, Paris, 1982, in-8, br., couv. 
illustrée, 11 dessins de l'Auteur, 315 p. 1ère  éd. de cette trad. Bel ex.      100,00 € 

48. BARTHES, Roland, Fragments d'un discours amoureux. Seuil («Tel Quel»), Paris, 1977, in-8, br. E.O. Bel 
ex.      100,00 € 

49. BARUZI, Jean, Création religieuse et pensée contemplative. I. : La Mystique paulinienne et les données 
autobiographiques des Epitres. II :  Angelus Silesius. Aubier («Les religions», 8), Paris,1951, in-8, br. E.O. 
Bel ex. non coupé      100,00 € 

50. BATAILLE, Georges, Lettres à Roger Caillois. 4 août 1935 - 4 février 1959 présentées et annotées par J.-P. 
Le Bouoler. Préface de F. Marmande. Folle Avoine, Romillé, 1987, in-8, br. Tiré à 1020 ex. Bel ex. sur vergé 
de Lana, non coupé. E.O.      150,00 € 

51. BAUDRILLARD, Jean,  A l'ombre des majorités silencieuses ou la fin du social. Utopie, Fontenay-sous-
Bois, 1978, pet. In-8, br. E.O. Bel ex.        65,00 € 

52. BAYARD, Jean-Pierre, Le Feu. Flammarion («Symboles» Collection dirigée par M.-M. DAVY) , Paris, 
1958, in-12, br., planches. E.O.        40,00 € 

53. BELAVAL, Yvon,  L'avenir perdu. Seuil, Paris, 1975, in-8, br. E.O. Bel ex.        70,00 € 
54. BELAVAL, Yvon,  Le Souci de sincérité. N.R.F. («La jeune Philosophie»), Paris, 1944, in-12, br.        60,00 € 
55. BENJAMIN, Walter,  Origine du drame baroque allemand. Trad. de l'allemand par S. Muller avec le 

concours d'A. Hirt. Préface d'I. Wohlfarth. Flammarion («La Philosophie en effet»), Paris, 1985, in-8, br., 
couv. illustrée. E.O. de cette trad. Bel ex.      130,00 € 

56. BENZ, Ernst, Les Sources mystiques de la philosophie romantique allemande. Vrin, 1981, in-8, br. Bel ex. 
non coupé        90,00 € 

57. BERGSON - TROTIGNON, Pierre, L'Idée de vie chez Bergson et la critique de la métaphysique. P.U.F. 
(«Epiméthée»), Paris, 1968, fort vol., pet. in-8, br., 635 p. E.O. Bel ex.      120,00 € 

58. BERGSON, Henri, Les deux sources de la morale et de la religion. Alcan, Paris, 1934, in-8, br. Ex. non 
coupé        55,00 € 

59. BERL, Emmanuel, Les deux sources de l'art occidental.  Avec 22 illustr., Genève, 1946, pet. in-8, br. Bel 
ex. num. sur vélin.         75,00 € 

60. BIANCHI, Ugo, Zaman i Ohrmazd. Lo Zoroastrismo nello sue Origini e nella sua Essenza. Societa Editirice 
Internationale, Turin etc., s.d., in-8, br.       100,00 € 

61. BIRAULT, Henri et al.,  Phénoménologie. Existence. A. Colin (Revue de Métaphysique et de Morale), Paris, 
1953, gr. in-8, br. Textes sur Husserl (van Breda, A. Gurwitsch, P. Ricoeur, J. Wahl) et Heidegger (H. Birault, 
E. Levinas), suivis d'une lettre de L. Landgrebe.      120,00 € 

62. [BLAKE] - RAINE, Kathleen,  L'Imagination créatrice de William Blake. Trad. de l'anglais sous la direction 
de Jacqueline Genet. Berg International, Paris, 1983, gr. in-8, br., couv. illustrée, planches. Bel ex.       65,00 € 

63. [BLANCHOT] - PRELI, Georges, La Force du dehors. Extériorité, limite et non-pouvoir à partir de 
Maurice Blanchot. Encres («Recherches»), Paris, 1977, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bon ex.        90,00 € 

64. BLONDEL, Maurice,  Dialogues avec les philosophes. Descartes - Spinoza - Malebranche - Pascal - Saint 
Augstin. Préface par H. Gouhier. Aubier, Paris, 1966, in-8, br. Bel ex.      120,00 € 

65. BLOY, Léon, Pages de Léon Bloy. choisies par Raïssa MARITAIN et présentées par Jacques MARITAIN. 
Mercure de France, Paris, 1951, fort vol. pet. in-8, br., 414 p. Ex. non coupé        60,00 € 

66. BOEHME, Jacob, Mysterium magnum. Traduit pour la première fois. Avec deux études sur J. Boehme de N. 
BERDIAEFF. T. I et  II (complet). Aubier («Bibliothèque Philosophique»), Paris, 1945, 2 vol. in-12, rel., pap. 
jauni, ex-libris, 516 - 592 p. Bon ex.      320,00 € 

67. [BÖHME] - WEHR, Gerhard et Pierre DEGHAYE,  Jacob Böhme. Avec des textes de J. Böhme traduits par 
L.C. de Saint-Martin. Albin Michel («Cahiers de l'Hermétisme»), Paris, 1977, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

68. BOGOMILES - ANGUELOV, D.,  Le Bogomilisme en Bulgarie. Trad. de L. Petrova-Banay. Introd. de J. 
Duvernoy, Privat, Toulouse, 1972, in-8, br.        45,00 € 
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69. BOGOMILES - IVANOV, Joran,  Livres & Légendes bogomiles. (Aux sources du catharisme). Trad. du 
bulgare par M. Ribeyrol. Préface de René NELLI G.P., Maisonneuve et Larose, Paris, 1976, in-8, br., 398 p. 
Bon ex.      120,00 € 

70. BOGOMILES - PUECH, H.-Ch.  et A. VAILLANT, Le Traité contre les Bogomiles de Cosmas le Prêtre. 
Traduction et étude. Imprimerie Nationale / Droz ("Travaux publiés par l'Institut d'Etudes Slaves", XXI), 
Paris, 1945, gr. in-8, br., 348 p. E.O. Bon ex.       250,00 € 

71. BORGES, Jorge Luis, Histoire de l'infamie. Histoire de l'éternité. Trad. fr. par Roger Caillois et Laure 
Guille. Editions du Rocher, Monaco, 1958, in-12, br. E.O. de cette trad..        90,00 € 

72. BOSSUET, Lettres sur l'éducation du dauphin suivies de Lettres au Maréchal de Bellefonds et au Roi. 
Introduction et notes de E. Levesque. Avec un portrait gravé sur bois par H. Ouvré. Bossard, Paris, 1920, pet. 
in-8, br. Ex. num. sur pur chiffon, non coupé. Bel ex.        45,00 € 

73. BOUDDHISME,  Les questions de Milinda (Milinda-Pañha).  Trad. du pali avec introd. et notes par Louis 
FINOT. Bois dessinés et gravés par A. Krapelès. Bossard, Paris, 1923, in-8, rel. Tirage limité. Un des 140 ex. 
num. imprimé en deux encres sur vélin d'Arches à la forme. Bel ex.     150,00 € 

74. BOUDDHISME - BURNOUF, E. (trad.), Le Lotus de la bonne loi. Traduit du sanscrit, accompagné d'un 
commentaire et de 21 mémoires relatifs au bouddhisme. A. Maisonneuve, Paris, 1973, fort vol. pet. in-4, rel. 
éd., IV - 897 p. Bel ex.     200,00 € 

75. BOUDDHISME - CANTIDEVA,  La Marche à la lumière. Bodhicaryavatara. Trad. du sanscrit avec 
introduction par Louis FINOT. Bois dessinés et gravés par H. Tirman. Bossard, Paris, 1920, in-8, rel. Tirage 
limité. Un des 140 ex. imprimés en deux encres sur vélin d'Arches à la forme. Bel ex.      200,00 € 

76. BOUDDHISME – [COLLECTIF] - Le tchan (zen). Racines et floraisons. N° spécial de Hermes. 
Recherches sur l'Expérience Spirituelle nlle. série, 4. Les Deux Océans, Paris, 1985, fort vol. gr. in-8, br., 445 
p., couv. illustrée. Bel ex. [Textes de Tao-Sin, Nieou-Teou, Houei-Neng, Chen-Houei, Houai-Hai, Houang-
Po, Lin-Tsi, Tsi Tcheng, Hsu Yun, Bankei, Hakuin Zenji …]      145,00 € 

77. BOUDDHISME - DEMIEVILLE, Paul,  Le Concile de Lhasa. Une controverse sur le quiétisme entre 
Bouddhistes de l'Inde et de Chine au VIII-e siècle de l'ère chrétienne. T. I (seul paru) Imprimerie Nationale de 
France / P.U.F., (Bibliothèque de l'Institut de Hautes Etudes Chinoises, vol. VII), Paris, 1952, gr. in-8, br., 
VIII - 399 - 399 - XXXII  planches reproduisant le dossier chinois de la controverse (Mss. N° 4646 du Fonds 
Pelliot de la Bibliothèque Nationale de Paris). E.O. Bel ex.      300,00 € 

78. BOUDDHISME - FAURE, Bernard,  La Volonté d'orthodoxie dans le bouddhisme chinois. Editions du 
C.N.R.S., Paris, 1988, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

79. BOUDDHISME - FOCILLON, Henri,  L'Art bouddhique. Illustré de 24 planches H.T. Laurens, Paris, 1921, 
in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé      100,00 € 

80. BOUDDHISME - HONEN, SHINRAN, NICHIREN et DOGEN,  Le Bouddhisme japonais. Textes 
fondamentaux de quatre grands moines de Kamakura. Préface et trad. fr. de G. RENONDEAU. A. Michel, 
Paris, 1965, pet. in-8, br., couv. illustrée, bande conservée. E.O. de cette trad. Bel ex.        75,00 € 

81. BOUDDHISME - Jules BLOCH, Jean FILLIOZAT, Louis REN OU (texte et traduction), Canon 
Bouddhique Pali (Tipitaka). Fasc. I. Texte et traduction par Jules BLOCH, Jean FILLIOZAT, Louis RENOU. 
Maisonneuve, Paris, 1949, gr. in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé      125,00 € 

82. BOUDDHISME - KOLM, Serge-Christophe, Le Bonheur - Liberté. Bouddhisme profond et modernité. 
P.U.F. («Libre Echange»), Paris, 1982, fort vol. in-8, br., 637 p. E.O. Bel ex.      120,00 € 

83. BOUDDHISME - KUKAI [ = KOBO DAISHI], La Vérité finale des trois enseignements. Traduction et 
commentaire par A.G. Grapard. Poiesis, Paris, 1985, in-8, br., couv. illustrée. E.O. de cette trad.           45,00 € 

84. BOUDDHISME - LAMOTTE, Etienne (Trad.),  Samdhinirmocana sutra. L'Explication des mystères. Texte 
tibétain édité et traduit par Etienne Lamotte. Université de Louvain / Adrien Maisonneuve, Louvain et Paris, 
1935, gr. In-8, br. E.O. Bon ex. non coupé      360,00 € 

85. BOUDDHISME - MIGOT, André,  Caravane vers Bouddha. Un français à travers la Haute-Asie mystique. 
Préface d'Alexandra David-Neel, Amiot-Dumont, Paris, 1954, in-8, br., planches, bande conservée («Du 
Yunnan à la Mongolie, deux années dans les ermitages tibétains»). E.O. Bel ex.        60,00 € 

86. BOUDDHISME - MIMAKI, Katsumi,  La Réfutation bouddhique de la permanence des choses 
(Sthirasiddhidusana) et la preuve de la momentanéité des choses (Ksanabhangasiddhi) Institut de Civilisation 
Indienne (Publications de l'Institut t. 41), Paris, 1976, gr. in-8, br., LI - 332 p. E.O. Bel ex.      160,00 € 

87. BOUDDHISME - MUS, Paul, La Lumière sur les six voies. Tableau de la transmigration bouddhique 
d'après des sources sanskrites, pali, tibétaines et chinoises en majeure partie inédites. T. I (seul paru) : 
Introduction et critique des textes. Institut d'Ethnologie («Travaux et Mémoires de l'Institut d'Ethnologie – 
XXXV»), Paris, 1939, gr. in-8, rel. éd., ex-libris p. de titre, planches. E.O. Très bel ex.        250,00 € 

88. BOUDDHISME - TOMOMATSU, Entai,  Le Bouddhisme.  Trad. fr. par K. Matsuo. Alcan, Paris, 1935,    
in-12, rel. Envoi du traducteur        45,00 € 
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89. BOUDDHISME - WIJAYARATNA, Mohan,  Sermons du Bouddha. Traduction intégrale de 25 sermons du 
Canon bouddhique. Préface de Michel HULIN. Cerf («Patrimoines»), Paris, 1988, in-8, br., 292 p.        80,00 € 

90. BOUGLE, C., Essais sur le régime des castes.  Préface de L. Dumont. P.U.F., Paris, 1969, in-8, br. Bon ex.
        70,00 € 

91. BOUILLON, Léon,  L'Eglise apostolique et les Juifs philosophes jusqu'à Philon. T. I : Exposition des faits. 
T. II : Documents et démonstrations. Chez l'Auteur, Orthez, 1913-1914, 2 vol. in-8, br., 448 - XVI - 1044 - VI 
p. Complet. E.O. Bon ex.      300,00 € 

92. BOURDIEU, Pierre, Ce que parler veut dire. L'économie des échanges linguistiques. Fayard, Paris, 1982, 
in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

93. BOUTANG, Pierre, Ontologie du secret. P.U.F. («Philosophie d'Aujourd'hui»), Paris, 1973, in-8, br., 523 p. 
E.O.      100,00 € 

94. BOUYER, Louis, Mysterion. Du mystère à la mystique. O.E.I.L., Paris, 1986, in-8, br., 382 p. E.O. Bel ex. 
[Les Mystères d'Eléusis, le culte archaïque des déesses-mères, les mystères de Sérapis, les mystères 
orphiques, le mystère paulinien, Philon d'Alexandrie, Origène, Pseudo-Denys …]                                100,00 € 

95. BREHIER, Emile,  Transformation de la philosophie française.  Paris, 1950, pet. in-8, br. Envoi de l'Auteur. 
Ex. non coupé        70,00 € 

96. BRENTANO, Franz, Psychologie du point de vue empirique. Traduction et préface de Maurice de 
GANDILLAC. Aubier ("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1944, fort vol. in-8, br., pet. mq. en haut du dos, 
sinon bel ex. en bonne partie non coupé. E.O. de cette trad.      160,00 € 

97. BRETON, Stanislas, Etre, Monde, Imaginaire. Seuil, Paris, 1976, in-8, br. E.O.        70,00 € 
98. BROSSE, Jacques, Cinq méditations sur le corps. Stock, Paris, 1967, pet. in-8, br. E.O. Bon ex.        65,00 € 
99. BROUWER, L.E.J., Collected Works. Vol. I (seul) : Philosophy and Foundations of Mathematics. Edited by 

A. HEYTING. North-Holland Publishing Company, Amsterdam, Oxford & American Elsevier Publishing 
C°., Inc., New York, 1975, fort vol. gr. in-8, rel. éd., jaq. défr., intérieur impeccable, XV - 628 p. potrait en 
front. Texts on general philosophy, mysticism, significs, intuitionism (intuitionistic analysis - intuitionistic 
topology), algebra, theory of the creating subject. Bel ex.       600,00 € 

100. BRUN, Jean, Les Conquêtes de l'homme et la séparation ontologique. P.U.F., Paris, 1961, in-8, br., 298 p. 
E.O. Bel ex.      130,00 € 

101. BRUNO, Giordano, L'Infini, l'Univers et les Mondes. Trad. de l'italien, présenté et annoté par B. Levergeois. 
Berg International, Paris, 1987, in-8, br., couv. illustrée. Bel ex.        65,00 € 

102. BRUNSCHVICG, Léon, Les Etapes de la philosophie mathématique. Nouveau tirage augmenté d'une 
préface de Jean-Toussaint DESANTI. Blanchard, Paris, 1972, fort vol. in-8, br., IX - 592 p. Très bel ex, en 
bonne partie non coupé       200,00 € 

103. [BUBER] - BLOCH, Jochanan, Die Aporie des Du. Probleme der Dialogik Martin Bubers. Schneider, 
Heidelberg, 1977, in-8, rel. éd., jaq. Bon ex.     100,00 € 

104. BÜCHNER, Georg, La Mort de Danton. Publié avec le texte des sources et des corrections manuscrites de 
l'Auteur. Présenté, traduit et annoté par Richard THIEBERGER. Avec 8 fac-similés et 8 illustrations. P.U.F. 
(«Travaux et Mémoires des Instituts Français en Allemagne», 2), Paris, 1953, in-8, br.       70,00 € 

105. BURCKHARDT, J.,  Considérations sur l'histoire du monde. Version française de S. Stelling-Michaud. 
Alcan, Paris, 1938, in-8, br., VIII - 267 p. Bon ex. non coupé       90,00 € 

106. BUSSON, Henri, Les Sources du développement du rationalisme dans la littérature française de la Renaissance 
(1533-1601).  Letouzey & Ané, Paris, 1922, fort vol. gr. in-8, rel., XVII - 688 p. Bon ex.      200,00 € 

107. BUYTENDIJK, F.J.J.,  Attitudes et mouvements. Etude fonctionnelle du mouvement humain. Préface de E. 
Minkowski. Trad. du néerlandais par Louis van Haecht. Desclée de Brouwer («Textes et Etudes 
Anthropologiques»), Bruges, 1957, in-8, br., 494 p. E.O. de cette trad. Bon ex. en partie non coupé    160,00 € 

108. BUYTENDIJK, F.J.J.,  Traité de psychologie animale. Trad. fr. de A. Frank-Duquesne. P.U.F. («Logos»), 
Paris, 1952, pet. in-8, br., 362 p. E.O. de cette trad.        60,00 € 

109. [CARLYLE] - BASCH, Victor,  Carlyle, l'homme et l'œuvre . N.R.F., Paris, 1938, in-8, br. E.O. Bon ex. S.P. 
non coupé        75,00 € 

110. CARTON, Paul Dr., La Vie sage. Commentaires sur les Vers d'or des Pythagoriciens. 3ème éd. Maloine, 
Paris, 1927, in-12, br. Ex. non coupé        60,00 € 

111. CARVALHO, Manoel Joaquim de, Dieu et Liberté. La liberté, cette invention divine. Trad. de P. Chevalier. 
Téqui, Paris, 1967, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.        70,00 € 

112. CASSIRER, Ernst, Les Systèmes post-kantiens. Le problème de la connaissance dans la philosophie et la 
science des temps modernes. Trad. à l'initiative du Collège de Philosophie. Presses Universitaires de Lille, 
Lille, 1983, gr. in-8, br., couv. illustrée, 381 p. E.O. de cette trad. Bel ex.     120,00 € 

113. CASTORIADIS, Cornelius, L'Institution imaginaire de la société. Seuil, Paris, 1975, in-8, br., 498 - V p. 
E.O. Bel ex.     160,00 € 
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114. [CALVIN] - CHENEVIERE, Marc-Edouard, La Pensée politique de Calvin. Labor/Genève et Je 
Sers/Paris, s.d. [= 1937], gr. in-8, br., mq. bas du dos, 383 p. Ex. en bonne partie non coupé [ … Le problème 
du droit - L'Etat - Le magistrat - Les formes de gouvernement …]        170,00 € 

115. CELAN, Paul, Poèmes. traduits de l'allemand par J.E. Jackson. Unes, Paris, 1987, in-8, br. Tiré à mille ex., 
celui-ci sur Centaure ivoire. [Edition bilingue, allemand français]. Bel ex.         80,00 € 

116. [CELAN] - GADAMER, Hans-Georg,  Qui suis-je et qui es-tu. Commentaire de «Cristaux de souffle» de 
Paul Celan. Trad. de l'allemand par E. Poulain. Actes Sud, Arles, 1987, in-8, br. Bel ex.        80,00 € 

117. CERTEAU, Michel de, La Prise de parole. Pour une nouvelle culture. D.D.B., Paris, 1968, in-8, br. E.O.   65,00 € 
118. CHATELET, François [sous la direction de], Histoire des idéologies. T. I : Les mondes divins jusqu’au VIII-

e siècle de notre ère. T II : De l’Eglise à l’Etat du IX-e au XVIII-e siècle. T. III :  Savoir et pouvoir du XVIII-e 
au XX-e siècle. Hachette, Paris, 1978, 3 vol. in-8 (complet), br., 389 - 377 - 446 p. E.O. Bel ex.      220,00 € 

119. CHESTOV, Léon, Oeuvres, t. V et VI : Le Pouvoir des clefs (Potestas clavium) Trad. De B. de 
SCHLOEZER. Schiffrin, Paris, 1928, fort vol. pet. in-8, br., portrait en front., XXXVII - 458 p. E.O. de cette 
trad. Bon ex.      180,00 € 

120. CHESTOV, Léon, Pages choisies. (Contient entre autres «L'apothéose du dépaysement» et «Exercitia 
Spiritualia). Traduction du russe par Boris de SCHLOEZER. N.R.F, Paris, 1931, in-12, br., 231 p.      160,00 € 

121. CHEVRILLON, A.,  Sydney Smith et la renaissance des idées libérales en Angleterre au XIX-ème siècle.  
Hachette et Cie., Paris, 1894, in-12, br., 418 p., cachets, intérieur impeccable. Ex. non coupé        50,00 € 

122. [CICERON] - LISCU, M. O.,  L'Expression des idées philosophiques chez Cicéron. Les Belles Lettres, Paris, 
1937, in-8, br., 124 p.       65,00 € 

123. CIORAN, Emile, De l'inconvénient d'être né. N.R.F. ("Essais", CLXXXVI), Paris, 1973, pet. in-8, br., 246 p. 
E.O.          70,00 € 

124. CHINE -  SOURCES OF CHINESE TRADITION   compiled by W. Theodore de BARY, Wing-tsit CHAN, 
B. WATSON et al. Columbia Univ. Press, New York, 1960, fort vol. gr. in-8, rel. éd., jaq.,  976 p. [The 
Chinese Tradition in Antiquity - Confucius - Taoïsme - Logic and Cosmology … Confucianism and the 
Confucian Canon ... Neo-Taoisme ... The 20 Schools of Buddhism...]      130,00 € 

125. CHINE - ELIASBERG, D., Le Roman du pourfendeur de démons. Traduction annotée et commentaires. 
Collège de France, Institut des Hautes Etudes Chinoises ("Mémoires de l'I. des H.E. Ch.", vol IV), Paris, 
1976, gr. in-8, br., 425 p. E.O. de cette trad. Bel ex.        140,00 € 

126. CHINE - GRANET, Marcel,  Catégories matrimoniales et relations de proximité dans la Chine ancienne. 
Alcan, Paris, 1939, in-8, br., fig. I.T. E.O. Bel ex. non coupé      110,00 € 

127. CHINE - HOLZMAN, Donald,  La Vie et la pensée de Hi K'ang (223 - 262 ap. J.-C.) Brill, Leiden, 1957,  
in-8, rel. éd. E.O. Bel ex.      140,00 € 

128. CHINE - LALOY, Louis,  Le rêve du millet jaune. Drame taoïste du XIIIe siècle.  Trad. du chinois par L.L. 
Avec 2 illustr. H.T. D.D.B. («Courrier des Iles»), Paris, 1935, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Ex. non coupé
        65,00 € 

129. CHINE - LI-YU [Pierre KLOSSOWSKI],  Jeou-P'ou-T'ouan ou la chair comme tapis de prière. Roman 
publié vers 1640 (…) et traduit en français pour la première fois par Pierre KLOSSOWSKI, préface par René 
ETIEMBLE. Pauvert, Paris, 1962, in-8, br., IX - 317 p. Bon ex. numéroté      160,00 € 

130. CHINE - REMUSAT, Abel,  Le Livre des récompenses et des peines. Manuel de morale taoïste traduit du 
chinois avec des notes et des éclaircissements par A.R. Nlle. éd. conforme à l'éd. originale de 1816 et 
précédée d'une notice historique sur la vie et les oeuvres d'A.R. par Silvestre de SACY. Geuthner, Paris, 1939, 
pet. in-8, br.        75,00 € 

131. CHINE - ROBINET, Isabelle, Les Commentaires du Tao to King jusqu'au VIIe siècle. Collège de France, 
Institut  des Hautes Etudes Chinoises, Paris, 1977, in-8, br. Ex-libris. E.O. Bel ex.      160,00 € 

132. CHINE - TÖKEI, F., Naissance de l'élégie chinoise. Trad. du hongrois par l'Auteur. Préface de P. 
DEMIEVILLE. N.R.F. ("Les Essais"), Paris, 1967, in-12, br.                                                                   70,00 € 

133. CHINE - TS'AO SIUE-KIN,  Le rêve dans le pavillon rouge. (Hong-leou mong). Trad. du chinois par F. 
Kuhn. Version française établie par Armel Guerne. Guy Le Prat, Paris, 1957-1964, 2 vol. pet. in-8, br., 
nombr. illustr. Ex. non coupé      160,00 € 

134. CHRISTOFF, Daniel, Recherche de la liberté. P.U.F., Paris, 1957, in-8, br. Bon ex. non coupé        55,00 € 
135. CINEMA - CARASCO, R.,  Hors cadre. Eisenstein. Macula, Paris, 1979, in-8, br., couv. illustrée, planches. 

E.O. Bel ex.     160,00 € 
136. CINEMA - EISENSTEIN, Serge, Réflexions d'un cinéaste. [… Mes films et moi - Comment on fait un film - 

Silhouettes …] Trad. du russe par L. et J. Cathala. Ed. du Progrès, Moscou, 1958, in-12, br., planches        70,00 € 
137. [COMENIUS] - HEYBERGER, Anna,  Jean Amos Comenius (Komensky). Sa vie et son oeuvre d'éducateur. 

Champion («Travaux publiés par l'Institut d'Etudes Slaves, VII»), Paris, 1928, gr. in-8, br., X planches. E.O. 
Bel ex. non coupé sur alfa      160,00 € 
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138. [COMENIUS] - KOZIK, Frantisek,  La Vie douloureuse et héroïque de Jean Amos Comenius. Editions 
Pédagogiques de l'Etat, Prague, 1959, in-8, rel. éd., jaq., planches. Bon ex.        50,00 € 

139. CORBIN, Henry,  Corps spirituel et terre céleste. De l'Iran mazdéen à l'Iran shi'ite. 2ème  édition entièrement 
révisée. Buchet/Chastel, Paris, 1979, gr. in-8, br., couv. illustrée, fig. I.T., planches. Bel ex.      250,00 € 

140. CORBIN, Henry,  L'Imagination créatrice dans le soufisme d'Ibn Arabi. 2ème  édition revue et augmentée. 
Flammarion («Idées et Recherches»), Paris, 1976 [=1977], in-8, br., 328 p., front., planches. Très bel ex.  200,00 € 

141. CORBIN, Henry et al., L'Ange et l'Homme. Albin Michel («Cahiers de l'Hermétisme»), Paris, 1978, in-8, br. 
Bel ex. Textes de H. CORBIN (Nécessité de l'angélologie, pp. 15-82), A. ABECASSIS, M.-M. DAVY, B. 
GORCEIX, P. DEMANGE, A. MONTANDON, N. JACQUES-CHAQUIN, J.-L. VIEILLARD-BARON et 
J.-F. MARQUET.     100,00 € 

142. CORBIN, Henry, Temple et Contemplation. Flammarion (« Idées et Recherches »), Paris, 1980 [1er trimestre 
1981] , in-8, br., 447 p. E.O. Bel ex.        280,00 € 

143. [CORBIN] - JAMBET, Christian,  La Logique des orientaux. Henry Corbin et la science des formes. Seuil 
(«L'Ordre philosophique»), Paris, 1983, in-8, br., 319 p. E.O. Bel ex.     100,00 € 

144. COULIANO, Ioan P.,  Eros et magie à la Renaissance 1484. Avec une préface de M. Eliade. Flammarion 
(«Idées et Recherches»), Paris, 1984, in-8, br., 418 p. couv. illustrée, fig. I.T. Bon ex.        70,00 € 

145. COULIANO, Ioan P.,  Les Gnoses dualistes en Occident. Histoire et Mythes. Plon, Paris, 1990, in-8, br., 327 
p. E.O. Bon ex.      100,00 € 

146. COURCELLE, Pierre, Les Lettres grecques en Occident de Macrobe à Cassiodore. de Boccard 
("Bibliothèque des Ecoles Françaises d'Athènes et de Rome", 159), Paris, 1948, gr. in-8, br., XVI - 440 p. 
E.O.  Ex-libris. Bon ex.       300,00 € 

147. COUSINEAU, Robert H., De l'historicité à l'action. L'herméneutique du comportement. Nauwelaerts, 
Louvain / Paris, 1972, fort vol. gr. in-8, br., 487 p. E.O. Bon ex. [Marx, Kierkegaard, Jaspers, Heidegger …]
     130,00 € 

148. CUMONT, Franz,  Lux perpetua. Geuthner, Paris, 1949, fort vol. pet. in-4, br., portrait en front., 524 p. E.O. 
Bel ex.     325,00 € 

149. CZARNOWSKI, S., Le Culte des héros et ses conditions sociales. Saint Patrick, héros national de l'Irlande. 
Préface de H. Hubert. Alcan («Travaux de l'Année Sociologique»), Paris, 1919, in-8, br., XCIV - 369 p. E.O. 
Bon ex.     300,00 € 

150. DANIELOU, Jean, Sacramentum futuri. Etudes sur les origines de la typologie biblique. Beauchesne et Fils 
(«Etudes de Théologie Historique»), Paris, 1950, in-8, br., XVI - 265 p. E.O. Bel ex.      110,00 € 

151. DANIELOU, Jean, Approches du Christ. Grasset, Paris, 1960, in-12, br.        60,00 € 
152. DANIELOU, Jean, Les manuscrits de la Mer Morte et les origines du christianisme. Paris, 1957, pet. in-8, 

br.        30,00 € 
153. [DANTE]/ - BOTTICELLI, Sandro, La Divine Comédie de Dante. Présentation par André CHASTEL. Le 

Livre Club du Libraire, Paris, 1958, fort vol. in-4, rel. éd., nombr. planches. Bel ex. num. sur roto-crème   125,00 € 
154. DECOSTER, Paul, De l'Unité métaphysique. Epilogue philosophique. Lamertin, Bruxelles, 1934, pet. in-8, 

br. E.O. Envoi de l'Auteur. Bon ex.     100,00 € 
155. [DECOSTER] - GERARD, J., La Métaphysique de Paul Decoster. Aubier, Paris, 1945, in-8, br. Ex. non 

coupé       55,00 € 
156. DECRET, François, Mani et la tradition manichéenne. Seuil («Maîtres Spirituels»), Paris, 1974, in-12, br., 

nombr. Fig. I.T. et H.T. E.O. Bel ex.       60,00 € 
157. DELEUZE, Gilles, Foucault. Minuit («Critique»), Paris, 1986, in-8, br. E.O. Bon ex.       70,00 € 
158. DELLA VOLPE, Galvano,  La Logique comme science historique. Trad. de l'italien par P. Methays. 

Complexe, Bruxelles, 1977, in-8, br., couv. illustrée. E.O. de cette trad. Bel ex. à l'état de neuf     110,00 € 
159. DERRIDA, Jacques, La Carte postale de Socrate à Freud et au-delà. Flammarion, Paris, 1980, fort vol. in-

8, br., couv. illustrée, qqs. planches. 1 des 25 ex. num. sur alfa (seul tirage de tête). E.O. Très bel ex. non 
coupé, à l'état de neuf     620,00 € 

160. DERRIDA, Jacques, La Dissémination. Seuil, Paris, 1972, in-8, br., 411 p. E.O. Bon ex.     100,00 € 
161. DESCARTES, René, Traité des passions. Avec une Etude d'Alain. Portrait de Descartes en taille-douce. 

Jonquières et Cie. («L'Intelligence»), Paris, 1928, fort vol. in-8, br. Tirage limité. Bel ex. num. sur vélin 
Lafuma     160,00 € 

162. [DESCARTES] - GUEROULT, Martial,  Descartes selon l'ordre des raisons. T. I : L'Ame et Dieu. T. II : 
L'Ame et le Corps. (complet) Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1953, 2 vol. in-8, br., 390 - 336 p. E.O. 
Bel ex. non coupé      200,00 € 

163. [DESCARTES] - LEROY, Maxime, Descartes, le philosophe au masque. Avec un portrait de Descartes 
gravé sur bois par Jacques Beltrand et le fac-similé d'une lettre inédite. Rieder, Paris, 1929, 2 vol. in-8, br. 
201 - 191 p. E.O. Envoi de l'Auteur.        180,00 € 
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164. DESANTI, Jean-T., Introduction à l'Histoire de la philosophie. Les Essais de la Nouvelle Critique, Paris, 
1956, in-12, br., 316 p., couv. illustrée. E.O. Bel ex. non coupé [La Philosophie de l'histoire - Recherche à 
propos de Spinoza]       100,00 € 

165. DESTUTT DE TRACY,  De l'amour. Publié pour la 1ère  fois en français avec une introduction sur Stendhal 
et Destutt de Tracy par Gilbert CHINARD. Les Belles Lettres, Paris, 1926, pet. in-8, br. E.O. Bel ex. 100,00 € 

166. DEVOLVE, Jean, De la matière en général et plus particulièrement de la matière noétique. Boivin & Cie., 
Paris, s.d., in-8, br. Bon ex. non coupé      130,00 € 

167. DIDEROT, Denis, Entretien entre d'Allembert et Diderot. Rêve de d'Allembert. Suite de l'Entretien. 
Introduction et notes de Gilbert Maire. Avec un portrait gravé sur bois par Achile Ouvré. Bossard 
(«Collection des Chefs-d’œuvre méconnus»), Paris, 1921, pet. in-8, br. Bel ex. num sur pur chiffon, non 
coupé        45,00 € 

168. [DIDEROT] - SEILLIERE, Ernest,  Diderot. Les Editions de France, Paris, 1944, in-8, br., couv. fact. Ex. 
non coupé. Envoi de 'Auteur       70,00 € 

169. DIEGUEZ, Manuel de, Mythe rationnel de l'Occident. Esquisses d'une spectrographie. P.U.F., Paris, 1980, 
in-8, br. E.O. Bon ex.          70,00 € 

170. [DIOGENE D’APOLLONIE] - LAKS, André, Diogène d'Apollonie. La dernière cosmologie présocratique. 
Edition, traduction et commentaire des fragments et des témoignages. P.U. de Lille / Lille et Editions de la Maison 
des Sciences de l'Homme ("Cahier de Philologie", 9), Paris, 1983, gr. in-8, br., jaq. illustrée, XL - 334 p. E.O. Bel 
ex.        160,00 € 

171. DIX-HUITIEME SIECLE - LE FLAMANC, Auguste,  Les Utopies pré-révolutionnaires et la philosophie 
du 18ème siècle. Vrin, Paris, 1934, gr. in-8, br. E.O. Bon ex.     160,00 € 

172. DROIT - KELSEN, Hans, Théorie pure du droit. Traduction française de la 2ème  édition de la «Reine 
Rechtslehere» par Ch. Eisenmann. Dalloz («Philosophie du Droit», 7), Paris, 1962, fort vol. in -8, br., 496 p., 
excellent papier. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé      200,00 € 

173. DROIT - SZLECHTER, Emile,  Le Contrat de société en Babylone, en Grèce et à Rome. Etude de droit 
comparé de l'Antiquité. Préface par G. Boyer. Librairie du Recueil Sirey, Paris, 1947, fort vol. gr. in-8, br., 
XII - 430 p. E.O. Ex. non coupé      190,00 € 

174. DROIT- VILLEY, Michel,  Critique de la pensée juridique moderne (douze autres essais). Dalloz 
(«Philosophie du Droit», 16), Paris, 1976, in-8, br. E.O.        90,00 € 

175. DUFRENNE, Mikel, Le Poétique précédé de Pour une philosophie non théologique. 2ème éd. revue et 
augmentée. P.U.F., Paris, 1973, in-8, br. Bel ex. à l'état de neuf.      100,00 € 

176. DUMERY, Henry,  Foi et interrogation. Téqui, Paris, 1953, in-12, br.        40,00 € 
177. DUPREEL, Eugène, Sociologie générale.  P.U.F. (Université Libre de Bruxelles, «Travaux de la Faculté de 

Philosophie et Lettres»), Paris, 1948, in-8, rel., 397 p. E.O.      100,00 € 
178. DURKHEIM, Emile,  De la division du travail social. P.U.F., Paris, 1973, in-8, XLIV - 416 p. Bel ex.   70,00 € 
179. DURKHEIM, Emile,  L'Education morale.  Nouvelle édition, Alcan («Travaux de l'Année Sociologique»), 

Paris, 1938, in-8, br. Bon ex. non coupé        75,00 € 
180. DUVIGNAUD, Jean, Le Langage perdu. Essai sur la différence anthropologique P.U.F., Paris, 1973, in-8, 

br., couv. illustrée. E.O. Bel ex.     100,00 € 
181. EBELING, Gerhard,  Théologie et Proclamation. Trad. de l'allemand par R. Delorenzi et L. Giard. Seuil, 

Paris, 1972, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.       75,00 € 
182. EGYPTE - FISCHER, H.G., L'Ecriture et l'art de l'Egypte ancienne. Quatre leçons sur la paléographie et 

épigraphie pharaoniques. Préface de J. Leclant. P.U.F. ("Collège de France - Essais et Conférences"), Paris, 
1986, in-8, br., nombr. illustr. I.T. et H.T., dos insolé, sinon bel ex.       120,00 € 

183. EGYPTE - KÄNEL, Frédérique von, Les prêtres-Ouâb de Sekhmet et les conjurateurs de Serket. P.U.F. 
(«Bibliothèque de l'Ecole des Hautes Etudes - Sciences Religieuses, LXXVII»), Paris, 1984, in-8, br., XII - 
338 p. E.O. Bel ex.    160,00 € 

184. EGYPTE - PARANT, Robert, L'Affaire Sinouhé. Tentative d'approche de la justice répressive égyptienne 
au début du 2e   millénaire avant J.C. Aurillac, Paris, 1982, in-8, br., 401 p. E.O. Bon ex.     120,00 € 

185. EGYPTE - WEISSEN-SZUMLANSKA, M.,  Origines atlantiques des anciens Egyptiens. Préf. de M. 
Martiny. Omnium Littéraire, Paris, 1965, in-8, br., planches. Bon ex. non coupé       80,00 € 

186. EGYPTE - THEODORIDES, Aristide,  L'Amnistie et la raison d'Etat dans les «Aventures de Sinouhé» 
(début du IIe millénaire av. J.-C.) Tirage à part de la Revue Internationale des Droits de l'A'Antiquité, 3e  
série, t. XXXI, pp. 75-144, in-8, br. Envoi de l'Auteur (sur carte de visite)        60,00 € 

187. ELLUL, Jacques, L'Empire du non-sens. L'art et la société technicienne. P.U.F. («La Politique éclatée»), 
Paris,1980, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

188. [EMPEDOCLE] - BOLLACK, Jean,  Empédocle. T. I : Introduction à l'ancienne physique. T. II : Les 
Origines. Edition et traduction des Fragments et des Témoignages. T. III a. : Les Origines. Commentaire 1. T. 
III b. : Les Origines. Minuit, Paris, 1969-1974, 4 vol. in-8, rel. éd. ss. jaq. (sauf t. II).  Complet.      350,00 € 
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189. ESTHETIQUE - ARNHEIM, Rudolf,  La Pensée visuelle. Trad. de l'américain par Cl. Noël et M. Le Cannu. 
Flammarion («Nouvelle Bibliothèque Scientifique»), Paris, 1976, in-8, br., front., fig. I.T., 354 p. Bel ex.  100,00 € 

190. ESTHETIQUE - GOMBRICH, E.H.,  L'Ecologie des images. Trad. de l'anglais par A. Lêvêque. 
Flammarion («Idées et recherches»), Paris, 1983, in-8, br., couv. illustrée, nombr. fig. I.T., 437 p.      120,00 € 

191. ESTHETIQUE - SEBAG, Henri,  Anatomie de l'âme. Essai de psych-esthétique.  Ed. Monjoie Saint-Denis, 
Paris, 1952, 3 forts vol. in-8, br., couv. fact., nombr. planches. Tiré à mille ex. num. sur Hélio-Alfa. Un des 50 
ex. hors commerce. Envoi de l'Auteur.      300,00 € 

192. ESTHETIQUE - SERVIEN, Pius, Principes d'esthétique. Problèmes d'art et langage des sciences. Boivin 
& Cie., Paris, 1935, in-8, br., XVIII - 228 p. E.O.        60,00 € 

193. EVDOKIMOV, Paul, L'Art de l'icône. Théologie de la beauté. Desclée de Brouwer, Bruges, 1972, gr. in-8, 
rel. éd., jaq. lég. défr., intérieur impeccable, fig. I.T. et planches en couleurs. E.O.       120,00 € 

194. EVOLA, Julius, Révolte contre le monde moderne. Trad. de l'italien par Philippe Baillet. L'Age d'Homme, 
Lausanne, 1991, fort vol. in-8, br., couv. illustrée, 458 p. Bon ex.        140,00 € 

195. FABRE d'OLIVET, Antoine,  Mes Souvenirs. Introduction & notes par G. Tappa et Cl. Boumendil. 
Belisane, Nice, 1977, in-8, br., couv. illustrée, portrait en front., planches     150,00 € 

196. FAYE, Jean-Pierre, Langages totalitaires. Critique de la raison / l'économie narrative. Heramnn, Paris, 
1972, fort vol. gr. in-8, br., 771 p. E.O.     130,00 € 

197. FENELON, François de Salignac de la Mothe, Ecrits et lettres politiques. Introd. et notes de Ch. Urbain. 
Avec un portrait gravé sur bois par A. Ouvré. Bossard («Collection des chefs d'œuvres méconnus»), Paris, 
1920, pet. in-8, br., front. Bel ex num. sur pur chiffon. Très bon ex.       45,00 € 

198. FESTUGIERE,  A. J., La Sainteté. P.U.F. («Mythes et Religions»), Paris, 1942, in-12, br. E.O. Bon ex.  70,00 € 
199. FESTUGIERE, A.-J., Les Romans juifs : Tobit. Judith. Esther. Jonas Traduits du grec par A.J. Festugière. 

Morel, Paris, 1976, in-8, br. E.O. Bel ex.      160,00 € 
200. FEUERBACH, Ludwig,  L'Essence du christianisme. Trad. de l'allemand par J.-P. Osier avec la 

collaboration de J.-P. Grossein. Présentation de J.-P. Osier. Maspero («Théorie : Textes»), Paris, 1968, fort 
vol. in-8, br., couv. illustrée, 528 p, 1ère  éd. de cette trad. Bel ex.      150,00 € 

201. FICHTE, J.G., Rapport clair comme le jour adressé au grand public sur le caractère propre de la 
philosophie nouvelle (1801) et autres textes. Trad. fr. par A. Valensin. Vrin, Paris, 1985, in-8, br. Bon ex. en 
partie non coupé        70,00 € 

202. [FICHTE] - GUEROULT, Martial, L'Evolution et la structure de la doctrine de la science chez Fichte. T.I 
et II (complet). Les Belles Lettres ("Publications de la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg"), 50-
51), Paris, 1930, 2 vol. gr. in-8, br., 383 - 252 p. E.O. [Thèse de Doctorat présentée à la Faculté des Lettres de 
l'Université de Starsbourg en mars 1930]. Bon ex. non coupé       400,00 € 

203. [FICHTE] - RICHIR, Marc,  Le Rien et son apparence. Fondements pour la phénoménologie. (Fichte : 
doctrine de la science 1794/95) Ousia, Bruxelles, 1979, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

204. FICIN, Marsile,  Théologie platonicienne de l'immortalité des âmes. Texte critique établi et traduit par 
Raymond MARCEL T. I :  Livres I - VIII. T. II : Livres IX - XIV. T. III : Livres XV - XVIII (complet). Les 
Belles Lettres («Les Classiques de l'Humanisme»), Paris, 1970, 3 forts vol. in-8, br., qqs. planches. E.O. de 
cette trad. Bel ex.      600,00 € 

205. [FICIN] - CHASTEL, André,  Marsile Ficin et l'art. Droz/Genève et Giard/Lille, 1954, gr. in-8, br., couv. 
illustrée, planches. E.O. Bon ex.      140,00 € 

206. FILLEAU DE LA CHAISE,  Discours sur les Pensées de M. Pascal.  Introd. et notes de V. Giraud. Avec un 
portrait gravé sur bois par A. Ouvré. Bossard («Collection les Chefs d'oeuvre méconnus»), Paris, 1922, pet. 
in-8, br. Bel ex. num sur pur chiffon, non coupé. Très bon ex.       50,00 € 

207. FIRMICUS MATERNUS / FESTUGIERE,  A. J.,  Trois dévots païens. T. I (seul) : Firmicus Maternus, 
Prières et Conseils de vie. Trad. par A.J. FESTUGIERE. La Colombe, Paris, 1944, pet. in-8, br., 35 p. Tiré à 
750 ex. Ex. num H.C. Envoi de Festugière.      100,00 € 

208. FITCH, Brian,  Le Sentiment d'étrangeté chez Malraux, Sartre, Camus, Simone de Beauvoir. "Etranger à 
moi-même et à ce monde". Minard ("Bibliothèque des Lettres Modernes", 5), Paris, 1964, in-8, rel. éd. E.O. 
Bon ex.         80,00 € 

209. FLINT -  History of the Philosophy of History. Historical Philosophy in France, French Belgium et 
Switzerland. Blackwood & Sons, Edinburgh & London, 1893, fort vol. in-8, rel.  éd., XXVII - 706 p. E.O. Bel 
ex. non coupé      220,00 € 

210. FLUDD, Robert, Etude du macrocosme. Traité d'astrologie générale (De astrologia). Editions 
d'Aujourd'hui, Plan de la Tour, 1980, pet. in-8, br.      100,00 € 

211. FLUDD, Robert, Traité de géomancie (De geomantia). Etude du macrocosme annotée et traduite … par P.-
V. Piobb. Editions d'Aujourd'hui, Plan de la Tour, 1979, pet. in-8, br.        80,00 € 

212. FONDANE, Benjamin, Faux traité d'esthétique. Essai sur la crise de la réalité. Edition présentée par 
Catherine Thieck. Plasma, Paris, 1980, in-8, br. Bel ex.        75,00 € 
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213. FONDANE, Benjamin, Le Mal des fantômes. Préfaces de D. Gascoyne et P. Repusseau. Plasma, Paris, 1980, 
in-8, br., couv. illustrée, 319 p. Bon ex.        100,00 € 

214. FOUCAULT, Michel,  Raymond Roussel. N.R.F. («Le Chemin»), Paris, 1963, in-12, br. E.O. Bon ex.    100,00 € 
215. FOUCAULT, Michel,  Moi, Pierre Rivière, ayant égorgé ma mère, ma soeur et mon frère … Un cas de parricide 

au XIXe siècle. Gallimard / Julliard («Archives»), Paris, 1973, pet. in-8, br. couv. illustrée. E.O.      100,00 € 
216. FOUCAULT, Michel, La Pensée du dehors. Illustration de Pierre Tal Coat. Fata Morgana, Montpellier, 

1986, in-8, br. [Texte publié pour la première fois en 1966]  Bel ex. sur vergé teinté         70,00 € 
217. [FOUCAULT] - DREYFUS, Hubert et Paul RABINOW,  Michel Foucault. Un parcours philosophique. 

Avec un entretien et deux essais de Michel FOUCAULT. Trad. de l'anglais par F. Durand-Bogaert. N.R.F. 
(«Bibliothèque des Sciences Humaines»), Paris, 1884, in-8, br., 366 p. E.O. de cette trad. Bon ex.      125,00 € 

218. [FOURIER] - DESROCHES, Henri, La Société festive. Du fouriérisme écrit aux fouriérismes pratiqués. 
Seuil, Paris, 1975, in-8, br., 414 p. E.O. Bel ex.      160,00 € 

219. FRANC-MACONS - LE FORESTIER, René, La franc-maçonnerie templière et occultiste aux XVIIIe et 
XIXe siècles. T.I et II (complet). Publié par Antoine Faivre avec addenda et index. Préface d'A. Faivre. Introd. 
par A. Mellor. Préface à la 2ème éd. par A. Faivre. La Table d'Emeraude, Paris, 1987, 2 vol. gr. in-8, br., 
couv. illustrée, planches, VI - 1116 p. Bon ex.      300,00 € 

220. FREUND, Julien, La Décadence. Histoire sociologique et philosophique d'une catégorie de l'expérience 
humaine. "Sirey («Philosophie Politique»), Paris, 1984, gr. in-8, br., qqs. pass. soul. au stylo, sinon bon ex., 
408 p."     140,00 € 

221. FREUND, Julien, La Fin de la Renaissance "P.U.F. («La Politique Eclatée»), Paris, 1980, in-8, br., couv. 
illustrée. E.O."       80,00 € 

222. GABEL, Joseph, Idéologies. Anthropos, Paris, 1974, in-8, br., 358 p. E.O. Bon ex. [Le concept d'idéologie - 
Le stalinisme comme idéologie - Idéologies américaines - Manheim et l'idéologie - La conscience utopique - 
Aliénation et idéologie]     160,00 € 

223. GABEL, Joseph, La Fausse conscience. Essai sur la réification.  3ème  éd. rev. et augm. Minuit, Paris, 1969, 
in-8, br. Bel ex.     100,00 € 

224. GABORIAU, Florent,  L'Entrée en métaphysique. Casterman, 1962, fort vol. in-8, rel. éd., jaq, tableaux 
dépl., 466 p. Envoi de l'Auteur à H.I. Marrou.      150,00 € 

225. GALILEI, Galileo [GALILEE],  Opere a cura di Seb. Timpanaro T. I (seul) : Dialogo dei Massimi Sistemi. 
Le Mecaniche. La Bilancetta. Sopra le Scoperte de i Dadi. Discorso intorno alle Cose che stanno in su 
l'Acqua o che in Quella si muovono. Discorso delle Comete. Lettera a J. Mazzoni. Lettera a Don B. Castelli. 
Lettere a Mons. P. Dini. Lettera a Madama Cristina di Lorena. Lettera intorno alla Luna. Lettera sulla 
Titubazione lunare. Sopra il Candore della Luna. Con 12 Illustrazioni. Rizzoli & C°. Ed., Milan-Rome, 1936, 
fort vol. pet. in-8, rel. éd. avec qqs. pet. accrocs, 1083 p. Excellent papier      200,00 € 

226. GARFIELD, J. L. [Ed.],  Modularity in Knowledge Representation and Natural- Language Understading. 
The MIT Press, Cambridge, Mass. & London, 1987, in-8, rel. éd., jaq., XI - 427 p. E.O. Bel ex      125,00 € 

227. GASSENDI, Pierre, Lettres familières à François Luillier pendant l'hiver 1632 -1633. Avec introduction, 
notes et index par Bernard Rochot. Vrin, Paris, 1944, pet. in-8, br. Bel ex.          70,00 € 

228. [GASSENDI] - Pierre Gassendi (1592-1655). Sa vie et son oeuvre. A. Michel (Centre International de 
Synthèse), Paris, 1955, pet. in-8, br., planches. [Textes d'A. KOYRE, B. ROCHOT, G. MONGREDIEN et A. 
ADAM]        45,00 € 

229. GILLABERT, Emile,  Moïse et le phénomène judéo-chrétien. Métanoïa, Marsanne, 1976, in-8, br., 285 p. 
E.O. Bel ex.          70,00 € 

230. GILSON, Etienne, Matières et Formes. Poïétiques particulières des arts majeurs. Vrin («Essais d'Art et de 
Philosophie»), Paris, 1964, pet. in-8, br., 272 p. Bel ex.       70,00 € 

231. GIRARD, René, Critique dans un souterrain. L'Age d'Homme («Amers»), Lausanne, 1976, in-8, br. E.O. 
Bel ex. [Sur Dostoïevski, Dante, Deleuze …]        80,00 € 

232. GIRARD, René, Mensonge romantique et vérité romanesque.  Grasset, Paris, 1961, in-8, br., qqs. marques 
au stylo        40,00 € 

233. GNOSTIQUES - Les Homélies Clémentienes.  Traduit du grec par André SIOUVILLE. Préface de Christian 
JAMBET. Verdier, Paris, 1991, in-8, br., XII - 416 p. Bel ex. [Reprise de l'édition de Rieder, 1933]      100,00 € 

234. GNOSTIQUES - AMELINEAU, E. [Trad.],  Pistis sophia. Ouvrage gnostique de Valentin. Traduit en 
français avec une introduction par E.A. Arché, Milano, 1975, in-8, br. [Réimpression de l'édition de Paris, 
1895]. Bel ex.      100,00 € 

235. GOBLET D'ALVIELLA, Le Comte,  Ce que l'Inde doit à la Grèce. Des influences classiques dans la 
civilisation de l'Inde. Nouvelle édition. Geuthner, Paris, 1926, gr. in-8, br. illustr. Bel ex. non coupé      175,00 € 

236. GOBRY, Ivan, Les Moines en Occident. T. (seul) : De saint Antoine à saint Basile. Les origines orientales. 
Fayard, Paris, 1985, fort vol. in-8, br., 526 p., couv. illustrée. E.O. Bel ex.        85,00 € 
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237. [GOETHE] - HOCQUETTE, Maurice,  Les fantaisies botaniques de Goethe. Demailly, Lille, 1946, in-8, 
rel., couv. cons., planches        75,00 € 

238. GRANGER, Gilles Gaston, Leçon inaugurale faite le vendredi 6 mars 1987 au Collège de France [Chaire 
d'Epistémologie Comparative]. Collège de France, Paris, 1987, in-8, br. Un des 450 ex. num.        40,00 € 

239. GRECE - ACCAME, Silvio,  La Lega ateniense del sec. IV a.c. Signorelli, Rome, 1941. Suivi de P. 
ZANCAN, Il Monarcato elenistico nei suoi elementi federativi. Cedam, Padoue, 1934. Suivi de Guido 
MANCINI, L'Etica stoica da Zenone a Crisipo. Cedam, Padoue, 1940.  Trois tomes in-8, réunis en un seul, 
fort vol., rel. ép.      200,00 € 

240. GRECE - DELCOURT, Marie,  Les grands sanctuaires de la Grèce. P.U.F. («Mythes & Religions»), Paris, 
1947, in-112, br. E.O. Bon ex. en bonne partie non coupé        65,00 € 

241. GRECE - DELCOURT, Marie,  Pyrrhos et Pyrrha. Recherches sur les valeurs du feu dans les légendes 
helléniques. Les Belles Lettres, Paris, 1965, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé      160,00 € 

242. GRECE - DEONNA, W., Les «Apollons archaïques». Etude sur le type masculin de la statuaire grecque au 
VIe siècle avant notre ère. Avec 9 planches et 202 figures dans le texte. Préface d'Henri LECHAT. Georg & 
Cie., Genève, 1909, 1 vol. in-4, rel. demi-toile, couv. conservées. E.O. Ex. portant la signature de Charles 
Picard. E.O. Très bel ex.   1 000,00 € 

243. GRECE - DUCAT, Jean, Les Kouroi du Ptoion. Le sanctuaire d'Apollon Ptoieus à l'époque archaïque. De 
Boccard («Bibliothèque des Ecoles Françaises d'Athènes et de Rome, 219»), Paris, 1971, fort vol. in-4, rel. 
toile éd., XIV - 498 p, CLVI planches, fig. I.T., carte dépl. E.O. Bel ex.      300,00 € 

244. GRECE - DUGAS, L., L'Amitié antique. 2ème  édition, entièrement refondue. Alcan, Paris, 1914, in-8, br.  150,00 € 
245. GRECE - FREDE, Michael, Essays in Ancient Philosophy. Clarendon Press, Oxford, 1987, in-8, rel. éd., 

XXVII - 382 p. Bel ex. [Plato - Aristotle - Stoics - Skeptics - Medecine - Grammar]      130,00 € 
246. GRECE - LALOY, Louis,  Aristoxène de Tarente et la musique de l'Antiquité. Société Française d'Imprimerie et 

de Librairie, Paris, 1904, gr. in-8, rel., un coin lég. abîmé, VI - 371 - XLII p. E.O. Bel ex.      400,00 € 
247. GRECE - LOUIS, M., Doctrines religieuses des philosophes grecs. 2ème  édition. Lethielleux ("Bibliothèque 

d'Histoire des Religions"), Paris, s.d., pet. in-8, br., VII - 374 p. Bon ex. [Religion grecque et philosophie 
antésocratique … Platon, le premier théologien systématique - Aristote : Théodicée; passage du mythe au 
naturalisme - Le naturalisme d'Epicure - Réaction stoïcienne - Philon le Juif - Ecole d'Alexandrie …]  75,00 € 

248. GRECE - LECLERE, Albert,  La philosophie grecque avant Socrate.  Bloud & Cie., Paris, 1908, in-12, br., 
cachets        30,00 € 

249. GRECE - MAINOLDI, Carla,  L'Image du loup et du chien dans la Grèce ancienne d'Homère à Platon. 
Ophrys (Association des Publications près les Universités de Strasbourg), Paris, 1984, pet. in-4, br., planches. 
E.O. Bel ex.      260,00 € 

250. GRECE - MEAUTIS, Georges, Mythes inconnus de la Grèce antique. A. Michel, Paris, 1944, in-12, br. 
[Les mythes divins - Les mythes d'amour - Les mythes de mélancolie]        50,00 € 

251. GRECE - MEUNIER, Mario,  Sappho.  Anacréon et anacréontiques. Grasset, Paris, 1932, in-8, br. Tirage 
limité sur alfa.        55,00 € 

252. GRECE - MOSCATTI, Sabatino, L'Orient avant les Grecs. Les civilisations orientales de la Méditerranée 
antique. Trad. revue par l'Auteur. Préface d'André Parrot. P.U.F., Paris, 1963, in-8, br., 372 p., XXIV 
planches        90,00 € 

253. GRECE - MUGLER, Charles, Deux thèmes de la cosmologie grecque : devenir cyclique et pluralité des 
mondes. Klincksieck ("Etudes et Commentaires", XVII), Paris, 1953, in-8, br., fig. I.T. E.O. Bel ex. non 
coupé       130,00 € 

254. GRECE - OLIVIER, M.,  L'Esprit d'Orphée ou de l'influence respective de la musique, de la morale et de la 
législation. Troisième étude, ou dissertation touchant les relations de la musique avec l'universalité des 
sciences. Ch. Pougens, 1804, in-8, br., sans couv.        70,00 € 

255. GRECE - REARDON, B.P., Courants littéraires grecs des IIe et IIIe siècles après J.C. Les Belles Lettres 
(«Annales Littéraires de l'Université de Nantes», 3), Paris, 1971, in-8, rel. éd., XI - 461 p. E.O. Bon ex. 
[Lucien, Alciphron, Philostrate, Galien, Celse, Artémidore, Aristide, Maxime de Tyr, Arrien, Hérodien, 
Pausanias, Clément de Rome, Clément d'Alexandrie ..]      300,00 € 

256. GRECE - RIZZO, G.E. [et Francesco GALLI et Biagio PACE],  Dionysos Mystes. Contributi esegetici 
alle rappresentazioni di misteri orfici.  Suivi de : Francesco GALLI, Medea Corinzia nella tragedia classica 
e nei monumenti figurati. Suivi de Biagio PACE, Arti ed Artisti della Sicilia antica. Textes extraits de 
Memorie della Reale Accademia di Archeologia, Lettere et Belle Arti, volume III, 1918. Achille Cimmaruta, 
Napoli, 1918,  in-4, rel. pleine toile, nombr. fig. I.T. et planches. Bon ex.      360,00 € 

257. GRECE - ROHDE, Erwin,  Psyché. Le Culte de l’âme chez les Grecs et leur croyance à l’immortalité. 
Edition française par A. Reymond. Payot, Paris, 1952, fort vol. in-8, br. Bel ex. en partie non coupé [... Culte 
des dieux chtoniens - Les Mystères d’Eleusis - Origine de la croyance à l’immortalité. Le culte thrace de 
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Dionysos - La religion dyonisiaque en Grèce. Son union avec la religion apollinienne. Mantique extatique. 
Cathartique et exorcisme - Les orphiques ...]      200,00 € 

258. GRECE - ROUX, Georges, Delphes, son oracle et ses dieux. Les Belles Lettres, Paris, 1976, in-8, br., 244 
p., nombr. planches, 2 cartes dépl., couv. illustrée. E.O. Bel ex.      100,00 € 

259. GRECE - SAID, Suzanne, Sophiste et tyran ou le problème du Prométhée enchaîné. Klincksieck, Paris, 
1985, in-8, br., 389 p., couv. illustrée. E.O. Bel ex.      100,00 € 

260. GRECE - VAN DER HORST, P.W., The Sentences of Pseudo-Phocylides. With Introduction and Commentary. 
Brill («Studia in Veteris Testamenti Pseudepigrapha»), Leiden, 1978, in-8, rel. éd. E.O. Bel ex.      260,00 € 

261. GRECE - ZELLER, Edouard,  La Philosophie des Grecs considérée dans son développement historique. 
Première partie : La Philosophie des Grecs avant Socrate. T. II (seul)  Les Eléates -  Héraclite – Empédocle -  
les Atomistes - Anaxagore - Les Sophistes. Traduit de l'allemand avec l'autorisation de l'Auteur par Emile 
BOUTROUX. Hachette et Cie., Paris, 1882, fort vol. gr. in-8, rel., II - 560 p. Bel ex.      200,00 € 

262. GRECE - ZELLER, Edouard,  La Philosophie des Grecs considérée dans son développement historique. 
2ème  partie, 1ère  section : Socrate et les Socratiques - Platon et l'Ancienne Académie. T. III (seul) Socrate et 
les Socratiques. Trad. par M. Belot. Hachette et Cie., Paris, 1884, in-8, rel., 355 p., qqs. marques au crayon 
bleu, sinon bon ex.      100,00 € 

263. GRIMALDI, Nicolas,  Le Désir et le Temps. P.U.F. («Bibliothèque de Philosophie Contemporaine»), Paris, 
1971, in-8, br., 507 p. E.O. Bon ex.      100,00 € 

264. GRIMMELSHAUSEN - Les Aventures de Simplicius Simplicissimus. Trad., introd. et notes par Maurice 
Colleville. Aubier («Collection Bilingue des Classiques Etrangers»), Paris, 1963, 2 vol. in-12, br., 866 p. Bon 
ex.        90,00 € 

265. GROETHUYSEN, Bernard, Origines de l'esprit bourgeois en France. T. I (seul paru) : L'Eglise et la 
bourgeoisie. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1936 [achevé d'imprimer le 8 mars 1927], in-8. Bel ex. 
non coupé      100,00 € 

266. GROETHUYSEN, Bernard, Mythes et portraits. Préface de Jean PAULHAN. N.R.F. («Les Essais»), Paris, 
1947, in-12, br. [Textes sur saint Augustin, Ch. de Bovelles, Bodin, Bayle, Goethe …]        50,00 € 

267. GUATTARI, Félix,  Psychanalyse et transversalité. Essais d'analyse institutionnelle. Préface de Gilles 
DELEUZE. Maspero («Textes à l'appui»), Paris, 1972, in-8, br.      100,00 € 

268. GUICHARD, Pierre,  Structures sociales «orientales» et «occidentales» dans l'Espagne musulmane. 
Mouton, Paris/La Haye, 1977, in-8, br., couv. iIlustr., 427 p. E.O. Bel ex.      150,00 € 

269. GUSDORF, Georges, Fondements du savoir romantique. [«Les Sciences Humaines et la Pensée 
Occidentale», t. IX], Payot («Bibliothèque Scientifique»), Paris, 1982, fort vol. in-8, br., couv. illustrée, 471 - 
V p. E.O. Bel ex.      200,00 € 

270. GUSDORF, Georges, Mythes et Métaphysique. Introduction à la philosophie. Flammarion, Paris, 1968, in-8, 
br., couv. illustrée        80,00 € 

271. GUSDORF, Georges, Les Sciences humaines et la pensée occidentale, III : La Révolution galiléenne, t. I et 
II (complet). Payot, Paris, 1969, 2 forts vol. in-8, br., 405 - 485 p. E.O. Bel ex. (t. II non coupé)      250,00 € 

272. HADOT, Pierre, Porphyre et Victorinus. T. I et II (complet). Etudes Augustiniennes, Paris, 1968, 2 vol. gr. 
in-8, br., 503 - 174 p. E.O  Bel ex. non coupé à l'état de neuf       320,00 € 

273. HALLAJ, Hoceïn Mansûr,  Dîwân. Traduit et présenté par Louis Massignon. Editions des Cahiers du Sud, 
Paris, 1955, in-8, br., front.        80,00 € 

274. HAMPE, K.,  Le haut moyen âge. Trad. de l'allemand par A. Desanti. N.R.F., Paris, 1943, in-8, br., 437 p. 
        45,00 € 

275. HAULOTTE, Edgar,  Symbolique du vêtement selon la Bible. Aubier («Théologie», 65), Paris, 1966, in-8, 
br., 352 p., fig. I.T. E.O.        80,00 € 

276. HAUSER, Arnold, Histoire sociale de l'art et de la littérature. T. I - IV Préface de J. Leenhardt. T. I : La 
préhistoire et le Moyen-Age. T. II : La Renaissance. T. III : L'époque moderne. T. IV : L'épreuve contemporaine. 
Le Sycomore, Paris, 1982, 4 vol. gr. in-8, br., couv. illustr. E.O. de cette trad. Très bel ex.      400,00 € 

277. [HEGEL] - FESSARD, Gaston, Hegel, le christianisme et l'histoire. Textes et documents inédits présentés 
par Michel Sales. P.U.F. («Théologiques»), Paris, 1990, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

278. [HEGEL] - FLEISCHMANN, Eugène,  La Science universelle ou la logique de Hegel. Plon, Paris, 1968,  
in-8, br., 387 p. E.O. Très bel ex.      125,00 € 

279. [HEGEL] - GREGOIRE, Franz,  Etudes hégéliennes. Les points capitaux du système. Publications 
Universitaires de Louvain / Nauwelaerts, Paris, 1958, fort vol. gr. in-8, br. E.O. Bel ex. en bonne partie non 
coupé      160,00 € 

280. [HEGEL] - LABARRIERE, Pierre-Jean,  Structures et mouvement dialectique dans la «Phénoménologie de 
l'esprit» de Hegel ». Aubier-Montaigne («Analyse et Raisons»), Paris, 1968, in-8, br., 316 p. [Thèse de 
doctorat en philosophie à l'Université Grégorienne (Rome)]. E.O. Bel ex.      100,00 € 
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281. [HEGEL] - VERA, A.,  Essai de philosophie hégélienne. Baillière, Paris/Londres/New York, 1864, in-12, br., 
couv. fact.  E.O.        85,00 € 

282. [HEGEL] - WAHL, Jean,  Le Malheur de la conscience dans la philosophie de Hegel. 2ème  édition. P.U.F., 
Paris, 1951, in-8, br. Bon ex.       100,00 € 

283. HEIDEGGER - TAUXE, H.-Ch.,  La Notion de finitude dans la philosophie de Martin Heidegger. L'Age 
d'Homme («Dialectica»), Lausanne, 1971, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

284. HEIDEGGER, Martin,  L'Etre et le Temps. Trad. de l'allemand et annoté par Rudolf BOEHM et Alphonse 
de WAELHENS. N.R.F. ("Bibliothèque de Philosophie"), Paris, 1964, in-8, br. Première édition de cette trad. 
Bel ex.      160,00 € 

285. HEIDEGGER, Martin,  Qu'est-ce que la métaphysique ? Trad. de l'allemand avec un avant-propos et des 
notes par Henry CORBIN. N.R.F.(«Les Essais»), Paris, 1962, in-12, br., excellent papier. Bel ex. non coupé
      100,00 € 

286. HEIDEGGER, Martin et Eugen FINK,  Héraclite. Séminaire du semestre d'hiver 1966-1967. Trad. de 
l'allemand par J. Launay et P. Lévy. N.R.F., 1973, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.      140,00 € 

287. [HEIDEGGER] - BIEMEL, Walter, Le Concept de Monde chez Heidegger. Vrin, Paris, 1981, in-8, br. Bel 
ex. non coupé        120,00 € 

288. [HEIDEGGER] - LAFFOUCRIERE, Odette, Le Destin de la pensée et "La mort de Dieu" selon 
Heidegger. Nijhoff ("Phaenomenologica", 24), La Haye, 1968, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.            145,00 € 

289. [HERACLITE] - DEICHGRABER, Karl,  Rhytmische Elemente im Logos des Heraklit. [Heraclite] Verlag 
der Akademie der Wissenschaften und der Literatur in Mainz & Franz Setiner Verlag, GMBH, Wiesbaden, 
1962, gr. In-8, br., 76 p.      100,00 € 

290. [HERACLITE] - JEANNIERE, Abel,  La Pensée d'Héraclite d'Ephèse  et la vision présocratique du monde. 
Aubier, Paris, 1959, in-8, br. E.O. Bon ex.        90,00 € 

291. [HERACLITE] - SOLOVINE, Maurice,  Héraclite d'Ephèse. Doctrines philosophiques traduites 
intégralement et précédées d'une introduction. Alcan, Paris, 1931, in-12, br. E.O.        45,00 € 

292. HERTZ, Robert,  Sociologie religieuse et folklore. Avant-propos de Marcel Mauss. Préface de G. Balandier. 
P.U.F. («Bibliothèque de Sociologie Contemporaine»), Paris, 1970, in-8, br. Bel ex.      110,00 € 

293. HISASHIGE, Tadao, Phénoménologie de la conscience de culpabilité. Essai de Pathologie éthique. 
Présentation de Paul RICOEUR. Les Presses de l'Université de Senshu, Tokyo, 1983, in-8, br., 383 p. E.O. 
Bel ex. Envoi de l'Auteur.       160,00 € 

294. HÖFFDING, Harald,  Histoire de la philosophie moderne Trad. de l'allemand par P. Bordier. Préf. de V. 
Delbos. Alcan, Paris, 1924, 2 forts vol. in-8, rel., IV - 549 - 620 p. Bon ex. [La philosophie de la Renaissance 
- La science nouvelle - Les grands systèmes - La philosophie anglaise de l'expérience - La philosophie 
française du XVIIIe s. - La philosophie des Lumières en Allemagne …]     160,00 € 

295. HOFFMANN, Paul, La Femme dans la pensée des Lumières. Préface de G. GUSDORF. Orphys, Paris, 
1977, fort vol. gr. in-8, br., couv. illustrée, 621 p., ex-libris. E.O. Bel ex.        150,00 € 

296. [HÜGEL] - STEINMANN, Jean, Friedrich von Hügel. Sa vie, son œuvre et ses amitiés. Aubier, Paris, 1962, 
fort vol. in-8, br., 581 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex. S.P. non coupé       130,00 € 

297. HUGHES, Ted, Corbeau "Traduction et préface de Cl. Guillot suivi d'une note sur Cl. Guillot par J. Vital. 
Avec 8 dessins de Jan Lebenstein. Editions de la Différence («La Planète Confuse»), Paris, 1980, gr. in-8, br. 
Bon ex."       75,00 € 

298. HUSA, Venceslas, Masaryk, fils de serf, père d'un peuple. Labor/Genève, Je sers/Paris, 1938, in-12, br., 
planches       40,00 € 

299. HUSSERL, Edmund, La crise des sciences européennes et la phénoménologie transcendantale. Trad. de 
l'allemand et préface par Gérad GRANEL. N.R.F. («Bibliothèque de Philosophie»), Paris, 1976, fort vol. in-8, 
br., IX - 589 p. E.O. de cette trad. Bel ex.      160,00 € 

300. HYPPOLITE, Jean, Figures de la pensée philosophique. Ecrits de Jean Hyppolite (1931-1968). T.I et II 
[complet]. P.U.F. («Epiméthée»), 2 vol. pet. in-8, br., VII - 1042 p. Bon ex. [Platon - Descartes - Fichte - Hegel - 
Marx - Freud - Bergson - Husserl - Alain - Jaspers - Heidegger - Bachelard - Merleau-Ponty - Sartre ...]      175,00 € 

301. [IBN ARABI] - CHODKIEWICZ, Michel,  Le Sceau des saints. Prophétie et sainteté dans la doctrine d'Ibn 
Arabi. N.R.F. («Bibliothèque des Sciences Humaines»), Paris, 1986, in-8, br. E.O. Bel ex.      200,00 € 

302. IGNACE D'ANTIOCHE,  Lettres. Trad. nouvelle avec une introduction et des notes par Henri Delafosse. 
Rieder, Paris, 1927, in-8, rel., ex-libris.        75,00 € 

303. INDE - THE BRHADARANYAKA UPANISAD with the Commentary of SANKARACARYA.  Translated by S. 
Madhavananda. With an Introduction by. S.K. Sastri. Advaita Ashrama, Calcutta, 1965, fort vol. pet. in-8, rel. 
éd., XXVI - 956 p.        90,00 € 

304. INDE - Krishna-Lila ou les mystères de l'avatar de Krishna. Trad. et adapté du Tamoul par Sactivel. Préf. de A. 
Juvanon. Geuthner («Les Joyaux de l'Orient», t. VIII), Paris, 1937, pet. in-8, br. Bel ex. non coupé        75,00 € 
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305. INDE - La légende de Nala et Damayanti traduite, avec introduction, notes et vocabulaire par Sylvain LEVI. 
Bois dessinés et gravés par A. Karpelès. Bossard, Paris, 1920, in-8, br., 1 des 140 ex. num. tirés en deux 
encres sur vélin d'Arches      150,00 € 

306. INDE - BARTHELEMY-SAINT-HILAIRE, Jules,  Eugène Burnouf ses travaux et sa correspondance. 
Paris, 1891, in-8, rel., ex. provenant d'une bibliothèque (étiq. au dos, n° repris sur p. titre, mais pas de cachet, 
intérieur impeccable).      100,00 € 

307. INDE - BHARTRHARI / BIARDEAU, Madeleine,  Vakyapadiya brahmakanda avec la Vrtti de 
HARIVRASABHA. Texte, traduction, introduction et notes par Madeleine Biardeau. De Boccard, Paris, 1964, 
in-8, br., dos lég. défr., sinon bon ex., intérieur impeccable.        85,00 € 

308. INDE - BIARDEAU, Madeleine, Théorie de la connaissance et philosophie de la parole dans le 
brahmanisme classique. Mouton & C°., Paris / La Haye, 1964, fort vol. gr. in-8, br., 484 p. E.O. Bel ex.  160,00 € 

309. INDE - CAMMANN, Klaus,  Das System des Advaita nach der Lehre Prakastmans. Harrassowitz, 
Wiesbaden, 1965, gr. in-8, br. Bon ex. non coupé      100,00 € 

310. INDE - COOMARASWAMY, Ananda, K., Pour comprendre l'art hindou. Trad. par J. Buhot. Illustré de 
reproductions H.T. et de dessins I.T. Bossard, Paris, 1926, in-12, br., couv. illustrée, 176 p. E.O. de cette trad. 
Bon ex.         55,00 € 

311. INDE - DELEU, Josef, Viyahapannati (Bhagavai). The Fifth Anga of Jaina Canon. Introduction, Critical 
Analysis, Commentary & Indexes, De Tempel (Rijksuniversiteit te Gent, 151e Aflevering), Brugge, 1970,   
in-8, rel. éd., jaq. Tiré à 550 ex. num. E.O. Bon ex.      300,00 € 

312. INDE - FAUSSET, H.I., The Flame and the Light. Meanings in Vedanta and Buddhism. Abelard-Schuman, 
Londres/New York, 1958, in-8, rel. éd.        75,00 € 

313. INDE - FILLIOZAT, Jean,  La Doctrine classique de la médecine indienne. Ses origines et ses parallèles 
grecs. Imprimerie Nationale, Paris, 1949, in-8, rel. E.O. Bon ex. [La médecine indienne : l'Aijurveda - Les données 
médicales pré-aryennes et indo-iraniennes - Les données des samhita védiques sur la pathologie … La théorie 
ayourvédique du vent et le pneumatisme grec - Le Timée de Platon et la médecine indienne …]      200,00 € 

314. INDE - FOUERE, René, La Révolution du réel. Krishnamurti. 2ème  éd. rev. et augmentée. Le Courrier du 
Livre, Paaris, 1985, in-8, br., couv. illustrée, 446 p.      100,00 € 

315. INDE - KAUTILYA - L'Arthasastra. Le traité politique de l'Inde ancienne. Extraits choisis et publiés avec 
une introduction par M. Dambuyant. Rivière et Cie. ("Etudes sur le Droit Social, 2"), Paris, 1971, in-12, br., 
254 p. E.O. de cette trad. Bel ex.         70,00 € 

316. INDE - LACOMBE, Olivier,  La doctrine morale et métaphysique de Ramanuja. Traduction accompagnée 
du texte sanskrit et notes par O.L. Maisonneuve, Paris, 1938, gr. in-8, br., E.O. Bel ex.      180,00 € 

317. INDE - LEVI, Sylvain,  L'Inde et le monde. Champion, Paris, 1926, in-12, br., excellent papier, couv. 
iIllustrée [… Humanisme bouddhique - Civilisation brahmanique - Civilisation bouddhique …]       35,00 € 

318. INDE - LEVI, Sylvain,  L'Inde civilisatrice. Aperçu historique. Maisonneuve («Publications de l'Institut de 
Civilisation Indienne»), Paris, 1938, in-8, br. (.. La période indo-grecque - La poussée chinoise sur le monde 
scythique - Indo-parthes et indo-scythes … L'Age d'or : dynastie des Gupta - Le passage des Huns. 
L'Antechrist du bouddhisme - Le règne de Harsa (606-648) …]      100,00 € 

319. INDE - LINGAT, Robert,  Les Sources du droit dans le système traditionnel de l'Inde. Mouton & C°., Paris / 
La Haye, 1967, in-8, br., 322 p. E.O. Bel ex.      170,00 € 

320. INDE - LORGEOU, Edouard, Les Entretiens de Nang Tantrai. Trad. du siamois. Bois dessinés et gravés 
par A.-F. COSYNS. Boissard («Les Classiques de l'Orient»), Paris, 1924, in-8, br., pet. mq. au dos. Ex. num. 
sur vélin bouffant.        65,00 € 

321. INDE - MURTY, K.S.,  Revelation and Reason in Advaita Vedanta. Columbia University Press / Andhra 
University, 1959, in-8, rel. éd., sans jaq., XIX - 365 p. E.O. Bel ex.      100,00 € 

322. INDE - PRASAD UPADHYAYA, , V.,  Lights on Vedanta. A Comparative Study of Various Views of Post-
Sanskrites, with a Special Emphasis on Suresvara's Doctrines. Foreward by B.N. Jha. The  Chowkhqmbq 
Sanskrit Series Office («Studies», vol. VI), Varanasi, 1959, in-8, rel éd. E.O.        75,00 € 

323. INDE - RENOU, Louis, Les Ecoles védiques et la formation du Véda. Cahiers de la Société Asiatique, t. IX, 
Imprimerie Nationale, Paris, 1947, in-8, br. E.O. Bel ex. non coupé      140,00 € 

324. INDE - SHANKARA,  Hymnes à Shiva traduits et sanskrit et commentés par Jean Herbert. Derain («Les 
Dieux Hindous»), Lyon, 1944, in-12, br. E.O. de cette trad. Ex. non coupé        80,00 € 

325. INDE - SOMADEVA,  L'HISTOIRE ROMANESQUE D'UDAYANA, ROI DE VATSA  extraite du KATHA-
SARIT-SAGARA traduite pour la première fois du sanscrit avec une introd. et des notes par Félix LACOTE. 
Bois dessinés et gravés par Jean Buhot. Bossard, Paris, 1924, in-8, rel. Tirage limité. Un des 150 ex. imprimés 
en deux encres sur vélin d'Arches à la forme. Bon ex.      150,00 € 

326. INDE - STRAUSS, Otto, Indische Philosophie. Geschichte der Philosophie in Einzeldarstellungen. Abt. I : 
Das Weltbild der Primitiven une die Philosophie des Morgenlandes. Band 2. Mit der Abbildung eines 
altindischen Steinbildnisses. Reinhardt, München, 1925, in-8, rel. éd.        50,00 € 
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327. IORGA,  N., Thomas III marquis de Saluces. Etude historique et littéraire. Avec une introduction sur la 
politique de ses prédécesseurs et un appendice de textes. Champion, Paris, 1893, in-8, rel.      120,00 € 

328. IQBAL, Mohammad,  Le Livre de l'éternité (Djavid-nama). Trad. par Eva Meyerovitch et M. Mokri. A. 
Michel, Paris, 1962, in-8, br., portrait en front. Bel ex.        60,00 € 

329. IRAN – DJAMALZADEH, Choix de nouvelles. Traduit du persan par Stella CORBIN et Hassan LOFTI. 
Introd. par H. MASSE. Les Belles Lettres ("Traductions de Textes Persans"), Paris, 1959, in-8, br. E.O. de 
cette trad. Bon ex. sur vélin teinté       100,00 € 

330. IRAN - GHIRSHMAN, Roman, Parthes et Sassanides. N.R.F. ("L'Univers des Formes"), Paris, 1962, fort 
vol. in-4, rel. éd., jaquette illustrée, nombr. illustr. I.T. et H.T., cartes, 402 p. Bel ex.        250,00 € 

331. IRAN - HARLEZ, C. de [Trad.],  Avesta. Livre sacré du zoroastrisme. Traduit du texte zend, accompagné 
de notes explicatives et précédé d'une introduction à l'étude de l'Avesta et de la religion mazdéenne par C. de 
Harlez. 2ème  édition revue et complétée. Maisonneuve et Cie., Paris, 1884, fort vol. gr. in-8, rel., CCXLVII - 
669 p., 1 carte. Bel ex.      750,00 € 

332. ISLAM - ATTAR, FARID UDDIN,  Le Livre divin (Elani-Nameh) Trad. fr. de Fouad ROUHANI. Préf. de 
Louis MASSIGNON. A. Michel, Paris, 1961, in-8, br., 478 p., couv. collées à l'envers, sinon excellent ex. 
non coupé. E.O. de cette trad.      100,00 € 

333. ISLAM - BOISARD, M.A.,  L'Humanisme de l'Islam. Albin Michel («Présence du Monde Arabe»), Paris, 
1979, in-8, br., 436 p. E.O. Envoi de l'Auteur      100,00 € 

334. ISLAM - BONAUD, Christian,  Le Soufisme. Al-tasawwuf et la spiritualité islamique. Préface de Michel 
CHODKIEWICZ. Suivie d'une biographie établie par S. Descamps-Wassif. Maisonneuve & Larose / Institut 
du Monde Arabe, Paris, 1951, in-8, br., couv. illustrée, planches en couleurs. E.O. Bel ex.        60,00 € 

335. ISLAM - BURCKHARDT, Titus, Introduction aux doctrines ésotériques de l'Islam. (Réédition 
considérablement augmentée du volume "Du soufisme"). Préface de Jean Herbert. Messerchmitt / Alger et 
Derain / Lyon, 1955, in-12, br., excellent papier. Bel ex.         75,00 € 

336. ISLAM - ESSAD BEY, Mohammed, Mahomet 521 – 632. Trad. fr. de J. Marty. Payot, Paris, 1934, in-8, br.  45,00 € 
337. ISLAM - GILIS, Ch.-A.,  La Doctrine initiatique du pèlerinage à la Maison d'Allah. Les Editions de 

l’œuvre, Paris, 1982, in-8, br., 331 p. E.O. Bon ex.      100,00 € 
338. ISLAM - JAULIN, Robert,  Géomancie et islam. Bourgois, Paris, 1990, gr. in-8, br., couv. illustrée, 287 p. 

E.O. Bel ex.     100,00 € 
339. ISLAM - LAOUST, Henri,  Le Précis de droit d'Ibn Qudama jurisconsulte musulman d'école handbalite né 

à Jérusalem en 541/1146, mort à Damas en 620/1223. Institut Français de Damas, Beyrouth, 1950, gr. in-8, 
br. E.O. Bon ex. non coupé      280,00 € 

340. ISLAM - NASR, Seyyed Hossein, Essais sur soufisme. Trad. par J. Herbert. A. Michel, Paris, 1980, pet. in-
8, br. I-ère éd. de cette trad. Bon ex.        70,00 € 

341. ISLAM - SEGUY, Marie-Rose, Miraj nâmeh. Le voyage miraculeux du prophète. Paris-Bibliothèque 
Nationale - Manuscrit Supplément turc 190 présenté et commenté par Marie-Rose Séguy. Draeger, Paris, 
1977, in-4, rel. éd., jaq., planches couleurs. Très bel ex.      145,00 € 

342. ISLAM - VITRAY-MEYEROVITCH, Eva de,  Mystique et Poésie en Islam. Djallal-ud-din Rumi et l'ordre 
des Derviches Tourneurs. Desclée de Brouwer, Paris, 1982, in-8, br., 314 p. Bon ex.      100,00 € 

343. JACOB, Max et Claude VALENCE, Miroir de l'astrologie. Edition définitive. N.R.F., Paris, 1949, in-12, 
br. Bon ex. non coupé        80,00 € 

344. [JACOB, Max] - ANDREU, Pierre, Max Jacob. Wesmael-Charlier, Paris, 1962, pet. in-8, br., planches. 
E.O. Bon ex.        45,00 € 

345. JACQUES, Francis, Dialogiques. Recherches logiques sur le dialogue. P.U.F. ("Philosophie 
d'Aujourd'hui"), Paris, 1979, fort vol. in-8, br., 422 p., qqs. marques au crayon, sinon bon ex. E.O. [Autrui 
sans concept … L'enjeu épistémique du dialogue : avoir une croyance commune …]       120,00 € 

346. JAKOBSON, Roman, Questions de poétique. Trad. de l'anglais. Seuil («Poétique»), Paris, 1973, fort vol.  
in-8, br., 510 p.,  bande conservée. E.O. de cette trad. Bel ex.      165,00 € 

347. JAMES, Henry, Dans la cage - L'Elève - L'Autel des morts. Trad. de l'anglais par Lanoire et D. Clairouin. 
Stock, Paris, 1929, pet. in-8, br. Ex. num. sur alfa. Bon ex. non coupé        50,00 € 

348. JANKELEVITCH, Vladimir  et al.,  La Présence d’autrui.  Paris, 1957, pet. in-8, br., marques au stylo p. 
55-77        25,00 € 

349. JANKELEVITCH, Vladimir et B. BERLOWITZ,  Quelque part dans l'inachevé. N.R.F., Paris, 1982, in-8, 
br., tranche lég. salie, sinon bon ex.        65,00 € 

350. JARVIE, I.C.,  Thinking about Society : Theory and Practice. Reidel Publ. C°. («Boston Studies in the 
Philosophy of Science», 93), Dordrecht etc., 1986, fort vol. in-8, rel. éd., jaq. Bel ex.      160,00 € 

351. JASPERS, Karl, Philosophie. Erster Band : Philosophische Weltorientierung Zweiter Band : 
Existenzerhellung Dritter Band : Metaphysik.   Julius Springer, Berlin, 1932, 3 vol. gr. in-8, rel. pl. toile éd.  
XI - 340 - VI - 441 - VI - 237 p. E.O. Très bel ex.       300,00 € 



 17 

352. JEREMIAS, J., Théologie du Nouveau Testament. T.I (seul) : La Prédication de Jésus. Trad. de l'allemand 
par J. Alzin et A. Liefooghe. Cerf («Lectio Divina», 76), Paris, 1973, in-8, br., 420 p. Bon ex.        80,00 € 

353. JUDAICA - ,  La Guémara. Sanhédrin. Le Talmud de Babylone. Trad. en français par Israël Salzer. C.L.K.H. 
(«Kern Hasefer ve Halimoud»), Paris, 1974, fort vol. in-8, rel. éd., 571 p. Bon ex.      130,00 € 

354. JUDAICA - AESCOLY-WEINTRAUB, A.-Z.,  Introduction à l'étude des hérésies religieuses parmi les 
Juifs. La  Kabbale. Le hassidisme. Essai critique.  Geuthner, Paris, 1928, gr. in-8, br. E.O. Bon ex.    100,00 € 

355. JUDAICA - CHOURAQUI, André,  Théodore Herzl inventeur de l'Etat d'Israël. Seuil, Paris, 1960, in-8, br., 
couv. illustr., 398 p., planches. E.O. Bon ex. non coupé      100,00 € 

356. JUDAICA - LODS, Adolphe, Histoire de la littérature hébraïque et juive depuis les origines jusqu'à la 
ruine de l'Etat Juif (135 après J.-C.).  Préface d'André PARROT. Payot, Paris, 1950, fort vol. in-8, br., 1054 
p. (Tirage limité à trois mille ex.)      200,00 € 

357. JUDAICA - LUZZATO, M.H.,  Le Sentier de rectitude.  Trad. par A. Wolf et J. Poliatschek .Préface de Georges 
Vajda. P.U.F., Paris, 1956, pet. in-8, br. («Sinaï - Collection des Sources d'Israël). Bel ex. non coupé      100,00 € 

358. JUDAICA - MONNERAY, Henri,  La Persécution des Juifs dans les Pays de l'Est présentée à Nuremberg. 
Recueil de documents publié sous la direction de Hneri MONNERAY. Préf. de Telford TAYLOR. 
Introduction de René CASSIN. Editions du Centre, Paris, 1949, in-8, br., 358 p., planches. E.O. ex. en partie 
non coupé        80,00 € 

359. JUDAICA - NORDAU, Max, Ecrits sionistes. Textes choisis avec introduction, bibliographie et notes par 
Baruch Hagani. Lipschutz, Paris, 1936, in-12, br., 322 p., portrait en front. Bon ex. E.O. de cette trad.      100,00 € 

360. JUDAICA - SCHOLEM, G.G.,  Les Origines de la Kabbale. Trad. de l'allemand par J. Loewenson. Aubier-
Montaigne («Pardès. Etudes et Texte de Mystique juive»), Paris, 1979, fort vol. in-8, br., 527 p.      100,00 € 

361. JUDAICA - SIMON, Marcel,  Les Sectes juives au temps de Jésus. P.U.F. («Myhtes et Religions»), Paris, 
1960, in-12, br. E.O. Bon ex. non coupé        70,00 € 

362. JUDAICA - VON RAD, Gerhard,  Israël et la Sagesse. Trad. d'E. de Peyer. Labor et Fides, 1971, in-8, br., 
391 p. E.O. de cette trad.      120,00 € 

363. JUNG, C.G., Conflits de l'âme enfantine. La rumeur. L'influence du père. Trad. de l'allemand par L. Devos et 
O Raesvsky. Préf. de Y. Le Lay. Montaigne, Paris, s.d., gr. in-8, br., 77 p. Bon ex. non coupé        70,00 € 

364. JUNG, C.G. et Ch. KERENYI, Introduction à l'essence de la mythologie. L'enfant divin. La jeune fille 
divine. Avec 8 illustr. Trad. fr. de H.E. del Medico. Payot, Paris, 1953, in-8, br., excellent papier. E.O. de 
cette trad. Bel ex. en partie non coupé      120,00 € 

365. JUNGER, Ernst, Polarisations. Traité du sablier. («Essai sur l'homme et le temps», 2). Trad. de l'allemand 
par Henri Plard. Ed. du Rocher, Monaco, 1957, pet. in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé        75,00 € 

366. JUNGER, Ernst, Journal. T. I  (seul) : 1941-1943. Traduit de l'allemand. Julliard, Paris, 1951, in-8, br.,    
357 p.        40,00 € 

367. [KAFKA] - FERENCZI, Rosemarie,  Kafka. Subjectivité, Histoire et Structure. Klincksieck, Paris, 1975,  
in-8, br. E.O. Bel ex.        80,00 € 

368. [KAFKA] - ROCHEFORT, Robert,  Kafka ou l'irréductible espoir.  Julliard («Les Témoins de l'Esprit»), 
Pais, 1947, in-12, br. Bel ex. num. sur alfa.         45,00 € 

369. KANDINSKY, [Wassily], Du spirituel dans l'art et dans la peinture en particulier. Editions de Beaune ("Le 
Cavalier d'Epée", 2), Paris, 1951, in-8, br., illustrations de l'Auteur. Avec une postface de Charles Estienne. 
E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé        100,00 € 

370. [KANT] - BOUTROUX, Emile, La Philosophie de Kant. Cours professé à la Sorbonne en 1896-1897. Vrin 
("Bibliothèque d'Histoire de la Philosophie"), Paris, 1926, in-8, br., 376 p. E.O. Bon ex. en partie non coupé    85,00 € 

371. [KANT] - FENVES, Peter D., A Peculiar Fate. Metaphysics and World-History in Kant. Cornell University 
Press, Ithaca & London, 1991, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.      100,00 € 

372. [KANT] - KRÜGER, Gerhard,  Critique et morale chez Kant. (= Philosophie und Moral in der kantischen 
Kritik]. Trad. Par M. Régnier. Préface d'Eric Weil. Beauchesne & ses Fils, Paris, 1961, in-8, br.                    
[… L'entendement dans la logique et dans l'anthropologie - L'analyse de la moralité dans l'impératif 
catégorique - L'idée critique de la philosophie …] Bon ex.        65,00 € 

373. KIERKEGAARD, Sören,  L'Instant.  Traduit du danois par P.-H. Tisseau. Introduction du Traducteur. 
Editions Tisseau, Bazoges-en-Pareds, 1948, in-8, br., 310 p. E.O. de cette trad. Bon ex. non coupé        70,00 € 

374. KLEIN, Robert,  La Forme et l'Intelligible. Ecrits sur la Renaissance de l'art moderne. Articles et essais 
réunis et présentés par André CHASTEL. N.R.F. («Bibliothèque des Sciences Humaines»), Paris, 1978, in-8, 
br., 498 p. Bon ex. [«Spirito peregrino», «L'imagination comme vêtement de l'âme chez Marsile Ficin et 
Giordano Bruno», «L'enfer de Ficin» …]      165,00 € 

375. KLOSSOWSKI, Pierre,  Roberte ce soir. Illustré par l'Auteur. Minuit, Paris, 1961, in-12, br. Tiré à mille ex. 
num. sur vélin supérieur. Très bel ex. non coupé      100,00 € 

376. [KLOSSOWSKI] - LUGAN-DARDIGNA, A.-M.,  Klossowski, l'homme aux simulacres. Navarin 
(«Studiolo»), Paris, 1986, in-8, br. E.O. Bel ex.        70,00 € 
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377. KOHLER, Wolfgang,  L'Intelligence des singes supérieurs. Trad. fr. de P. Guillaumme. CEPL («Les 
Classiques de la psychologie»), Paris, 1973, in-8, rel. éd. Bon ex.        70,00 € 

378. KOJEVE, Alexandre, Kant. N.R.F.  («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1973, in-8, br. E.O. Bel ex.      200,00 € 
379. KOYRE, Alexandre, Introduction à la lecture de Platon.  Brentano's, New York, 1945, in-12, br., qqs. traces 

au crayon.       40,00 € 
380. KOYRE, Alexandre, Du monde clos à l'univers infini. Trad. de l'anglais par R. Tarr. P.U.F., Paris, 1962,    

in-8, br., couv. illustré, 280 p. E.O. de cette trad. Bon ex.       100,00 € 
381. KOYRE, Alexandre et al. [Eds.], Recherches philosophiques fondées par A. KOYRE, H.-Ch. PUECH, A. 

SPAIER. T.IV : 1934-1935 (seul). Boivin & Cie., Paris, 1935, fort vol. gr. in-8, br., VI - 530 p. Bel ex. non 
coupé. [Textes de A. Spaier, G. Bachelard, J. Wahl, A. Marc, G. Marcel, R. Daumal, K. Löwith, P. 
Klossowski, E. Minkowski …]      100,00 € 

382. KRAUS, Paul, Jabir Ibn Hayyan. Contribution à l'histoire des idées scientifiques dans l'Islam. Vol. I :  Le 
Corpus des écrits jabiriens. Vol. II :  Jabir et la science grecque. Imprimerie de l'Institut Français 
d'Archéologie Orientale («Mémoires présentés à l'Institut d'Egypte», t. 44 et 45). Le Caire, 1942-1943, 2 vol. 
in-4, rel. pl. toile récente avec qqs. pet. imperfections, sinon très bon ex. E.O.   1 100,00 € 

383. KUNZE, Johannes, Glaubensregel, Heilige Schrift und Taufbekenntnis. Untersuchungen über die 
dogmatische Autorität, ihr Werden und ihre Geschichte vornehmlich in der alten Kirche.  Dörffling & Franke, 
Leipzig, 1899, fort vol. in-8, rel. ép. , XII - 560 p., ex-libris. E.O. Bon ex.      160,00 € 

384. LA METTRIE,  Textes choisis. [Extraits de : Discours préliminaire - Traité de l'âme - Abrégé des systèmes - 
Système d'Epicure - L'homme machine - L'home plante] Préface et commentaires de Marcelle Tisserand. 
Editions sociales («Les Classiques du Peuple»), Paris, 1954, in-12, br.        50,00 € 

385. LA ROCHEFOUCAULD,  Mémoires. Introd. et notes du Cte. Gabriel de La Rochefoucauld. Avec un portrait 
gravé sur bois par A. Ouvré. Bossard, Paris, 1925, pet. in-8, br. Bon ex. num. sur pur chiffon.        50,00 € 

386. LAIGNEL-LAVASTINE (Prof.) , R. BIOT, Fr. MENTRE, J.  THIBAUD …,  Les rythmes de la vie. Plon, 
Paris, 1947, in-12, br., 348 p. Bon ex.         55,00 € 

387. LAJARD, Félix, Recherches sur le culte du cyprès pyramidal chez les peuples civilisés de l'Antiquité. 
Premier mémoire : Du cyprès pyramidal considéré comme symbole de vie et comme emblème ou attribut des 
divinités génératrices en Orient et en Occident (pp. 4-293). Second mémoire : Du cyprès pyramidal considéré 
comme symbole funéraire et comme emblème ou attribut des divinités infernales en Orient et en Occident (pp. 
293-357). Suivi d'une Addition. Mémoires de l'Institut de France - Académie des Inscriptions et Belles 
Lettres, t. XX. Imprimerie Nationale, Paris, 1854, fort vol. pet. in-4, rel. demi-toile ép., rousseurs, 362 p., XXI 
planches. E.O. Bel ex. malgré les rousseurs [M.]     1 000,00 € 

388. [LAMENAIS, Trad. de ],  L'Imitation de N-S Jésus-Christ. Introduction de Daniel-Rops. Editions des 
Loisirs, Paris, 1948, rel. éd. ss. emboîtage. Bel ex.        65,00 € 

389. LANDSBERG, Paul-Louis, Problèmes du personnalisme. Préface de Jean Lacroix. Seuil («Esprit - La 
Condition Humaine»), Paris, 1952, pet. in-8, br. E.O. Ex. non coupé      100,00 € 

390. LANGE, F.-A.,  Histoire du matérialisme. T.I : Histoire du matérialisme jusqu'à Kant. T. II : Histoire du 
matérialisme depuis Kant. Schleicher Frères, Paris, s.d., 2 vol. in-8, rel.      200,00 € 

391. LANTSCHOOT, Arn. Van,  Les «Questions de Théodore ». Texte sahidique, recensions arabe et éthiopienne 
et traduction française. Biblioteca Apostolica Vaticana («Studi e Testi», 192), Citta del Vaticano, 1957, gr. in-
8, br. E.O. Bel ex.      200,00 € 

392. LARUELLE, François,  Le Déclin de l'écriture. Suivi d'Entretiens avec J.-L. Nancy, S. Kofman, J. Derrida, Ph. 
Lacoue-Labarthe. Aubier-Flammarion («La Philosophie en effet»), Paris, 1977, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

393. LAWRENCE, D.H.,  Poèmes. Chronologie, introduction, traduction et notes par J.J. Mayoux. Aubier 
(«Collection Bilingue»), Paris, 1976, in-8, br., 416 p. E.O. de cette trad. Ex. S.P. Envoi du Traducteur        70,00 € 

394. LE CLEZIO, J.M.G.,  Désert. N.R.F. (Coll. «Le Chemin»), Paris, 1980, in-8, br. E.O. Bon ex. S.P.  100,00 € 
395. LE SENNE, René, Introduction à la philosophie. Avant-propos de L. LAVELLE. 3ème  éd. revue et 

augmentée. P.U.F. («Logos»), Paris, 1948, in-8, br., XII - 476 p. Bel ex.        65,00 € 
396. LEFEBVRE, Henri, La Production de l'espace. Anthropos, Paris, 1974, in-8, br., couv. illustrée, 487 p. E.O. 

Bon ex.       160,00 € 
397. [LEIBNIZ] - BLONDEL, Maurice,  Le Lien substantiel et la substance composée d'après Leibniz. Texte 

latin (1893). Introd. et trad. par Cl. Troisfontaines. Nauwelaerts, Louvain/Paris, 1972, gr. in-8, rel. éd., jaq. 
lég. défr., sinon très bel ex.      120,00 € 

398. LEIRIS, Michel,  Au verso des images. Fata Morgana («Explorations»), Montpellier, 1980. E.O. 1/mille ex. 
sur vergé teinté [Sur Francis Bacon, Picasso, Masson …]. Bel ex. non coupé      100,00 € 

399. [LEIRIS] - BOYER, A.-M.,  Michel Leiris Editions Universitaires, Paris, 1974, in-8, br.        40,00 € 
400. LEMAIRE, Jean, de Belges, La Concorde des deux langages.  Edition critique publiée par Jean Frappier. 

Paris, 1947, in-12, br.         30,00 € 
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401. [LEONARD DE VINCI] - BRION, Marcel,  Génie et destinée. Léonard de Vinci.   A. Michel, Paris, 1952, 
in-8, br., 499 p., planches        45,00 € 

402. LEQUIER, Jules, La Liberté. Textes inédits présentés par Jean GRENIER. Vrin, Paris, 1936, gr. in-8, br., 
front. E.O. Bel ex.      125,00 € 

403. LESBAZEILLES, Paul,  Le fondement du savoir. Thèse présentée à la Faculté des Lettres de Paris. Léopold 
Cerf, Paris, 1883, in-8, br., couv. fact. Ex. non coupé        60,00 € 

404. LEVINAS, Emmanuel, Théorie de l'intuition dans la phénoménologie de Husserl. 4ème  éd., conforme à la 
1ère . Vrin, Paris, 1978, in-8, br. Bel ex.        65,00 € 

405. LEVINAS, Emmanuel, Autrement qu'être ou au-delà de l'essence. Nijhoff («Phaenomenologica», 54), La 
Haye, 1974, gr. in-8, rel. éd., sans jaquette. E.O. Bel ex.      230,00 € 

406. LEVINAS, Emmanuel, Totalité et Infini. Essai sur l'extériorité. 4ème éd., 2ème impression. Nijhoff 
(«Phaenomenologica», 8), La Haye, 1974, gr. in-8, rel. éd., jaq. Bel ex.      180,00 € 

407. LEVINAS, Emmanuel, De l'évasion. Introd. et annot. par J. Rolland. Fata Morgana, Montpellier, 1982,     
in-8, br. E.O. Tiré à mille ex. sur verge teinté        70,00 € 

408. LEVINAS, Emmanuel, Du sacré au saint. Cinq nouvelles lectures talmudiques. Minuit («Critique»), Paris, 
1977, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

409. LEVINAS, Emmanuel, Difficile liberté. Essais sur le judaïsme. 3ème éd. revue et corrigée. A. Michel, Paris, 
1983, in-8, br., couv. illustrée, 392 p. Bel ex.       100,00 € 

410. LEVY, Isidore,  Recherches esséniennes et pythagoriciennes. Droz/Genève et Minard/Paris, 1965, in-8, br.
       60,00 € 

411. LEWISOHN, Ludwig,  Psychologie de la littérature américaine.  Version française de M. Piha, revue et 
corrigée par l'Auteur. P.U.F., Paris, 1934, in-8, br., 401 p., qqs. annot et pass. soul.         55,00 € 

412. LICKTEIG, Franz-Bernard,  The German Carmelites at the Medieval Universities. Institutum 
Carmelitanum («Textus et Studia Historica Carmelitanana, XIII»), Roma, 1981, fort vol. gr. in-8, br., 608 p. 
Bon ex.      160,00 € 

413. LOCKE, John, Essai sur le pouvoir civil. Texte traduit, présenté et annoté par J.-L. Fyot. Préf. De Mirkine-
Guetzevitch et M. Prélot. P.U.F. («Bibliothèque de la Science Politique, 2ème  série Les grandes Doctrines 
Politiques»), Paris, 1953, in-8, br. Bon ex. non coupé        75,00 € 

414. LOGIQUE - BOLL, Marcel,  Eléments de logique scientifique. Dunod, Paris, 1942, gr. in-8, br. E.O. Bel ex. 
non coupé [… La logique des énoncés - La technique de la déduction - Les propriétés & les ensembles - 
Compréhension & extension - La logique des interdépendances … La technique de l'induction]        90,00 € 

415. LOGIQUE - CAVAILLES, Jean,  Sur la logique et la théorie de la science.  Deuxième éd., P.U.F., Paris, 
1960, in-8, br., portrait en front. Bon ex.        60,00 € 

416. LOGIQUE - FENSTAD, J.E., I.T. FROLOV & R. HILPINEN (Eds.), Logic, Methodology and 
Philosophy of Science, VIII. Proceedings of the Eight International Congress of Logic, Methodology and 
Philosophy of Science, Moscow, 1987. North-Holland («Studies in Logic & in the Foundations of 
Mathematics», 126), Amsterdam etc., 1989, fort vol. in-8, rel. éd., XVII - 702 p. Bel ex.      400,00 € 

417. LOGIQUE - GONSETH, F., Qu'est-ce que la logique ? Hermann & Cie., Paris, 1937, gr. in-8, br., E.O. 70,00 € 
418. LOGIQUE - GUETHNER, F. & S.J. SCHMIDT (Eds.),  Formal Semantics and Pragmatics for Natural 

Languages. Reidel («Synthese Language Library»), Dordrecht etc., 1979, in-8, br., VIII - 378 p. Bon ex.        75,00 € 
419. LOGIQUE - MONNICH, Uwe (Ed.),  Aspects of Philosophical Logic. Some Logical Forays into Central 

Notions of Linguistics & Philosophy. Reidel («Syntèse Library», 147), Dordrecht etc., 1981, in-8, rel. éd., jaq. 
Bel ex.      140,00 € 

420. LOGIQUE - NICOD, Jean, Le Problème logique de l'induction. Préface de Bertrand RUSSELL (en 
anglais). P.U.F., Paris, 1961, in-8, br., portrait en front., excellent papier. Bel ex.        90,00 € 

421. LOGIQUE - TARSKI, Alfred,  Logique, sémantique, métamathématique (1923-1944). T.I et II (complet) 
Trad. française sur la direction de G. GRANGER. A. Colin («Philosophies pour l'Age de la Science»), Paris, 
1972-1974, 2 vol. gr. in-8, br., IX - 277 - 314 - XVII p. E.O. de cette trad. Bel ex.      230,00 € 

422. LOISY, Alfred,  Essai historique sur le sacrifice. Nourry, Paris, 1920, gr. in-8, rel., couv. cons., 552 p. E.O. 
Bel ex. [… L'action sacrée - La figuration rituelle … Le sacrifice dans les rites funéraires et dans le culte des 
morts - Les sacrifices d'alliance et le serment - Les sacrifices de purification et d'expiation … Les sacrifices 
d'initiation … Les économies sacrificielles dans différentes religions …]      250,00 € 

423. LOISY, Alfred,  Remarques sur la littérature épistolaire du Nouveau Testament. Nourry, Paris, 1935, in-8, 
br. E.O. Bel ex. non coupé      100,00 € 

424. LORCA, Federico Garcia, La Maison de Bernarda Alba. Pièce en 3 actes traduite par Jean-Marie Créac'h, 
ornée de bois par Jean Chauffrey. La Hune, Paris, 1946, in-8, br. Tirage limité. Un des 140 ex. num sur vergé 
pur chiffon. Bon ex. non coupé      130,00 € 

425. LOSSKY, Vladimir, Théologie mystique de l'Eglise d'Orient. Aubier ("Les Religions", 13), Paris, 1960, in-
12, br., qqs. pet. taches 1er  plat couv., sinon bon ex. non coupé         70,00 € 
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426. LOTTIN, Odon,  Morale fondamentale. Desclée & Cie. («Bibliothèque de Théologie, série II, t. I). Tournai, 
1954, in-8, br., cachet, 546 p. E.O. Bon ex.      120,00 € 

427. LOTZ, J.-B.,  Pour aimer. Désir, amitié, charité. Trad. de l'allemand par H. Bourboulon. Bellarmin 
(«Christus, n° 37»), Paris, 1974, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.        65,00 € 

428. LOUIS XIV,  Mémoires pour les années 1661 et 1666 suivis de Morceaux divers. Introd. et notes J. Longnon. 
Avec un portrait gravé sur bois par A. Ouvré. Bossard, Paris, 1923, pet. in-8, br. Ex. num. sur pur chiffon. 
Bon ex.       45,00 € 

429. LUCIEN DE SAMOSATE,  Les Dialogues des courtisanes  illustrés de dessins de DEGAS. Editions du Cap, 
Monte-Carlo, 1956, in-8, rel. éd. Ex. num. sur papier supralfa Cellunaf.        45,00 € 

430. [LUCIEN DE SAMOSATE] - CROISET, Maurice,  Essai sur la vie et les oeuvres de Lucien. Hachette et 
Cie, Paris, 1882, fort vol. in-8, rel. [Biographie de L. - Les écrits de L. ... L. et le surnaturel - L. et les dieux ... 
L'art du dialogue chez L. ...]      200,00 € 

431. LUCQUES, Claire, Le Poids du monde. Rilke et Sorge. Beauchesne, Paris, 1962, in-12, br., 255 p. E.O. Bel 
ex. non coupé        60,00 € 

432. LUCRECE,  De la nature des choses.  Textes choisis, préface, commentaires et notes explicatives par G. 
Cogniot. Edition Sociales, Paris, 1954, in-12, br.         25,00 € 

433. LUPASCO, Stéphane, L'Homme et ses trois éthiques. Avec la collaboration de Solange de Mailly-Nesle et 
Basarab Nicolescu. Rocher («L'Esprit et la Matière»), Monaco, 1986, in-8, br. E.O. Bon ex.        85,00 € 

434. LUPASCO, Stéphane, Logique et Contradiction. P.U.F., Paris, 1947, in-8, br., XX - 234 p. E.O.      100,00 € 
435. LUTHER, Martin,  Propos de table. Trad. et préfacé par Louis Sauzin. Montaigne («Collection des Textes 

Rares et Inédits»), Paris, 1932, fort vol. pet. in-8, br., 528 p.        70,00 € 
436. MACEK, Josef, Le Mouvement hussite en Bohême.  2ème éd. augm. Orbis, Prague, 1958, in-8, br., typo en 

rouge et noir, lettrines, planches en noir et blanc        80,00 € 
437. MADAME du DEFFAND,  Lettres à Voltaire. Introd. et notes de J. Trabucco. Avec un portrait gravé sur 

bois par H. Ouvré. Bossard, Paris, 1922, pet. in-8, br. Bel ex. num. sur pur chiffon. Envoi de J. Trabucco. Bon 
ex.        45,00 € 

438. MAILLET, Eugène,  La Création et la Providence devant la science moderne.  Hachette et Cie., Paris, 1897, 
fort vol. in-8, br., 466 p. [Etat présent des questions de théodicée - Coup d 'oeil rétrospectif sur les principaux 
systèmes de théodicée …]        40,00 € 

439. MAINE DE BIRAN,  Oeuvres accompagnées de notes et d'appendices publiées […] par Pierre 
TISSERAND.T. XII (seul) : Nouvelles considérations sur les rapports du physique et du moral chez l'homme. 
P.U.F., Paris, 1949, in-8, br. Bon ex. non coupé        80,00 € 

440. MAINE DE BIRAN,  De l'aperception immédiate. Mémoire de Berlin, 1807. Texte critique avec introd., 
notes et index par J. Echeverria. Vrin, 1963, in-8, br. Bon ex.        70,00 € 

441. MALDINEY, Henri,  Aîtres de la langue et demeures de la pensée. L'Age de l'Homme («Amers»), Lausanne, 
1975, in-8, br., X - 374 p. E.O. Bel ex.      130,00 € 

442. MALDINEY, Henri,  Le Legs des choses dans l'œuvre de Francis Ponge. Précédé d'un Envoi à Henri 
Maldiney par Francis Ponge L'Age d'Homme («Amers»), Lausanne, 1974, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bel 
ex.        90,00 € 

443. [MALDINEY] -  Présent à Henri Maldiney. Textes de L. Binswanger, R. Kuhn, P. Lachieze-Rey, J. 
Lohmann, G. Pankow, Francis Ponge, Erwin Straus et al. Avec une eau-forte de P. Tal Coat. L'Age d'Homme, 
Lausanne, 1973, in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

444. MALEBRANCHE,  Traité de l'amour de Dieu, en quel sens il doit être désintéressé suivi des Trois lettres au P. 
Lamy. Introd. et notes de D. Roustan. Avec un portrait gravé sur bois par Achille Ouvré. Bossard («Collection des 
Chefs-d'œuvres méconnus»), Paris, 1922, pet. in-8, br., 320 p. Bon ex. num. sur pur chiffon.        55,00 € 

445. [MALEBRANCHE] - JOLY, Henri,  Malebranche. Alcan, Paris, 1901, in-8, br., 296 p.  E.O. Bon ex.    100,00 € 
446. MALGRAS, J.,  Les Pionniers du spiritisme en France. Documents pour la formation d'un livre d'or des 

sciences psychiques. Avec 62 portraits hors texte. Librairie des Sciences Psychologiques, Paris, 1906, fort vol. gr. 
in-8, br., dos. lég. défr. avec 2 mqs, 2ème  plat de couv. manquant, intérieur impeccable, 479 p. E.O.      320,00 € 

447. [MALLARME] - MONDOR, Henri,  Vie de Mallarmé.  N.R.F., Paris, 1941-2, 2 vol. in-8, br., br. 829 p. 
Envoi ms. de l'Auteur sur chaque vol.        150,00 € 

448. MANDIARGUES, Pieyre de, A., Le Cadran lunaire.  Laffont, Paris, 1958, in-12, br., bon papier        70,00 € 
449. MANICHEENS - BEAUSOBRE, M. de [=Isaac de], Histoire critique de Manichée et du manichéisme.  

Zentralantiquariat der D.D.R., Leipzig & B.R. Grüner N.V., Amsterdam, 1970, 2 forts vol. gr. in-8, rel. pleine 
toile éd., LXXVI - 594 - XXXXIV - 806 p., p. de titre en rouge et noir. Très bel ex. à l'état de neuf. [Reprod. 
de l'édition de 1734-39 d'Amsterdam, de loin la plus belle réimpression de cet ouvrage] (M)      750,00 € 

450. MANICHEENS - CHAVANNES, Edouard et P. PELLIOT, Un traité manichéen retrouvé en Chine. Trad. 
et annoté. S.l., ni date [= Imprimerie Nationale, Journal Asiatique, nov. - déc. 1911 - janvier - avril 1913, 
Paris], in-8, br., couv. muette, planches dépl., pp. 499-617, 99-199, 261-393. E.O. Bel ex.        360,00 € 
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451. MARC, André,  Dialectique de l'agir. Vitte («Problèmes et Doctrines, VI»), Lyon, 1949, fort vol. in-8, br., 
585 p. E.O. Envoi de l'Auteur. Bel ex. non coupé      200,00 € 

452. MARCEL, Gabriel, Le Mystère de l'Etre. T. I : Réflexion et mystère. T. II : Foi et réalité. (complet) Aubier 
("Philosophie de l'Esprit"), Paris, 1951, 2 vol. in-12, br., 237 - 189 p. E.O. Bel ex. non coupé              160,00 € 

453. [MARCUSE] - NICOLAS, André, Herbert Marcuse ou la quête d'un univers trans-prométhéen. 
Présentation, biographie, bibliographie. Seghers, Paris, 1970, in-12, br.         30,00 € 

454. [MARCUSE] - PALMIER, Jean-Michel,  Herbert Marcuse et la Nouvelle Gauche. Belfond, Paris, 1973, 
fort vol. in-8,br., couv. illustrée, 627 p. E.O. Bel ex.      165,00 € 

455. MARINETTI, F.T.,  Enquête internationale sur le vers libre. Précédé de : Manifeste du futurisme. Réponses 
à l'enquête de G. Kahn, Rachilde, Verhaeren, H. de Régnier, L. Capuana, D. Tumiati, G. Pascoli, A. Orvieto, 
Anna de Noailles, J. Bois, d'Annunzio, Ada Negri, H. Ghéon, A. Holz, H. Vacaresco, Francis Jammes … 
Poesia, Milano, 1909, pet. in-8, cart. demi-perc. ép. E.O. Bon ex.      350,00 € 

456. MARKOVIC, Mihailo,  Dialectical Theory of Meaning. Reidel («Boston Studies of Philosophy of Science», 
81), Dordrecht etc., 1984, in-8, rel. éd., jaq. Bel ex.      200,00 € 

457. MARLE, René, Le Problème théologique de l'herméneutique. Les grands axes de la recherche 
contemporaine. 2ème  éd. revue et augmentée. Editions de l'Orante, Paris, 1968, in-8, br. Bon ex.        60,00 € 

458. MAROIS, Pierre,  Le Secret de van Gogh. Stock, 1957, in-12, br., couv. ill. Bon ex. non coupé        45,00 € 
459. MARX, Jean, Nouvelles recherches sur la littérature arthurienne. Klincksieck, Paris, 1965, gr. in-8, br., 323 

p. E.O. Bel ex.      100,00 € 
460. MARX, Karl,  La Guerre civile en France. 1871.  Ed. nouvelle accomp. des travaux préparatoires de Marx. 

Ed. Sociales, Paris, 1972, in-8, br., 358 p.         45,00 € 
461. [MARX] - ANDLER, Charles,  Le Manifeste communiste de Karl Marx et Fr. Engels. Introduction 

historique et commentaire. Rieder et Cie., Paris, s.d., in-12, br.        45,00 € 
462. [MARX] - BERACHA, S.,  Le Marxisme après Marx.  Rivière («Etudes sur le devenir social, XXVII»), Paris, 

1937, pet. in-8, br., pet. mq. au dos [E. BERNSTEIN, KAUTSKY, LENINE, …] Ex. non coupé        35,00 € 
463. [MARX] - DUMENIL, Gérard,  Le concept de loi économique dans le «Capital». Avant-propos de Louis 

ALTHUSSER. Maspero («Théorie»), Paris, 1978, in-8, br., 435 p. E.O. Bel ex.      160,00 € 
464. [MARX] - LEKOVIC, Dragutin,  La Théorie marxiste de l'aliénation. Thèse principale pour le doctorat des 

Lettres et Sciences Humaines de l'Université de Paris. Institut za Izucavanje R. Pokreta, Beograd, 1964, gr. 
in-8, br., 300 p. E.O.      160,00 € 

465. [MARX] - LEFEBVRE, Henri,  Le Matérialisme dialectique. P.U.F., Paris, 1962, in-12, br. Bon ex.  40,00 € 
466. [MARX] - LEFEBVRE, Henri,  Problèmes actuels du marxisme. P.U.F., Paris, 1963, in-12, br., couv. lég. 

tâchée, intérieur impeccable        25,00 € 
467. [MARX] - ROSDOLSKY, Roman,  La Genèse du «Capital» chez Karl Marx. T.I :(seul paru ?) Méthodologie. 

Théorie de l'argent. Procès de production. Trad. de l'allemand par J.-M. Brohm et C. Colliot-Thélène. Maspero 
(«Critiques de l'Economie Politique»), Paris, 398 - VIII p. E.O. de cette trad. Bel ex.      130,00 € 

468. [MARX] - ROSENTHAL, M.,  Les Problèmes de la dialectique dans le Capital de Marx. Editions Sociales, 
Paris et Editions en Langues Etrangères, Moscou, 1959, in-8, rel. éd., 485 p. Bon ex.        70,00 € 

469. [MARX] - VAN OVERBERGH, C.,  Karl Marx. Critique de son économie politique.  Office du Livre, 
Bruxelles, s.d., in-8, br. Ex. non coupé        60,00 € 

470. MERLEAU-PONTY, Maurice,  Sens et non-sens.  Nagel, Paris, 1948, in-12, br., 381 p., dos lég. déformé, 
intérieur impeccable.  Ex-libris. E.O.        70,00 € 

471. [MERLEAU-PONTY] - LEFEUVRE, Michel,  Merleau-Ponty  au delà de la phénoménologie. Du corps, de 
l'être et du langage. Klincksieck («Philosophia», 1), Paris, 1976, gr. in-8, br., 372 p. E.O.      120,00 € 

472. [MEYERSON] - METZ, A.,  Une nouvelle philosophie des sciences. Le causalisme de M. Emile Meyerson.  
Alcan, Paris, 1928, in-12, br., papier jauni        60,00 € 

473. MICHAUX, Henri,  Ecuador. Journal de voyage. N.R.F., Paris, 1929, in-12, rel. ép. [Mention «septième 
édition» sur cet ex. de la même année que l'édition originale]      100,00 € 

474. MICHEL-ANGE,  Lettres  traduites en français intégralement et pour la première fois par Marie DORMOY. 
T. I  et II (complet). Rieder & Cie., Paris, 1926, 2 vol. in-8, br. 1 des 50 ex. num. sur Hollande van Gelder, à 
grandes marges. Bel ex.      300,00 € 

475. MINKOWSKI, E., Le Temps vécu. Etudes phénoménologiques et psychopathologiques. J.L.L. d'Artrey 
(Collection de l'Evolution Psychiatrique), Paris, 1933, gr. in-8, br., 401 p. E.O. Bon ex. en partie non coupé 
[Essai sur l'aspect temporel de la vie - Structure spatio-temporelle des troubles mentaux]       150,00 € 

476. MISRAHI, Robert, La Jouissance d'être. Le sujet et son désir. Essai d'anthropologie philosophique. Encre 
Marine,  Fougères / La Versanne , 1996, fort vol. in-8, br., 477 p. E.O. Très bel ex. non coupé, bien complet 
de la Table analytique.        160,00 € 

477. [MONTAIGNE] - CONCHE, Marcel, Montaigne et la philosophie. Editions de Mégare, Paris, 1987, in-8, 
br., ex-libris. E.O. Bon ex. en partie non coupé          90,00 € 
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478. [MONTAIGNE] - VILLEY, Pierre,  Les Essais de Michel de Montaigne. S.F.E.L.T. («Les Grands 
Evénements Littéraires»), Paris, 1946, in-12, br., 189 p. Bon ex.        60,00 € 

479. MONTHERLANT, Henry de,  Les Lépreuses. Marguerat, Paris, 1947, in-8, br. Tiré à trois mille trois cents 
ex. sur grand vélin de Serrières. Bel ex. num. non coupé      100,00 € 

480. MORIN, Edgar et M. PIATTELLI-PALMARINI (Eds.),  L'Unité de l'homme. Invariants biologiques et 
universaux culturels. Seuil/Centre de Roayumont pour une Science de l'Homme, 1974, fort vol. in-8, rel. éd., 
jaq., 830 p. E.O. Textes de E. Morin, D. Premack, T.A. Sebeok, H. Maturana, H. Atlan, D. Sperber, G. 
Balandier, S. Moscovici et al. Envoi de E. Morin et M. P.-P.      250,00 € 

481. MORTIER, Roland,  Un Précurseur de Madame de Staël : Charles Vanderbourg, 1765-1827. Sa 
contribution aux échanges intellectuels à l'aube de XIX-e siècle.  Paris-Bruxelles, 1955, gr. in-8, br. Ex. non 
coupé        60,00 € 

482. MOTTU, Henry,  La manifestation de l'Esprit selon Joachim de Fiore. Herméneutique et théologie de 
l'Histoire d'après le «Traité sur les Quatre Evangiles».  Préf. de M.D. Chenu. Delachaux et Niestlé, 
Neuchâtel / Paris, 1977, in-8, br., 365 p. E.O. Bel ex.        80,00 € 

483. MOUGIN, Henri, La Sainte famille existentialiste. Editions Sociales, Paris, 1947, in-8, br. E.O. Bon ex. non 
coupé [Textes sur Bergson, Blondel, Hamelin, Brunschvicg, Gabriel Marcel et Sartre].          60,00 € 

484. MOURS, Samuel, Le Protestantisme en France au dix-septième siècle (1598-1685). Librairie Protestante, 
Paris, 1967, in-8, br., 238 p., illustr. I.T. et H.T., cartes. E.O. Bon ex.        70,00 € 

485. MOURS, Samuel, Le Protestantisme en France au XVIe siècle. Librarie Protestante, Paris, 1959, in-8, br., 
255 p., nombr. fig. I.T. et  H.T. E.O. Bon ex.        70,00 € 

486. MOURS, Samuel et Daniel ROBERT, Le Protestantisme en France du XVIII-ème siècle à nos jours (1685-
1970). Librairie Protestante, Paris, 1972, fort vol. in-8, br., 446 p. E.O. Bon ex.        80,00 € 

487. MUNK, S., Des principaux philosophes arabes et de leur doctrine. Vrin, Paris, 1982, in-8, br. Bon ex. non 
coupé        55,00 € 

488. MUNK, Elie, La Justice sociale en Israël. Zeluck, Paris, 1948, pet. in-8, br., 239 p.          50,00 € 
489. NABERT, Jean, Essai sur le mal.  Introduction de P. Levert. Aubier («Présence et Pensée»), Paris, 1970,   

in-8, br. Bel ex.        70,00 € 
490. NEDONCELLE, Maurice,  Personne humaine et nature. Etude logique et métaphysique. Edition augmentée 

d'une nouvelle préface et d'un appendice. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1963, in-8, br. Envoi de 
l'Auteur. Bel ex. non coupé      100,00 € 

491. NEWMAN, J.H.,  Oeuvres philosophiques. Trad. de S. Jankélévitch. Préface et notes de M. Nédoncelle. 
Aubier, Paris, 1945, in-12, br., 668 p. Bon ex. non coupé      100,00 € 

492. NEWMAN, John Henry,  Grammaire de l'Assentiment. Introduction, traduction et notes de M.-M. Olive. 
D.D.B. («Textes newmaniens», VIII), s.l., 1975, in-12, rel. éd., jaq., 625 p. Bel ex.      160,00 € 

493. NEWMAN, John Henry,  Pensées sur l'Eglise. Traduction française par A. Roucou-Barthélémy. Cerf 
(«Unam Sanctam»,  30), Paris, 1956, in-8, br., 442 p. Bon ex.      110,00 € 

494. NIETZSCHE, F., Le gai savoir. Trad. de l'allemand par Al. Vialatte. 2ème  éd. avec une nouvelle préface. Gallimard 
(«Classiques de la Philosophie), Paris, 1961, in-8, br., pet. mq. 2ème  plat couv. Bon ex. non coupé        65,00 € 

495. NIETZSCHE, Friedrich,  Ainsi parlait Zarathoustra. Un livre pour tous et pour personne.  Trad. par H. 
Albert. Mercure de France, Paris, 1944, pet. in-8, br., 413 p. Ex. non coupé        55,00 € 

496. [NIETZSCHE] - AMANCE,  Divinité de Frédéric Nietzsche. Germe d'une religion d'Europe. Editions du 
siècle, Paris, 1925, in-12, br.        50,00 € 

497. [NIETEZSCHE] - ANDLER, Charles,  Le Pessimisme esthétique de Nietzsche. Sa philosophie à l'époque 
wagnérienne. [Nietzsche, sa vie et sa pensée, ***]. Bossard, Paris, 1921, in-8, br., 390 p. E.O. Bon ex.70,00 € 

498. [NIETZSCHE] - CHASSARD, Pierre,  La Philosophie de l'Histoire dans la Philosophie de Nietzsche. 
GRECE,  Paris,  1975, in-8, br. E.O. Bon ex.      100,00 € 

499. [NIETZSCHE] - KLOSSOWSKI, Pierre, Nietzsche et le cercle vicieux. Edition revue et corrigée. Mercure 
de France, Paris, 1978, in-8, br., 376 p. Bel ex.       100,00 € 

500. [NIETZSCHE] - KLUGMANN, N.  et B. LATZARUS,  Frédéric Nietzsche et la pensée grecque. Editions 
du Livre Mensuel, Paris, 1920, in-12, br. E.O. Bon ex.        80,00 € 

501. [NIETZSCHE] - KOFMAN, Sarah,  Nietzsche et la métaphore. Payot, Paris, 1972, in-8, br., couv illustrée. 
E.O. Bel ex.        70,00 € 

502. [NIETZSCHE] - LICHTENBERGER, Henri,  La Philosophie de Nietzsche suivie d'Aphorismes et 
fragments choisis. Alcan, Paris, 1923, in-12, rel., 365 p. Très bel ex.      100,00 € 

503. [NIETZSCHE] - MOREL, Georges, Nietzsche T. I - III (complet). T. I : Introduction à une première 
lecture. A. Genèse d'une oeuvre. T. II : Introduction à une première lecture b. Analyse de la maladie. T. III : 
Création et métamorphoses. Aubier Montaigne («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1970-1971, 3 vol. in-8, br., 
209 - 321 - 343 p. E.O. Bon ex.      185,00 € 
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504. [NOZIK] - LUPER-FOY, Steven (Ed.), The Possibility of Knowledge. Nozick and his Critics. Rowman & 
Littlefield, Totowa, 1987, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.      100,00 € 

505. OCKHAM, William of, Summa logicae. Part  I : Ockham's Theory of Terms. Translated and Introduced by 
Michael J. Loux. Part II : Ockham's Theory of Prepositions. Translated by A.J. Freddoso and H. Schuurman. 
University of Notre Dame Press, Notre Dame, London, 1974-1980, 2 vol., in-8, br., XIII - 221 - VI - 212 p. 
Bon ex.       100,00 € 

506. ORIENTALIA -  Actes du Onzième Congrès International des Orientalistes, Paris, 1897. Première section : 
Langues et archéologie des pays ariens. Leroux, Paris, 1899, gr. in-8, br., dos fragile, sinon bon ex. non 
coupé [Textes de E. SENART, A. de GUBERNATIS (Brahman et Savtri, ou l'origine de la prière, pp. 9-45), 
A. STEIN, M. FOUCHER, R.B.L. BAIJ NATH (The philosophy of Advaita (non-duality), its sources aims 
and objects, pp. 99-143), T.W. RHYS-DAVIDS, L. FEER (Les Jatakas dans les Mémoires de Hiouen-Tsang , 
pp151-171) etc.      200,00 € 

507. ORIENTALIA - Symbolisme cosmique et monuments religieux. T.I : Texte T. II : Illustrations. Editions des 
Musées Nationaux, 1953, 2 vol. in-8, br., 107 p. - XLVII planches (Catalogue de l'Exposition organisée au 
Musée Guimet en juillet 1953). Bon ex.        70,00 € 

508. ORIENTALIA - TUCCI, Giuseppe,  Tra Giungle e Pagode.  La Libreria dello Stato, Roma, 1953, gr. in-8, 
br., nombr. planches E.O. Bel ex.      100,00 € 

509. ORIGENE,  Esprit et Feu. Textes choisis et présentés par Urs von BALTHASAR. Trad. fr. par les 
Dominicaines d'Unterlinden. T.I : L'Ame. T. II : Le Christ, Parole de Dieu.  Cerf, Paris, 1959-1960, 2 vol.   
in-12, br., couv. illustr. Bon ex. S.P. , non coupé      145,00 € 

510. [ORIGENE] - CROUZEL, Henri, Origène et la "connaissance mystique". Préface de Henri de LUBAC. 
Desclée de Brouwer ("Museum Lessianum - section théologique"), Bruges, 1961, fort vol. in-8, rel. éd., jaq., 
638 p. E.O. Bel  ex.        200,00 € 

511. [ORIGENE] - HARL, Marguerite,  Origène et la fonction révélatrice du verbe incarné. Seuil («Patristica 
Sorbonensia, 2»), Paris, 1958, in-8, br., 402 p. E.O. Bon ex.      270,00 € 

512. OTTO, H.R. & J.A. TUEDIO (Eds.),  Perspectives on Mind. Reidel («Synthese Library», 194), Dordrecht 
etc., 1988, in-8, rel. éd., jaq. Bel ex.      150,00 € 

513. OTTO, Rudolf, Mystique d'Orient et mystique d'Occident. Distinction et unité. Trad. et préface de J. 
Gouillard. Payot, Paris, 1951, in-8, br., 268 p. E.O. de cette trad. Bon ex.      120,00 € 

514. PADOUX, André, L'Energie de la parole. Cosmogonie de la parole tantrique.  Le Soleil Noir, Paris, 1980 
(=1981), in-8, br., couv. illustrée. Bel ex.        65,00 € 

515. PALIARD, Jacques, Pensée implicite et perception visuelle. Ebauche d'une optique psychologique. P.U.F, 
Paris, 1949, in-12, br. E.O. Bon ex.        45,00 € 

516. PANOFSKY,  Erwin, Les Primitifs flamands. Trad. de l'anglais par D. Le Bourg. Hazan (collection "35/37"), 
Paris, fort vol. pet. in-4, rel. pleine toile éd., jaq. illustrée, 807 p., nombr. planches et fig. I.T., dont une partie 
importante en couleurs. E.O. de cette trad. Bel ex.       200,00 € 

517. PARACELSE [Philippe Auréolus Théophraste Bombast de Hohenheim, dit], Oeuvres médico-chimiques ou 
Paradoxes. Liber Paramirum. I -II. Sebastiani, Milano, 1975, fort vol. in-8, br., XIV - 315 - 340 p. Bon ex.        200,00 € 

518. [PARMENIDE] - RAMNOUX, Clémence, Parménide et ses successeurs immédiats. Editions du Rocher, 
Monaco, 1979, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bon ex.      100,00 € 

519. [PASCAL] - LAPORTE, Jean, Le Cœur et la Raison selon Pascal.  Elzévir («Bibliothèque Philosophique»), 
Paris, 1950, in-8, br. [Réédition de cette étude parue pour la première fois dans la Revue Philosophique, en 
1927]        75,00 € 

520. PEACOCKE, Christopher, Thoughts. An Essay on Content. Blackwell («Aristotelian Society Series, 4»), 
Oxford, 1980, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.      100,00 € 

521. PEPIN, Jean, Les deux approches du christianisme.  Minuit, Paris, 1961, in-8, br., 285 p., marques au stylo 
et annot. sur plusieurs pages. E.O.        90,00 € 

522. PESTALOZZA, V., L'Eternel féminin dans la religion méditerranéenne. Trad. et préface de Marcel de 
Corte. Latomus, Bruxelles, 1965, in-8, br., 81 p. Bel ex. non coupé          60,00 € 

523. [PIC DE LA MIRANDOLE] - GAUTIER VIGNAL, L., Pic de la Mirandole. Grasset, Paris, 1937, in-8, 
br., planches. E.O.          70,00 € 

524. PLANTY-BONJOUR, G.,  Phénoménologies hégélienne et husserlienne. Les classes sociales selon Marx. 
Editions du C.N.R.S., Paris, 1981, in-4, br., 135 p. E.O. Bon ex. Textes de P. Ricoeur, J. Rolland de 
Reneville, D. Souche-Dagues, G. Schmidt, P. Ansart, J. Bidet, M. Henry, N. Grimaldi.        80,00 € 

525. [PLATON] - BRES, Yvon, Psychologie de Platon. P.U.F. («Publications de la Faculté des Lettres et 
Sciences Humaines de Paris-Sorbonne», série «Recherches», t. 41), Paris, 1968, in-8, br., 434 p., couv. lég. 
jaunie, intérieur impeccable. E.O.      160,00 € 

526. [PLATON] - KOSTER, W.J.W., Le Mythe de Platon, de Zarathoustra et des Chaldéens. Etude critique sur les 
relations intellectuelles entre Platon et l'Orient. Brill, Leiden, 1951, in-8, br., VII - 87 p. E.O. Bel ex.       125,00 € 
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527. [PLATON] - LABORDERIE, J., Le Dialogue platonicien de  la maturité. Les Belles Lettres, Paris, 1978, 
fort vol., in-8, rel. éd., 580 p. E.O. Bel ex.       260,00 € 

528. [PLATON] - McMCABE, Mary Margaret,  Plato's Individuals. Princeton University Press, Princeton, 
1994, gr. in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.      100,00 € 

529. [PLATON] - MOREAU, Joseph, La Construction de l'idéalisme platonicien. Boivin & Cie., Paris, 1939, 
fort vol. gr. In-8, br., 515 p. E.O. Bon ex.      250,00 € 

530. [PLATON] - MOREAU, Joseph, Réalisme et idéalisme chez Platon. P.U.F., Paris, 1951, in-12, br. E.O. Bon 
ex. non coupé       70,00 € 

531. [PLATON] - PACHYMERES, George, Commentary on Plato's Parmenides [Anonymous Sequel to Proclus 
Commentary] edited and translated by T.A. Gadra, S.M. Honea, P.M. Stinger et G. Umholtz. Introd. by L. G. Westerink. 
The Academy of Athens / Athens, Vrin / Paris et Ousia / Bruxelles., 1989, gr. in-8, rel. éd. Bon ex.      100,00 € 

532. [PLATON] - PETREMENT, Simone, Le Dualisme chez Platon, les Gnostiques et les Manichéens.  P.U.F., 
Paris, 1947, in-8, br., 354 p. E.O. Bon ex.       250,00 € 

533. [PLATON] - PLANINC, Z.,  Plato's political Philosophy. Prudence in the Republic and the Law. Duckworth 
& C° Ltd., London, 1991, in-8, rel. éd., jaq., XI - 312 p. E.O. Bel ex.      100,00 € 

534. [PLATON] - ROBIN, Léon,  La Théorie platonicienne de l'amour. Nouvelle édition. Préface par Pierre-
Maxime Schuhl. PU.F., Paris, 1964, in-8, br., couv. illustrée. Bel ex. non coupé      100,00 € 

535. [PLATON] - SCHAERER, René, Dieu l'homme et la vie d'après Platon.  Ed. de la Baconnière ("Etre et Penser 
- Cahier de Philosophie"), Neuchâtel, 1944, pet. in-8, br., excellent papier. E.O. Bel ex. non coupé            100,00 € 

536. [PLATON] - SOUILHE, Joseph, La Notion platonicienne d'intermédiaire dans la philosophie des 
Dialogues. Thèse présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Poitiers. Alcan, Paris, 1919, in-8, br. 
E.O. Bon ex.      240,00 € 

537. [PLATON] - VAN CAMP, Jean et Paul CANART, Le Sens du mot theios chez Platon. Université de 
Louvain, Recueil de Travaux d'Histoire et de Philologie, 4ème  série, fascicule 9, Louvain, 1956, gr. in-8, br., 
451 p. E.O. Bel ex. non coupé, à l'état de neuf                                                                                         170,00 € 

538. [PLATON] - VIEILLARD-BARON, Jean-Louis,  Platon et l'idéalisme allemand. (1770-1830). 
Beauchesne, Paris, 1979, in-8, br., 408 p. E.O. Bon  ex.      160,00 € 

539. [PLUTARQUE] - HANI, Jean,  La Religion égyptienne dans la pensée de Plutarque. Les Belles Lettres 
(«Collection d'Etudes Mythologiques»), Paris, 1976, gr. in-8, rel. éd., 492 p., front. E.O. Bon ex.      200,00 € 

540. POIRIER, Pierre,  La Peinture vénitienne. A. Michel, Paris, 1953, in-8, br., XCVI planches        35,00 € 
541. POIRION, Daniel, Le Poète et le Prince. L'évolution du lyrisme courtois de Guillaume de Machaut à 

Charles d'Orléans. P.U.F. («Université de Grenoble - Publications de la Faculté des Lettres et Sciences 
Humaines», 35»), Paris, 1965, fort vol. gr. in-8, br., infime mq. au dos, sinon bel ex., 660 p.      200,00 € 

542. POMAR, Julio, Les Mots de la peinture. Marcel PAQUET : Entretien avec J.P. Anthologie des écrits de 
J.P. sur l'Art. Choix de critiques sur l'œuvre de J.P. Avec des textes de P. WALDBERG, R. MUNIER, F. 
GIL … La Différence, Paris, 1991, pet. in-4, rel. éd., jaquette illustrée, nombreuses illustrations I.T et  H.T., 
en noir et blanc et en couleurs. Excellent papier      100,00 € 

543. [POSTEL] - WEILL, Georges et François SECRET, Vie et caractère de Guillaume Postel. Thèse 
présentée à la Faculté des Lettres de Paris par G. W., traduite du latin par F. S. Arché / Les Belles Lettres, 
Milan, 1987, pet. in-8, br., 336 p., portrait en front. Bel ex.      100,00 € 

544. PROCLOS (PROCLUS), Eléments de théologie. Traduction, introduction et notes par Jean TROUILLARD. 
Aubier ("Bibliothèque Philosophique"), Paris, 1965, in-8, br. E.O. de cette trad. Bon ex.       110,00 € 

545. [PROCLUS] - TROUILLARD, Jean,  L'Un et l'Ame selon Proclus. Les Belles Lettres, Paris, 1972, in-8, rel. 
éd., traces de scotch faux-titre, sinon très bel ex. E.O.      140,00 € 

546. PRZYLUSKI, Jean, La Grande déesse. Introduction à l'histoire comparative des religions. Préface de Ch. 
Picard. Avec 21 figures et 24 photographies H.T. Payot ("Bibliothèque scientifique"), Paris, 1950, in-8, br., 
couv. illustrée. E.O. Bel ex.        100,00 € 

547. PSYCHANALYSE - BOUVET,  Maurice,  Dépersonnalisation et relation d'objet. Extrait de la Revue 
Française de Psychanalyse. P.U.F., s.d., br. pp. 449 - 646. E.O. Bon ex.      100,00 € 

548. PSYCHANALYSE - BOUVET,  Maurice, Œuvres psychanalytiques. T.I La Relation d'objet. Névrose 
obsessionnelle. Dépersonnalisation. T. II : Résistances. Transfert. Ecrits didactiques. Payot ("Bibliothèque 
Scientifique"), Paris, 1967-1968, 2 vol. in-8, br., 437 -313 p. Bel ex. en bonne partie non coupé          230,00 € 

549. PSYCHANALYSE - BOUVET,  Maurice,  Les Variations de la technique (Distance et variations) Extrait du n° 
de mars-avril 1958 de la Revue Française de Psychanalyse. P.U.F., Paris, 1958, in-8,  br. pp. 145- 189        45,00 € 

550. PSYCHANALYSE - DANSEREAU, M., Freud et l'athéisme. Desclée & Cie., Paris, 1971, in-8, br., 198 p. 
E.O. Bon ex.        50,00 € 

551. PSYCHANALYSE - FREUD, Sigmund, Psychopathologie de la vie quotidienne. Application de la 
psychanalyse à l'interprétation des actes de la vie courante. Trad. de l'allemand avec l'autorisation de l'Auteur 
par S. Jankélévitch. Payot, Paris, 1960, in-8, br. Très bel ex. non coupé      100,00 € 
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552. PSYCHANALYSE - REICH, Wilhelm,  Ecoute, petit homme ! Trad. de l'allemand par P. Kamnitzer. 
Illustrations de W. Steig. Payot, Paris, 1972, in-8, br., couv. illustrée. I-ère  éd. de cette trad. Ex. S.P.   60,00 € 

553. PSYCHANALYSE - WIDLOCHER, Daniel,  Freud et le problème du changement. P.U.F. («Bibliothèque 
de Psychanalyse»), Paris, 1970, in-8, br., couv. ill. E.O. Bon ex.      100,00 € 

554. PSYCHIATRIE - Revue de l'hypnotisme et de la psychologie physiologique. Dix-septième année, Paris, 1903, un  
fort vol. in-8, br., pet. mq. dos, couv. empouss. Textes de W. FRAENCKEL, J. VOISIN, A. GIARD      100,00 € 

555. PSYCHIATRIE - JANET, Pierre,  Les Médications psychologiques. Etudes historiques, psychologiques et 
cliniques sur les méthodes de la psychothérapie. T. I : L'Action morale, l'utilisation de l'automatisme.  T. II  : 
Les économies psychologiques. T. III :  Les Economies Psychologiques [suite] 2ème édition. Alcan, Paris, 
1925-1928, 3 vol. gr. In-8, br. (t. I : dos fragile), intérieur impeccable      400,00 € 

556. PSYCHIATRIE - KRETSCHMER, Ernest,  Manuel théorique et pratique de psychologie médicale. Trad. 
d'après la 3ème éd. par S. Jankélévitch. Avec 24  illustrations. Payot, Paris, 1927, in-8, br., 488 p., pass. soul. 
au crayon jusqu'à la page 54, sinon bon ex. en partie non coupé      145,00 € 

557. PSYCHIATRIE - LANTERI-LAURA, Georges,  Histoire de la phrénologie. L'homme et son cerveau selon 
F.J Gall.  P.U.F. («Galien»), Paris, 1970, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur à H. Baruk.      150,00 € 

558. PSYCHIATRIE - LANTERI-LAURA, Georges,  Lecture des perversions. Histoire de leur appropriation 
médicale. Masson («La Sphère Psychique»), Paris, 1979, in-8, br., couv. illustrée. E.O. Bon ex.        75,00 € 

559. PSYCHIATRIE - LEMOINE, Albert,  L'Aliéné devant la philosophie, la morale et la société. 2ème éd. 
Didier & Cie., Paris, 1863, fort vol. in-12, br., couv. rép., 552 p.      100,00 € 

560. PSYCHIATRIE - SAGE, M.,  Le Sommeil naturel et l'hypnose. Leur nature, leurs phases, ce qu'ils nous disent en 
faveur de l'immortalité de l'âme. Alcan et Leymarie, Paris, 1904, pet. in-8, br., 367 p., ex-libris.        60,00 € 

561. PSYCHIATRIE - STEKEL, Wilhelm,  The Interpretation of Dreams. New Developments and Technique.  
Authorized Translation by Eden and Cedar Paul. Liveright Publishing Corporation, New York, 1943, 2 vol. 
in-8, rel. éd. E.O. Bel ex.      170,00 € 

562. PSYCHOLOGIE - [PIAGET] - CAHIERS VILFREDO PARETO - REVUE EUROPEENNE DES 
SCIENCES SOCIALES, t. XIV (1976), N°s 38-39 : Les Sciences sociales avec et après Jean Piaget. 
Hommage publié à l'occasion du 80e anniversaire de Jean Piaget et précédé de son Autobiographie. Droz, 
Genève, 1976, fort vol. gr. In-8, br., X - 525 p. E.O. Bon ex. Textes de J. PIAGET, C.G. GRANGER, J.-B. 
GRIZE, J. STAROBINSKI, R. BOUDON, T. PARSONS …      120,00 € 

563. PSYCHOLOGIE - BASSINE, Ph., Le Problème de l'inconscient. Les formes non conscientes de l'activité 
nerveuse supérieure. Trad. du russe par E. Bronina. Mir, Moscou, 1973, in-8, rel. éd., qqs. marques 
marginales au crayon, 413 p.      145,00 € 

564. PSYCHOLOGIE - CARTAULT, A.,  L'Intellectuel. Etude psychologique et morale. Alcan, Paris, 1914,    
in-8, br., 312 p. (… Les variétés du travail intellectuel et leur graduation … L'intellectuel et l'autorité …. 
L'Intellectuel et les forces aveugles … L'intellectuel et le commerce des hommes ..]        70,00 € 

565. PSYCHOLOGIE - COSSA, Paul, Du réflexe au psychique. Préface de R. Dalbiez. D.D.B. («Etudes 
Carmélitaines»), Paris, 1948, in-8, br., nombr. fig. I.T.        50,00 € 

566. PSYCHOLOGIE - GELEY, Gustave, Dr., De l'inconscient au conscient. Alcan, Paris, 1921, in-8, br.,    
346 p.        70,00 € 

567. PSYCHOLOGIE - HELMAN, Zena,  Test de Rorschach et examen électroencephalographique chez l'enfant 
épileptique. Thèse pour le Doctorat, Université de Paris, Faculté des Lettres et Sciences Humaines. P.U.F., 
Paris, 1959, in-8, br., 405 p., nombr. fig. I.T et H.T.  E.O.      100,00 € 

568. PSYCHOLOGIE - LHERMITTE, Jean,  Les Fondements biologiques de la psychologie. Gauthier-Villars 
& Cie., Paris, 1925, pet. in-8, br.        35,00 € 

569. PSYCHOLOGIE - MARTINET, M.,  Théorie des émotions. Introduction à l'Oeuvre d'Henri Wallon. 
Préface de R. Zazzo. Aubier, Paris, 1972, in-8, br. Envoi de l'Auteur.        50,00 € 

570. PSYCHOLOGIE - PIAGET, Jean et Bärbel INHELDER et Al ina SZEMINSKA,  La Géométrie 
spontanée de l'enfant. P.U.F., Paris, 1948, fort vol. in-8, br., 514 p. E.O. Ex. non coupé        80,00 € 

571. PSYCHOLOGIE - WARREN, Howard C.,  Précis de psychologie.  Version française d'après la deuxième 
édition américaine par L. Cunault et E. Maigre.  Rivière, Paris, 1923, fort vol., in-8, br., 445 p., cachets        55,00 € 

572. [PYRRHON] - ROBIN, Léon, Pyrrhon et le scepticisme grec. P.U.F., Paris, 1944, in-8, br., pet. déchir. 
marg. deux dernières p., sinon excellent ex. non coupé E.O.      140,00 € 

573. QUISPEL, G. et al., Aspects du judéo-christianisme. Colloque de Strasbourg, 23-25 avril 1964. P.U.F., 
Paris, 1965, in-8, br. E.O. Bel ex. en partie non coupé. [Textes en français, ou anglais ou allemand de M. 
SIMON, M. BLACK, G. QUISPEL («L'Evangile selon Thomas et les origines de l'ascèse chrétienne»), H.J. 
SCHOEPS, J. MUNCK, S. GIET, G. KRETSCHMAR, J. DANIELOU («Judéo-christianisme et gnose») et 
A.F.J. KLIJN        75,00 € 

574. [QUETELET] - LOTTIN, Joseph,  Quetelet statisticien et sociologue. Institut Supérieur de Philosophie / 
Louvain, Alcan /Paris, 1912, in-8, br., XXX - 564 p. E.O. Envoi de l'Auteur      450,00 € 
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575. QUONIAM, Th.,  Erasme Desclée de Brouwer & Cie., Paris, 1935, pet. in-8, br. portrait en front., plus. 
planches. Bon ex.        35,00 € 

576. RAHNER, Hugo, Ignace de Loyola et les femmes de son temps. Trad. en français par G. Dumeige et F. van 
Gronendael. T.I et II (complet). D.D.B., Paris, 1964, 2 vol. in-8, br., 378 - 370 p., planches. Bel ex. non 
coupé.      150,00 € 

577. RAHNER, Karl,  Serviteurs du Christ. Réflexions sur le sacerdoce à l'heure actuelle. Trad. de l'allemand par 
Ch. Muller. Mame, Paris, 1969, in-8, br., traces de scotch et cachet.        50,00 € 

578. RAPHAEL, Max,  Proudhon, Marx, Picasso. Trois études sur la sociologie de l'art. Excelsior, Paris, 1933, 
in-12, br., qqs. marques au crayon. Ex. en partie non coupé        70,00 € 

579. [RATHENAU] - KESSLER, H. Comte, Walter Rathenau. Trad. de l'allemand par D. Van Moppès. Préface 
de Gabriel Marcel. Grasset, Paris, s.d., in-8, rel. Bel ex. sur alfa Navarre        60,00 € 

580. RAYMOND, Pierre,  Le Passage au matérialisme. Idéalisme et matérialisme dans l'histoire de la 
philosophie. Mathématiques et matérialisme. Maspero («Théorie», série «Analyses»), Paris, 1973, in-8, br., 
415 p. E.O. Bon ex.      100,00 € 

581. REICHENBACH, H. et  G. CERF, Ed. GLOBLOT,  E. RICHA RD-FOY, Les Théories d'Einstein sur la 
relativité. N° spécial de la Revue Philosophique de la France et de l'Etranger. 47ème année, n° 7 et 8, juillet-
août 1922, Alcan, Paris, 1922, in-8, br., 200 p., couv. et dos salis et défr., intérieur très propre. Textes de H. 
REICHENBACH : La signification philosophique de la relativité; G. CERF : Pour l'intelligence de la 
relativité; Ed. GOBLOT : Einstein et la métaphysique et E. RICHARD-FOY, Le Temps et l'espace du sens 
commun et les théories d'Einstein.      180,00 € 

582. RELIGIONS - BAHA, Abdul, Les Leçons de Saint-Jean-d'Acre recueillies par Laura CLIFORD BARNEY. 
Traduit du persan par H. Dreyfus. 3ème édition revue et augmentée. P.U.F., Paris, 1954, in-12, rel., couv. 
conservée, VIII - 331 p. Bel ex.        100,00 € 

583. RELIGIONS - BIANCHI, Ugo,  Il dualismo religioso. Saggio storico ed etnologico. «L'Erma» di 
Bretschneider, Rome, 1958, in-8, br., cachet. E.O. Bon ex. en partie non coupé      100,00 € 

584. RELIGIONS - CAHIERS DE L'UNIVERSITE SAINT JEAN DE JERUSALEM , n° 9 : Apocalypse et sens de 
l'Histoire. [Actes du] Colloque tenu à Paris les 11,12, 13 juin 1982. Berg International, Paris, 1983, in-8, br. 
[Textes de J.-L. Vieillard-Baron, A. Abécassis, K. Raine, P. Deghaye, C. Jambet, O. Clément, R.Stauffer, G. 
Lardreau et J. Brun]        65,00 € 

585. RELIGIONS - Sophia et l'Ame du Monde. Cahiers de l'Hermétisme. Albin Michel, Paris, 1983, in-8, br., 
couv. illustrée, 321 p. E.O. Bel ex. [Textes de: A. Abécassis, C. Andronikof, J. Brun, P. Deghaye, A. Faivre, 
B. Gorceix, N. Jacques-Chaquin, C. Jambet, G. Javary, J.-F. Marquet, G. Roussineau. ]      100,00 € 

586. RELIGIONS - BOYER, Régis, Le Monde du double. La magie chez les anciens Scandinaves. Berg 
International, Paris, 1986, in-8, br., couv. illustr. E.O. Bel ex.      100,00 € 

587. RELIGIONS - BOYER, Régis et Eveline LOT-FALCK,  Les Religions de l'Europe du Nord. Eddas - Sagas 
- Hymnes chamaniques. Textes traduits et présentés par R.B et E. L.-F. Fayard - Denoël («Le Trésor Spirituel 
de l'Humanité»), Paris, 1974, fort vol. gr. in-8, rel. éd., jaq., 753 p. E.O. [Seule édition comprenant les 
hymnes chamaniques]. Bon ex.      165,00 € 

588. RELIGIONS - BRAUN, Herbert,  Spätjudisch-häretischer und frühchristlicher Radikalismus. Jesus von 
Nazareth und die essenische Qumransekte. Erster Band : Das Spätjudentum. Zweiter Band : Die Synoptiker. 
2., durchgesehene und ergänzte Auflage. J.C.B. Mohr, Tübingen, 1969, 2 vol. in-8, br. Bon ex.      110,00 € 

589. RELIGIONS - FRAZER, James George, Mythes sur l'origine du feu. Trad. de l'anglais par M. Drucker. 
Payot, Paris, 1931, in-8, br. E.O. de cette trad. Très bel ex.        80,00 € 

590. RELIGIONS - GUYS, Henri,  Théogonie des Druses ou abrégé de leur système religieux. Trad. de l'arabe 
avec notes explicatives et observations critiques. Geuthner, Paris, 1998, in-8, br. [Reprise de l'édition de 
l'Imprimerie Impériale de Paris, 1863)      100,00 € 

591. RELIGIONS - LABAT, René, A. CAQUOT, M. SZNYCER et M . VIEYRA,  Les Religions du Proche-
Orient asiatique. Textes babyloniens, ougaritiques, hittites présentés et traduits par René  LABAT, A. 
CAQUOT, M. SZNYCER et M. VIEYRA. Fayard, Denoël («Le Trésor Spirituel de l'Humanité»), Paris, 
1970, fort vol. gr. in-8, rel. éd. pl. toile, 583 p. Bon ex.      200,00 € 

592. RELIGIONS - LAMBRECHTS, P.,  La Résurrection d'Adonis. Extrait de l'Annuaire de l'Institut de Philologie et 
d'Histoire Orientales et Slaves, t. XIII (1953). Bruxelles, 1954, in-8, br., 34 p. Envoi de l'Auteur        45,00 € 

593. RELIGIONS - RENAULD-KRANZ,  Structures de la mythologie nordique. Maisonneuve et Larose, Paris, 
1972, gr. in-8, br., E.O. Bon ex.      120,00 € 

594. RELIGIONS - STOHR, W. et  P. ZOETMULDER,  Les Religions d'Indonésie. Trad. de l'allemand par L. 
Jospin. Payot, Paris, 1968, in-8, br., 390 p. E.O. de cette trad. Bel ex. non coupé      110,00 € 

595. RELIGIONS - VIBRAYE, Henri de,  Les Dieux du paganisme. Avec 24 illustr. H.T. d'après les vases grecs. 
Hazan, Paris, 1933, pet. in-8, br. [Les douze grands dieux - Eléusis. Les divinités secondaires. Dionysos. - 
Héros et légendes]        45,00 € 
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596. [REMBRANDT] - ,  Rembrandt et l'Evangile selon saint Luc.  Introduction et traduction de E. Osty. Postface 
d'Y. Sjöberg. Seuil, Paris, 1955, in-8, rel. éd., nombr. illustr. Ex. num.         70,00 € 

597. RENOUVIER, Charles, Les derniers entretiens   recueillis par Louis Prat. Vrin, Paris, 1930, pet. in-8, br. 
rouss. Envoi de L. P.        40,00 € 

598. RESCHER, Nicolas, Forbidden Knowlege and Essays on the Philosophy of Cognition. Reidel («Episteme», 
13), Dordrecht etc., 1987, in-8, rel. éd. Bel ex.      150,00 € 

599. RICOEUR, Paul, La Métaphore vive. Seuil («L'ordre philosophique»), Paris, 1975, in-8, br., 414 p. E.O. Bel 
ex.      100,00 € 

600. RICOEUR, Paul, Etre, essence et substance chez Platon et Aristote. SEDES, Paris, 1982, in-8, br., 268 p. 
Bel ex. à l'état de neuf      100,00 € 

601. [RICOEUR] - BERGERON, R., La Vocation de la liberté dans la philosophie de Paul Ricoeur. Bellarmin / 
Montréal et Editions Universitaires / Fribourg, 1974, gr. in-8, br., 302 p. Bon ex.      120,00 € 

602. RILKE, Reiner Maria,  Histoires du bon dieu.  Trad. de M. Betz. Emile Paul Frères, Paris, 1927, in-12, br. 
Ex. sur alfa        40,00 € 

603. RIMBAUD, Arthur,  Poésies complètes. Avec un portrait de l'Auteur gravé en taille douce par P. Gandon. 
Crès et Cie., Paris, 1925, pet. in-8, br. Tirage limité. Bel ex. num sur Rives.      120,00 € 

604. RIMBAUD, Arthur, Les Illuminations. Préface de Pierre Jean Jouve. Gouaches de Fernand LEGER. 
Mermod, Lausanne, s.d., in-12, rel. éd. Bon ex. numéroté       100,00 € 

605. [RIMBAUD] - CHARVET, Louis,  Rimbaud notre frère. Rougerie, s.l., 1973, in-8, br. E.O. Tiré à cinq cent 
cinquante ex. Un des 50 ex. sur alfa mousse Navarre, num. Bel ex. Envoi de l'Auteur        80,00 € 

606. [RIMBAUD] - GIUSTO, Jean-Pierre, Rimbaud créateur. P.U.F. ("Publications de la Sorbonne", série 
"Littératures", 13), Paris, 1980, gr. in-8, br., couv. illustrée, 380 p. Bon ex.       160,00 € 

607. [RIMBAUD] - GOFFIN, Robert,  Rimbaud vivant. Documents et témoignages inédits. Avant-propos de Jean 
CASSOU. Les Cahiers du Journal des Poètes (N° 34, 15 mai), Burxelles, 1937, pet. in-8, br. E.O. Envoi de 
l'Auteur à Julien LANOE. Bel ex.      120,00 € 

608. [RIMBAUD] - MELERA, Marguerite-Yerta,  Rimbaud.  Préface de J.-J. Brousson. Frontispice. Firmin-
Didot et Cie., Paris, 1930, pet. in-8, br.        60,00 € 

609. ROCHA, Manuel, Les origines du «Quadragessiomo Anno». Travail et salaire à travers la Scolastique. 
Préface du R.P. Rutten. 2ème  éd. Desclée de Brouwer, Paris, 1933, in-8, br., pet. mq. au dos        50,00 € 

610. ROLLINS, Mark,  Mental Imagery. On the Limits of Cognitive Science. Yale University Press, New Haven 
& London, 1989, in-8, rel. éd., jaq. E.O. Bel ex.        70,00 € 

611. ROME  - [BAYET, Jean] - RENARD, Marcel et Robert SCHILLING Eds. Hommages à Jean Bayet. 
[Textes de J. Beaujeu, R. Bloch, P. Boyancé, P. Courcelle, G. Dumézil, J. Gasé et al.] Latomus, Bruxelles-
Berchem, 1964, fort vol. gr. in-8, br., XV - 751 p., planches.  Bel ex. non coupé en parfait état.      200,00 € 

612. ROME - MINICONI, Pierre-Jean,  Causa et ses dérivés. Contribution à l'étude historique du vocabulaire 
latin. P.U.F. («Publications de la Faculté des Lettres d'Alger, II-e série - t. XVIII»), Paris, s.d. [1951?], in-8, 
br. E.O. Bon ex. non coupé      130,00 € 

613. ROME - PIPPIDI, D.M.,  Autour de Tibère. Institutul de Istorie Universala «N. Iorga», Bucarest, 1944, in-8, 
br. Excellent papier. E.O. Bon ex. non coupé      100,00 € 

614. ROME - ROUGIER, Louis, Celse ou le conflit de la civilisation antique et du christianisme primitif. 
Editions du Siècle, Paris, 1925, pet. in-8, br. E.O. Bon ex. num. sur vélin alfa teinté      100,00 € 

615. ROME - SCHILLING, Robert,  La Religion romaine de Vénus depuis les origines jusqu'au temps 
d'Auguste. De Boccard («Bibliothèque des Ecoles Françaises d'Athènes et de Rome», vol. 178), Paris, 1954, 
fort vol. gr. in-8, br., 442 p., XXXII planches, avec pet. manques couv. E.O. Bel ex. non coupé      230,00 € 

616. ROME - SIRAGO, Vito Antonio,  Galla Placidia e la transformazione politica dell' Occidente. Université 
de Louvain, Recueil de travaux d'Histoire et de Philologie, 4ème  série, fasc. 25, Louvain, 1961, soul. au 
crayon, XXV - 566 p. E.O. Bon ex.      180,00 € 

617. ROME - TOUILLEAUX, P.,  L'Apocalypse et les cultes de Domitien et de Cybèle. Geuthner, Paris, 1935, in-
8, br. E.O. Bel ex.      160,00 € 

618. ROUBAUD, Jacques, E. Poèmes N.R.F., Paris, 1968, in-8, br. Ex. S.P. Bel ex. num sur bouffant alfa       75,00 € 
619. ROUBINET, P., Jalons pour un itinéraire. Textes philosophiques de Thomas d'Aquin et François Suarez. 

Lille, 1983, in-4, br., 178 p. E.O. Envoi du traducteur. [La connaissance - L'étant - La connaissance de Dieu - 
La création - L'homme].        75,00 € 

620. ROUPNEL, Gaston, Histoire de la campagne française.  Frontispice de Robert Joël. Grasset, Paris, 1943, in-
12, br., 431 p.         50,00 € 

621. [ROUSSEAU] - BACZKO, Bronistaw, Rousseau, solitude et communauté. Trad. du polonais par Claire 
Brendhel-Lanhout. Mouton, Paris / La Haye, 1974, gr. in-8, br., couv. illustrée, 421 p. E.O. de cette trad. Bel 
ex.      160,00 € 
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622. [ROUSSEAU] - SEILLIERE, Ernest, Jean-Jacques Rousseau. Garnier Frères («Bibliothèque d'Histoire 
Littéraire et Critique»), Paris, 1921, pet. in-8, br., III - 458 p., intérieur impeccable Envoi de l'Auteur à l'abbé  
H. Bremond. [Le romanesque - Le philosophe - Le malade - Le romantique]        80,00 € 

623. [ROUSSEAU] - STAROBINSKI, Jean, Jean-Jacques Rousseau. La transparence et l'obstacle. Thèse 
présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Genève pour obtenir le grade de docteur ès Lettres. Plon, 
Paris, 1957, in-8, br., dos rép., II - 340 p. E.O.      140,00 € 

624. RUSSIE - LOSSKI, N.O., Histoire de la philosophie russe des origines à 1950. Trad. revue par V. Losski. 
Payot, Paris, 1954, in-8, br., 431 p., 1ère  éd. de cette trad. Bon ex.      150,00 € 

625. RUSSIE - PASCAL, Pierre, Avvakum et les débuts du Raskol. Mouton & C°., Paris et La Haye, 1969, fort 
vol. gr. in-8, br., XXVIII - 623 p. Bon ex.      160,00 € 

626. RUSSIE - SCOLARDI, P.-G., Au service de Rome et de Moscou au XVII-e siècle. Krijanich, messager de 
l'unité des chrétiens et père du panslavisme.  Paris, 1947, in-8, br., dos fragile. Ex. non coupé        70,00 € 

627. RUSSIE - SOLOVIEV, Vladimir,  La grande controverse et la politique chrétienne (Orient - Occident). Trad. 
du russe par T.D.M. Aubier («Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1953, in-12, br. Bon ex. non coupé        70,00 € 

628. RUSSIE - SPIR, Africain, Paroles d'un sage. Choix de pensées. Nlle. éd. publiée par H. Claparède-Spir avec 
une esquisse biographique et un portrait [par Mlle. Charlotte Ritter]. Alcan, Paris, 1938, in-12, br. Bel ex. non 
coupé        65,00 € 

629. RUSSIE - V. MAIAKOVSKY - B. PASTERNAK - A. BLOK - S . ESSENINE., Quatre poètes russes.  
Texte russe présenté et traduit par A. Robin. Seuil, Paris, 1949, in-12, br.        40,00 € 

630. RUYER, Raymond, L'Art d'être toujours content. Introduction à la vie gnostique. Fayard, Paris, 1978, in-8, 
br., 370 - VII. E.O. Bon ex.     100,00 € 

631. RUYER, Raymond, La Conscience et le Corps. Alcan, Paris, 1937, in-12, br. E.O. Bon ex.       65,00 € 
632. RYLE, Gilbert,  La Notion d'esprit. Pour une critique des concepts mentaux [= The Concept of Mind]. Trad. 

de l'anglais par S. Stern-Gillet.  Préface de Francis Jacques. Payot ("Bibliothèque scientifique"), Paris, 1978, 
in-8, br., XXXV - 314 p. E.O. de cette trad. Bon ex.       160,00 € 

633. [SADE] - FAUSKEVAG, Svein Erik,  Sade dans le surréalisme. Solum Forlag A/S (Norvège) et les Editions 
Privat, Toulouse, s.d. (1982 ?), in-8, br., couv. illustr. Thèse de doctorat. E.O. Bon ex. non coupé      160,00 € 

634. [SADE] - KLOSSOWSKI, Pierre, Sade mon prochain. Précédé de La Philosophie du scélérat. Seuil 
("Pierre Vives"), Paris, 1967, in-8, br. Bon ex.         70,00 € 

635. SAINT ALBERT LE GRAND,  Oeuvres. Préface et traduction d'A. Garreau. Nlle. éd. rev. et corrigée. 
Aubier, Paris, 1957, in-12, br., 251 p., couv. illustrée. Bel ex.        60,00 € 

636. [SAINT ALBERT LE GRAND] -  Albert le Grand. Sa vie et sa science d'après les documents originaux. 
Trad. de l'allemand. Poussielgue-Russand, Paris, 1862, fort vol. in-12, rel., VIII - 639 p.      130,00 € 

637. [SAINT AUGUSTIN] - DECRET, François, Aspects du manichéisme dans l'Afrique romaine. Les 
controverses de Fortunus, Faustus et Felix avec saint Augustin. Etudes augustiniennes, Paris, 1970, gr. in-8, 
br., 367 p., couv. illustrée. E.O. Bel ex.       180,00 € 

638. [SAINT AUGUSTIN] - LETTIERI, Gaetano,  Il Senso della storia in Agostino d'Ippona. Il «saeculum» e la 
gloria nel «De Civitate Dei».  Edizioni Borla, Roma, 1988, in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur.        70,00 € 

639. [SAINT AUGUSTIN] - LUBAC, Henri de,  Augustinisme et théologie moderne. Aubier («Théologie», t. 
63), Paris, 1965, in-8, br., 339 p. E.O. Ex. non coupé      135,00 € 

640. [SAINT AUGUSTIN] - POTTIER, René,  Saint Augustin le Berbère.  Les Publications Techniques et 
Artistiques, Paris, 1945, in-12, br., 263 p. Ex. non coupé        40,00 € 

641. [SAINT BASILE] - COURTONNE, Yves,  Un témoin du IVe siècle oriental. Saint Basile et son temps d'après 
sa correspondance. Les Belles Lettres, Paris, 1973, in-8, rel. éd. ss. rhodoïd, 559 p. E.O. Bon ex.      180,00 € 

642. SAINT BONAVENTURE,  Oeuvres présentées par V.-M. Breton. Aubier («Les Maîtres de la spiritualité»), 
Paris, 1943, fort vol. in-12, br., 480 p. Bel ex. non coupé      100,00 € 

643. SAINT CYPRIEN,  De l'unité de l'Eglise catholique. Introd., texte, trad. fr. et notes par Pierre de 
LABRIOLLE. Cerf («Unam Sanctam», 9), Paris, 1942, in-8, br.        65,00 € 

644. [SAINT IGNACE DE LOYOLA] - LA BOULLAYE, H. Pinard d e, Saint Ignace de Loyola directeur 
d'âmes. Aubier, Paris, 1947, in-12, br., LXXIX - 362 p.         50,00 € 

645. SAINT JEAN CHRYSOSTOME,  Dialogue sur le sacerdoce. Discours sur le mariage. Lettres à une jeune 
veuve. Trad. nouvelle avec introd., préface et notes par Fernand MARTIN. Garnier Frères, Paris, s.d., in-12, 
br. Bon ex. non coupé        65,00 € 

646. [SAINT THOMAS D'AQUIN] - DINGJAN, Fr.,  Discretio. Les origines patristiques et monastiques de la 
doctrine sur la prudence chez saint Thomas d'Aquin. Van Gorcum & Comp., Assen, 1967, in-8, rel éd., jaq. 
E.O. Bel ex.      100,00 € 

647. [SAINT THOMAS D'AQUIN] - LITT, Thomas,  Les Corps célestes dans l'univers de saint Thomas 
d'Aquin. Publications Universitaires Louvain et Béatrice-Nauwelaerts, Paris («Philosophes Médiévaux», VII), 
1963, gr. in-8, br., jaq. illustrée, 408 p. E.O. Bel ex.      160,00 € 
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648. [SAINT THOMAS D'AQUIN] - TONQUEDEC, Joseph de,  Les Principes de la philosophie thomiste. La 
critique de la connaissance.  Beauchesne, Paris, 1929, fort vol., in-8, rel., XXX - 565 p. E.O. Bon ex.      100,00 € 

649. SAISSET, Emile, Essai de Philosophie religieuse. Charpentier, Paris, 1859, fort vol. in-8, br., XXVII - 489 
p. E.O. [.. Le Dieu de Descartes … de Malebranche - Le panthéisme de Spinoza - Le Dieu de Newton … de 
Leibniz - Le scepticisme de Kant - Le panthéisme de Hegel …] Bon ex.      140,00 € 

650. SANTARCANGELI, Paolo, Le Livre des labyrinthes. Histoire d'un mythe et d'un symbole. Trad. de l'italien 
par M. Lacau. N.R.F. ("Bibliothèque des Idées"), Paris, 1974, in-8, br., fig. I.T., 430 p. E.O. de cette trad. Bel 
ex.       200,00 € 

651. SANTAYANA, George, Le dernier puritain [The last Puritan] Trad. de l'anglais par A. Semézies. N.R.F. («Du 
Monde Entier»), Paris, 1947, in-8, br., 485 p. E.O. de cette trad. Très bel ex. num. sur pur fil, non coupé    240,00 € 

652. SANTAYANA, George, Character & Opinion in the United States with Reminiscences of William James and 
Josiah Royce and Academic Life in America.  Constable & C°, Londres, 1924, in-8, rel. éd., cachets.        60,00 € 

653. SARTRE, Jean-Paul, L'Existentialisme est un humanisme. Nagel («Pensées»), Paris, 1946, in-12, br.       60,00 € 
654. SARTRE, Jean-Paul, L'Idiot de la famille. Gustave Flaubert de 1821 à 1857. N.R.F., Paris, 1971-1972, 3 

forts vol. in-8, cart. éd., jaq., 2801 p. Bon ex. S.P.      300,00 € 
655. [SARTRE] - AUDRY, Colette, Sartre et la réalité humaine. Présentation, choix de textes, bibliographie. 

Seghers (coll. "Philosophes de tous les temps"), Paris, 1966, in-12, br. E.O.  Envoi de l'Auteur          45,00 € 
656. [SARTRE] - CORMEAU, Nelly,  Littérature existentialiste. Le roman et le théâtre de Jean-Paul Sartre. 

Thone, Liège, s.d. [1950], pet. in-8, br. Envoi de l'Auteur.        50,00 € 
657. SAUSSURE, Ferdinand de, Cours de linguistique générale publiée par Ch. BALLY et A. SECHEHAYE avec la 

collaboration de A. RIEDLINGER. Payot, Paris, 1966, in-8, rel., qqs. marques au stylo, sinon bon ex.        60,00 € 
658. SCHAERER, René, Philosophie et Fiction. Les itinéraires de la pensée. L'Age d'Homme («Lettera»), 

Lausanne, 1978, in-8, br., 338 p. E.O.      100,00 € 
659. SCHAERER, René, Le Héros, le sage et l'événement dans l'humanisme grec. Aubier, Paris, 1964, in-8, br., 

couv. illustrée. E.O. Bel ex. non coupé      100,00 € 
660. SCHAERER, René, L'Homme antique et la structure du monde intérieur d'Homère à Socrate. Payot, Paris, 

1958, in-8, br., couv. illustrée, 416 p., qqs. lignes soul. au crayon rouge sinon bel ex. E.O.        65,00 € 
661. SCHELER, Max, Mort et survie suivi de Le Phénomène du tragique. Trad. et préf. par M. Dupuy. Aubier 

(«Philosophie de l'Esprit»), Paris, 1952, in-12, br. E.O. de trad. Bel ex. non coupé        60,00 € 
662. [SCHELER] - DUPUY, Maurice, La Philosophie de Max Scheler. Son évolution et son unité Thèse pour le 

doctorat ès Lettres présentée à la Faculté des Lettres et Sciences Humaines de l'Université de Paris. 2ème   
partie (seule). P.U.F., Paris, 1959, pet. in-8, br., pp. 447 - 756. E.O. Bon ex. [Cette partie de la thèse de M.D. 
traite de l'éthique et des derniers écrits de Scheler]        70,00 € 

663. [SCHELLING] - MARQUET, Jean-François,  Liberté et Existence. Etude sur la formation de la philosophie 
de Schelling. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1973, fort vol. in-8, br., 592 p. E.O. Bel ex.      200,00 € 

664. SCHLEIERMACHER, F.,  Discours sur la religion à ceux de ses contempteurs qui sont des esprits cultivés. 
(1799). Trad., introd. et notes de I. J. Rouge. Aubier, in-12, br., bas du dos renforcé.  E.O. de cette trad. Bon 
ex. non coupé       80,00 € 

665. SCHNEIDER, Rudolf, Seele und Sein. Ontologie bei Augustin und Aristoteles. Mit einem Nachwort von 
Peter Meinhold. Kohlhammer, Stuttgart, 1957, in-8, br.         55,00 € 

666. SCHUHL, P.M. et P. HADOT (Coord.), Le Néoplatonisme. Actes du Colloque International organisé à 
Royaumont du 9 au 13 juin 1969. Editions du C.N.R.S., Paris, 1971, in-4, rel. éd. E.O. Bel ex. [Textes de C. 
de VOGEL, H. DÖRRIE, Hans JONAS, P. AUBENQUE, P. COURCELLE, J. PEPIN, J. TROUILLARD, 
L.G. WESTERINK, G. VAJDA, R. KLIBANSKY …]       320,00 € 

667. SEGHERS, Pierre, Le Coeur volant. Henneuse, Lyon, 1954, pet. in-12, br. Bel ex. non coupé        45,00 € 
668. SELK, Philippe, L'Homme qui posséda la plante de vie. Révolte de Sumer contre l'Amurru Hammurabi.   

2ème  édition. Monnier, Paris, s.d., gr. in-8, br., excellent papier Bon ex.       150,00 € 
669. SEROUX d'AGINCOURT, Camille,  Exposé des projets de paix perpétuelle de l'abbé de Saint-Pierre ( et 

de Henri IV), de Bentham et de Kant. Jouve, Paris, 1905, gr. in-8, br., 514 p., couv. et dos lég. défr. E.O. 
Envoi de l'Auteur      300,00 € 

670. SIEFFERT, René [Trad.], Le Cycle épique des Taïra et des Minamoto. Le dit des Héiké. Trad. intégrale par 
R. Sieffert. P.O.F., Paris, 1976, fort vol. in-8, br., 546 p. E.O. de cette trad.      100,00 € 

671. [SOEDERBLOM] - HOFFMANN, J.-G.-H.,  Nathan Soederblom prophète de l'œcuménisme. Préface de M. 
Boegner. Labor et Fides, Genève, 1948, in-8, br., portrait en front. E.O. Bel ex.      120,00 € 

672. SOJCHER, Jacques, Le Professeur de philosophie. Fata Morgana, Montpellier, 1976, in-8, br. Envoi de 
l'Auteur à P. Klossowski. E.O. Bel ex. sur vergé teinté      100,00 € 

673. SOMBART, Werner,  Le Socialisme allemand. Une théorie nouvelle de la société. Avant-propos et 
traduction de G. Welter. Payot («Bibliothèque politique et économique»), Paris, 1938, in-8, br., 360 p. E.O. 
de cette trad. Bon ex.      160,00 € 
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674. SOREL, Charles, La Jeunesse de Francion. Texte de 1626. Introd. et notes d'A. Thérive. Bossard, Paris, 
1922, pet. in-8, br. Ex. num sur pur chiffon. Très bon ex.        45,00 € 

675. SPAIER, Albert,  La Pensée et la Quantité. Essai sur la signification et réalité des grandeurs. Alcan, Paris, 
1927, in-8, rel., 408 p. E.O. Bel ex.      120,00 € 

676. SPANN, Othmar, Tote und lebendige Wissenschaft, Kleines Lehrbuch der Volkswirthschaft in fünf 
Abhandlungen. 4te Auflage. Gustav Fischer Verlag, Jena, 1935, pet. in-8, br., couv. muette, 419 p. Ex. non 
coupé      100,00 € 

677. [SPINOZA] - MISRAHI, Robert,  Spinoza. Présentation, choix et traduction des textes, tableau synoptique, 
bibliographie. Seghers, Paris, 1964, pet. in-8, br., couv. illustr., quelques planches. E.O.        50,00 € 

678. [SPINOZA] - NEGRI, Antonio,  L'Anomalie sauvage. Puissance et pouvoir chez Spinoza. Trad. de l'italien 
par Fr. Matheron. Préface de Gilles Deleuze, Pierre Macherey et Al. Matheron. P.U.F. («Pratiques 
Théoriques»), Paris, 1982, in-8, br., 348 p. Bon ex. S.P.      120,00 € 

679. [SPINOZA] - REVAH, I.S.,  Spinoza et Juan de Prado Mouton & C°., Paris / La Haye, 1959, gr. in-8, br., 
163 p. E.O. Bon ex.      100,00 € 

680. [SPINOZA] - VERNIERE, Paul, Spinoza et la pensée française avant la Révolution. Thèse pour le Doctorat 
présentée à la Faculté des Lettres de l'Université de Paris. I-ère partie : XVIIe siècle (1663-1715). II-ème 
partie : XVIIIe siècle. P.U.F., Paris, 1954, 2 vol. in-8, br., 773 p. Bon ex. en partie non coupé        200,00 € 

681. [SPINOZA] - VULLIAUD, Paul, Spinoza d'après les livres de sa bibliothèque. Chacornac, Paris, 1934, in-8, 
br., 103 p., qqs. marques au crayon rouge. E.O. Bon ex.       200,00 € 

682. STARCKE, C.N., La Famille dans les différentes sociétés. Girard & Brière, Paris, 1899, in-8, rel. qqs. 
marques au crayon        65,00 € 

683. [STEIN] - [MIRIBEL, Elisabeth de] ,  Edith STEIN 1891-1942. Par une moniale française. Préface de H.-I. 
Marrou. Seuil («La Vigne du Carmel»), Paris, 1954, in-8, br. E.O.        50,00 € 

684. STEINBECK, John, Nuits noires (= The Moon is down). Minuit («Voix d'Outre-monde»), Paris, 1945,      
in-12, br. Ex. num sur vélin        60,00 € 

685. STEINBECK, John, Tortilla Flat. Marguerat («La Caravelle»), Lausanne, 1944, pet. in-8, rel. E.O de cette 
trad.        80,00 € 

686. STIRNER, Max, L'Unique et sa propriété. Trad. de l'allemand  par R.L. Reclaire. Stock («Bibliothèque 
Sociologique», N° 23), Paris, 1972, pet. in-8, br., jaq. illustrée, XX - 437 p. Bel ex.      100,00 € 

687. SUAREZ, Francisco, Theologiae R.P. Fr. Suarez, e societate Jesu, summa, seu compendium. A R.P. 
Francisco Noel ejusdem societatis concinnatum et in duas partes divisum … Accurante J.-P. MIGNE … Pars 
prima : De deo uno et trino - De angelis - De opere sex dierum ac de anima - De deo ut fine hominis - De 
legibus ac deo legislatore - De gratia - De fide, spe, charitate. Pars secunda : De religione - De incarnatione - 
De sacramentis - De censuris. Migne, Paris, 1858, 2 forts vol. gr. in-8, br., couv. et dos défr. avec pet. mq., 
cachets, sinon bon ex., 1215 - 1519 p. E.O.        400,00 € 

688. SUAREZ, Philippe de, L'Evangile selon Saint Thomas. Texte, traduction, présentation et commentaires. 2ème  
édition revue. Métanoïa, Marsanne, 1975, in-8, br., XXIV - 355 p., excellent papier.  Bel ex.      100,00 € 

689. SURIN, Jean-Joseph, Correspondance. Texte établi, présenté et annoté par Michel de CERTEAU. Préface 
de Julien GREEN. Desclée de Brouwer («Bibliothèque Européenne»), Bruges, 1966, fort vol. pet in-8, rel. 
éd., jaq.,1827 p. Bel ex.     200,00 € 

690. SZILASI, Wilelm,  Macht und Onmacht des Geistes. Interpretationen zu Platon : Philebos und Staat VI, 
Aristoteles : Nikomachische Ethik - Metaphysik IX und XII - Über die Seele III - Über die Interpretation C1-5 
Verlag Karl Alber, Freiburg im Breisgau, 1946, in-8, cart. éd., 305 p.      100,00 € 

691. SZONDI, Peter, Poésies et poétiques de la modernité. Traduction française de textes de P. Szondi sur 
Mallarmé, Paul Celan, Walter Benjamin, Bertoldt Brecht. Edité par Mayotte Bollak. Presses Universitaires de 
Lille, Lille, 1981, gr. in-8, br., couv. illustrée. Bel ex.        80,00 € 

692. SZONDI, Peter, Poésie et poétique de l'idéalisme allemand. Trad. dirigée par J. BOLLACK. Avec la collab. 
de B. Cassin, I. Michot, J. Michot et H. Stierlin. Minuit, Paris, 1975, in-8, br., couv. illustr. E.O. de cette trad.  
Bel ex.      100,00 € 

693. TALLEMANT DES REAUX,  Le Cardinal de Richelieu, sa famille, son favori Bois-Robert. Introd et notes 
d'E. Magne. Avec un portrait gravé sur bois par A. Ouvré. Bossard, Paris, 1920, pet. in-8, br. Ex. num. sur pur 
chiffon. Très bon ex.        45,00 € 

694. TARDIEU, Michel,  Les Paysages reliques. Routes et haltes syriennes d'Isidore à Simplicius. Peeters 
(«Bibliothèque de l'Ecole des Hautes Etudes - Sciences Religieuses», vol. XCIV), Louvain-Paris, 1990, gr.  
in-8, br. E.O. Bel ex.      100,00 € 

695. THEATRE - SCHLEMMER, Oskar, Théâtre et Abstraction (L'Espace du Bauhaus). Trad., préface et notes d'E. 
Michaud. L'Age d'Homme. Lausanne, 1978, in-8, br., couv. illustrée, planches. E.O. de cette trad. Bon ex.      60,00 € 

696. THOMAS, Dylan,  Portrait de l'artiste en jeune chien (Portrait of the Artist as a Young Dog).  Trad. de 
l'anglais par F.  Dufau-Labeyrie. Minuit, Paris, 1947, in-12, br.        45,00 € 
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697. TIBET - STEIN, R.A.,  Vie et chants de Brug-pa Kun-legs le yogin. Trad. du tibétain et annoté par R.A. 
Stein. Maisonneuve et Larose, Paris, 1972, fort. vol. gr. in-8, br., 445 p., 2 planches dont 1 dépl. [Collection 
U.N.ES.C.O. d'Œuvres représentatives]. E.O. de cette trad. Très bel ex. non coupé      120,00 € 

698. TIBET -DAVID-NEEL, Alexandra,  La Vie surhumaine de Guésar de Ling le héros tibétain racontée par 
les bardes de son pays. Préface par Sylvain LEVI. Adyar, Paris, 1931, pet. in-8, br., planches. E.O. Bel ex. 
non coupé        90,00 € 

699. TIBET - MONGOLIE - TUCCI, G. et W. HEISSIG, Les Religions du Tibet et de la Mongolie. Trad. de 
l'allemand par R. Sailley. Payot ("Bibliothèque Scientifique"), Paris, 1973, fort vol. in-8, br., 517 p. E.O. de 
cette trad. Bel ex.       180,00 € 

700. TILLICH, Paul,  Le Fondement religieux de la morale. Préface de R. Mehl. Introd et trad. De F. Chapey. Le 
Centurion / Delachaux & Niestle, Paris, 1971, in-8, br. E.O. de cette trad. Bel ex.        70,00 € 

701. TILLICH, Paul,  Les Fondations sont ébranlées. Trad. de F. Larleque. Robert Morel Editeur, Haute 
Provence, 1967, in-12, rel. pl. toile éd., 255 p. E.O. de cette trad. Tirage limité        80,00 € 

702. TOLSTOÏ, Léon,  Les quatre livres de lecture. Fables - Contes - Récits - Descriptions - Sujets d'entretien - 
Ermak - Comment vit une femme de soldat - La vérité finit toujours par se découvrir - Une chasse à l'ours - 
Prisonnier au Caucase - Bylines ... Première traduction intégrale avec une introduction et des notes par Ch. 
Salomon. N.R.F., Paris, s.d., fort vol. in-12, br., LXXV - 552 p., 5 planches       80,00 € 

703. TOLSTOÏ, Léon,  Oeuvres complètes, t. XIV : Sur  l'instruction du peuple (1875) - Compositions et adaptations 
pour les enfants (1869-1872). Trad. du russe par J.-W. Bienstock, revisée et annotée par P. Birukov d'après les 
manuscrits originaux. Stock, Paris, 1906, for vol. pet. in-8, rel.. pl. toile,  front., 475 p.      100,00 € 

704. TRAN DUC THAO,  Investigations into the Origin of Language and Consciousness. Transl. By D. J. 
Herman & R. Amstrong. Reidel («Boston Studies in the Philosophy of Science», 44), Dordrecht, 1984, in-8, 
rel. éd., jaq. Bel ex.      140,00 € 

705. TRAN-DUC-THAO,  Phénoménologie et matérialisme dialectique.  Ed. Minh-Tan, Paris, 1951, pet. in-8, br., 
pet. mq. p. de titre, 368 p. E.O.        90,00 € 

706. TRESMONTANT, Claude, Enquête sur l'Apocalypse. Auteur, datation, signification. F.-X. de Guibert. 
Paris, 1994, fort vol. gr. in-8, br., 463 p., couv. illustrée. E.O. Bon ex.      160,00 € 

707. TRESMONTANT, Claude, Le Problème de l'âme. Seuil, Paris, 1971, in-8, br. E.O.        70,00 € 
708. TRESMONTANT, Claude, Le Prophétisme hébreu. Lecoffre-Gabalda et Cie., Paris, 1982, gr. in-8, br., 

marques au crayon gommables, sinon bon ex.       130,00 € 
709. TRESMONTANT, Claude [Trad.],  Apocalypse de Jean. Trad. et notes de Cl. T. O.E.I.L., Paris, 1985, gr. 

in-8, br., couv. illustrée, 511 p. Bon ex.      130,00 € 
710. TURMEL, Joseph, Histoire des dogmes. T. V (seul) : La grâce actuelle - Les sacrements - Baptême - 

Confirmation - Eucharistie - Mariage. Rieder, Paris, 1936, fort vol. gr. in-8, br., 579 p., excellent papier. E.O. 
Bel ex. non coupé      260,00 € 

711. UNAMUNO, Miguel de, Poèmes. Introduction et traduction de Mathilde Pomès. Les Cahiers du Journal des 
Poètes (Série Anthologique), Bruxelles, 1938, pet. in-8, br., couv. lég. défr., intérieur impeccable. E.O. de 
cette trad. Ex. num. sur Featherweigt fort.        60,00 € 

712. UNAMUNO, Miguel de, Le sentiment tragique de la vie. Trad. de l'espagnol par M. Faure-Beaulieu. N.R.F., 
Paris, 1957, in-12, rel.        50,00 € 

713. VALERY, Paul ,  Cantate du Narcisse.  N.R.F., Paris, 1944, pet. in-8, br. E.O.        50,00 € 
714. [VALERY] - JULIEN CAIN, Lucienne,  Trois essais sur Paul VALERY. Valéry et l'utilisation du monde 

sensible - Edgar Poe et Valéry - L'être vivant selon Valéry. N.R.F, Paris, 1958, in-12, br., planches. Ex. non 
coupé        55,00 € 

715. VAN DE WOESTIJNE,  La Descriptio orbis terrae d'Avienus.  Edition critique. De Tempel 
(Rijksuniversiteit te Gent], Brugge, 1961, gr. in-8, br. Tirage à 550 ex. Bel ex. num. non coupé      100,00 € 

716. VARGAS LLOSA, Mario,  La Ville et les chiens. Trad. de l'espagnol par B. Lesfargues. N.R.F. («La Croix 
du Sud»), Paris, 1966, in-8, br. E.O. de cette traduction. Envoi du Traducteur        70,00 € 

717. VERMEIL, Edmond,  Doctrinaires de la révolution allemande (1918-1938). W.RATHENAU - 
KEYSERLING -Th. MANN - O. SPENGLER - MOELLER VAN DEN RÜCK - Le groupe de la «TAT» - 
HITLER - A. ROSENBERG -GUNTHER - DARRE - G. FEDER - R. LEY - GOEBBELS. Sorlot, Paris, 
1938, fort vol. in-8, br. E.O. Bel ex. en bonne partie non coupé. Envoi de l'Auteur      200,00 € 

718. VICO, Giambattista, Origine de la poésie et du droit. De concordia jurisprudentis. Trad. du latin par C. Henri et 
A. Henry. Introd. par J. L. Schefer. Café, Clima Editeur, 1983, in-8, br., couv. illustré, 414 p. Bel ex.         135,00 € 

719. [VIRGILE] - CARCOPINO, Jérôme,  Virgile et le mystère de la IVème églogue. Edition revue et 
augmentée. L'Artisan du Livre, Paris, 1943, pet. in-8, br., front. Ex. non coupé        60,00 € 

720. VOLNEY, C.-F., La Loi naturelle ou Catéchisme du Citoyen Français.  Edition complète et critique. Textes 
de 1793 et de 1826 établis par Gaston Martin. A. Colin, Paris, 1934, in-8, br. Bon ex. non coupé        50,00 € 
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721. VON RAD, Gerhard, Théologie de l'Ancien Testament. T.I : Théologie des traditions historiques d'Israël. T. II : 
Théologie des traditions prophétiques d'Israël. Trad. fr. de E. de Peyer (t. I) et A. Goy (t. II). Labor et Fidès, 
Genève, 1971-1972, 2 forts vol. gr. in-8, br., 445 - 408 p., cachets p. de titre, sinon bel ex. non coupé        300,00 € 

722. VORONCA, Ilarie,  Ulysse dans la Cité. Traduit du roumain par Roger VAILLAND. Avec une préface par G. 
RIBEMONT-DESSAIGNES et un dessin par Marc CHAGALL. Editions du Sagittaire (Kra), Paris, 1933, pet.    
in-8, br. E.O. de cette trad. Un des cinq cents ex. sur vélin num. Bande conservée. Bel ex. non coupé      450,00 € 

723. VORONCA, Ilarie,  Pater noster suivi de Ebauches d'un poème. Corrêa / Paris et Avant-Poste / Bruxelles, 
1937, pet. in-8, br. E.O. Envoi de l'Auteur [nom du destinataire découpé] Bon ex. non coupé      300,00 € 

724. WAHL, Jean, Poésie, pensée, perception. Calmann-Lévy, Paris, 1948, pet. in-8, br., 288 p. Bon ex.    75,00 € 
725. WAHL, Jean, L'Expérience métaphysique. Flammarion ("Nouvelle Bibliothèque Scientifique"), Paris, 1965, 

in-8, br., couv. illustr. E.O. Bon ex.       100,00 € 
726. WARD, Wilfrid,  William George Ward and the Catholic Revival.  Gregg International Publishers Ltd. 

[réimpression de l'édition de Macmillan & C°, Londres et New York, 1893], Westmead, 1969, in-8, rel. éd., 
XLVI - 468 p.        70,00 € 

727. WESTERMARCK, Edward,  Histoire du mariage., t. I - VI (complet). T.I : La promiscuité primitive. La valeur 
de la virginité. T. II : L'attraction sexuelle. La jalousie masculine. T. III : L'acquisition d'une femme ou d'un mari. 
T. IV : Cérémonies nuptiales. Les rites du mariage. T. V : Monogamie et polygamie. Polyandrie. Mariage de 
groupe. Durée du mariage et sa dissolution. T. VI : Les théories de l'inceste. Les bases biologiques du mariage. 
Trad. de l'anglais par Arnold van Gennep. Payot, Paris, 1934-1945, 6 vol. in-8, br. Bel ex.      450,00 € 

728. WHITTAKER, Edmund, Sir,  L'Espace et l'Esprit. Trad. fr. par P. Pernot. Mame, Paris, 1952, in-12, br., 
couv. ill., 209 p. E.O. de cette trad.. Bon ex. non coupé        60,00 € 

729. WILDE, Oscar,  Salomé.  Illustrations au pochoir d'après les gouaches de DERAIN. Editions du Cap, Monte-
Carlo, 1956, in-8, rel. éd. Ex. num sur papier Supralfa Cellunaf        45,00 € 

730. WITTGENSTEIN, Ludwig,  Tractatus logico-philosophicus suivi de Investigations philosophiques. Trad. de 
l'allemand par Pierre KLOSSOWSKI. Introduction de Bertrand RUSSELL. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 
1961, in-8, br., 365 p. pet. taches bas du I-er et II-ème plats couv., intérieur impeccable. Bel ex.      200,00 € 

731. WITTGENSTEIN, Ludwig,  Fiches éditées par G.E.M. Anscombe et G.H. von Wright. Trad. de l'allemand 
par J. Fauve. N.R.F. («Bibliothèque des Idées»), Paris, 1971, in-8, br. Bon ex.      100,00 € 

732. [WITTGENSTEIN ] – [COLLECTIF] - Wittgenstein. Actes du Colloque d'Aix-en-Provence, 21-26 juillet, 
1969. N° spécial de la Revue Internationale de Philosophie. 23e année, n°s. 88-89, fasc. 2-3. Bruxelles, 1969, 
gr. in-8, br. Textes de B. Mc Guinness, Claude Imbert, J.-C. Pariente, G. Granger, G.H. von Wright, M. 
Black, J. Vuillemin … Bel ex. non coupé       100,00 € 

733. [WITTGENSTEIN ] - HOTTOIS, Gilbert , La Philosophie du langage de Ludwig Wittgenstein. Préface de 
J. Bouveresse. Editions de l'Université de Bruxelles ("Faculté de Philosophie et Lettres, LXIII"), Bruxelles, 
1976, gr. in-8, br. E.O. Bon ex.       100,00 € 

734. WOLFF, Maurice,  Les Maîtres de la pensée éducatrice. T.I. et II. (complet). T.I. : Montaigne - Rabelais T. II. : 
Tolstoï. Editions du Loup, Paris, 1928-1931, 2 vol. in-8, br., excellent papier. E.O. Bel ex. non coupé      160,00 € 

735. WUNDT, Wilhelm,  Ethik. Eine Untersuchung des Thatsachen und Gesetze des sittlichen Lebens. Zweite 
umgearbeite Auflage. Enke, Stuttgart, 1892, fort vol. in-8, rel. ép., XII - 684 p.      150,00 € 

736. XENOPHON / STRAUSS, Leo / KOJEVE, Alexandre, De la Tyrannie par L. STRAUSS, trad de l'anglais 
par H. Kern. Précédé de Hiéron, de XENOPHON et suivi de Tyrannie et Sagesse par Al. KOJEVE. N.R.F. 
(«Les Essais, LXIX»), Paris, 1954, in-12, br. E.O. du texte de KOJEVE        85,00 € 

737. YATES, Frances-A., La Lumière des Rose-Croix. L'illuminisme rosicrucien. Trad. Par M.D. Delorme. Retz, 
Paris, 1985, in-8, br., couv. illustrée, nombr. fig. I.T. et H.T. Bon ex.      160,00 € 

738. ZELENINE, D.,  Le Culte des idoles en Sibérie. [Les ongones médicaux zoomorphes - Les ongones de chasse 
- L'origine totémique des ongones - Les ongones anthropomorphes - Les ongones d'élevage - Les offrandes 
votives - Le chamanisme et le culte des ongones]. Trad. de G. Welter. Avec quatre-vingt-quatre figures. 
Payot, Paris, 1952, in-8, br. E.O de cette trad. Bon ex. non coupé      150,00 € 

739. ZIFF, Paul, Epistemic Analysis. A Coherence Theory of Knowledge. Reidel («Synthese Library», 173), 
Dordrecht etc., 1984, in-8, rel. éd., jaq. Bon ex.      120,00 € 

740. ZIZIOULAS, Jean, L'Etre ecclésial. Labor et Fides ("Perspective Orthodoxe", n° 3), Genève, 1981, in-8, br. 
E.O. Bel ex.        100,00 € 

741. ZOROASTRIENS - WIDENGREN, Geo, Les Religions de l'Iran. Trad. de l'allemand par L. Jospin. Payot 
(«Bibliothèque Historique - Les Religions de l'Humanité»), Paris, 1968, in-8, br., couv. illustr., 422 p. E.O. de 
cette trad. [La période zoroastrienne - Vie et doctrine de Zarathoustra - La première communauté 
zoroastrienne …] Bel ex. non coupé"      160,00 € 

742. ZOROASTRIENS - MENASCE, J. de, Le Troisième Livre du Denkart. Trad. du pehlevi. Klincksieck 
(«Travaux de l'Institut d'Etudes Iraniennes de l'Université de Paris / Bibliothèque des Oeuvres Classiques 
Persanes»), Paris, 1972, in-8, br., 465 p. E.O. Bel ex.      120,00 € 


